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EIZTATQTH?

‘H mapobon perétn &xet OGS ndpLov oxomdy v& Tapovsidoy) ué cuyxexpL-
péva GotBumTid mxpadelypata Tdg Bacixdg ueB6doug xooToroyNoENS, OF
abrar Epovy Dapoppabi dmd Tig EMqvixiic xal Eévng Siduoxadlag, sis v
AoyroTirnootxovopixby, xvptws, xdpov Tig *Avadotindic Aoyiotinig 2. Qg éx
TobTon 10 OswpnTixdy pépoc Tob mapovctalopdvor dviixeipévov elvan Alav
cuvortTindy, Teproptlbuevoy, xvplws, ele Baowd Tva onuelx Tig Ozwplog,
yopaxTpreévra & dmapaitnTa Sk THY xeduTépay peAETYV TEY nifepévov
TPOPANLETWY.

Eic o téhog Tob mapbvtog Epyov mapatifetar oyeTinh Bitoypagia, Shwg
&vdeixtind), clc Ty dmolay Sdvarar v mpospdyn Tig, SoTic Embupel va pede-
whoy &vdedeyeotépws Td¢ BswpyTixdg Siepeuvicels T@V pebbdwv xooTohoyh-
6.

‘H dvdnrubic tév Paciudv peBbdwv xostodoyhoews, el Tiva onpela,
elvar Mav mpoomppoouévy mpds Tae &pyde xal Tobg xavéves Tol I'adhixod
Tevixol Aoytotixot Zxedlov, Tol émotouw % whhpeng yvdolg Bewpeitar, av &y
dmapaitnrog, oxémipoc Sk TOV peAernTRY ToU AVATTUGGOUEVOY, gle Tag
gmopévag Tapaypkpous, Béuaros.

1. ‘H & by Sypoctevcpévn dpyacta dmoteel, xotd oy, uépog Tidv elonyfhoewy
6D guyypagéeng elg w Omd Tob EAKE.IIA,, Txpoprhuxtos Ocaoarovixyg, Siepyavmbiy
Seupwvdptov “Exradebosws "Emystpnparindv Zrekeydy - Kootoréywv o 1974 - 1975.
Elc 5 &v Aéyo Sepwvdpotov % Bewpytind) mapovsiaate Tdv  yevixdv &oyév Kéoroug - Ko-
cToMoyhoeng dyéveto Baotkdds Hmd Tob TaxTuod xabnynTod Tie ESpag e *I8rwtindig Olxo-
vopic elg Thv A.B.Z.0. x. Anuntplov T'pyyopuddn.

2. *Apyixddc % ypnororomBeion Exppacig firo Bropmyavind Aoytenixy), 36T dorp-
wéteTo, xupleg, elg Tag Bownyavinds énysphoes. "Apydrepov Speog péper Tov thtdov, 18ty
&v TooMla, *Avaduticy Aoytotodd) Tis "Expetalieboens, Subm épappéletar elc tag mdong
ploewg Emiysphioeis, ai émolat cuvrdogeuy Ty xthotng (teldy xéaTog) AeyioTinde
xatd T6 xpatobvra elg Thy Tevixiy Aoytotuchy.



KE®AAAION IIPQTON

1. H ME®OAOX TOY AMEZOY KOXTOTZ

1.0 ZYTKPITIKH IIEPIIITOSIAKH MEAETH THZ TIMHZ KTHIEQX KAI
TOY AMEZOY KOZTOYZ (Direct Costing, Direct Cost)

1.0.0 Aedouéva nmoofAfuaros ueiérms

Mépog mpdrov

Td ’Isolbyiov *Amoypagpic (evixdv Ipocwpvdy “Ioofdyrov) thv 31ny
Aexepoiov 1975 ¢ *Avevipov Blopmyavixic ‘Erapeias **S.A.P.0.”” mapgov-
oualel, peta Tag Eyypapas Taxtomolicews Téhoug Yphoews (Eyypapal Evapuo-
victws petald mpaypatixic xal AoyoTinfic &roypagic), & dxbrovbu Smd-

Aovra:
‘Yrdloira
Aoyagiacuoi
Xoewortixa Iwrwrixa
Metopixdv Kepdhatov — 5.000.000
Tax1uedv *AroBepatindv — 20.200
Mpoarpetina *Anobepotine — 532.650
‘Ouodoytaxdy Advetov — 990.000
Ifneda ® 198.000 —
Krigwx 3 1.253.000 —
Thna xoai Epyursioa? 2.103.000 —-
“Taxa Metapopdc® 53.600 —
| "Emumho ot Zxedn® 832.120 —
1 "Eyyunricel Karabéosig 57.200 —
*Apyuxdv *AmbéOepa — —
Eig usragogar 4£.496.920 6.542.850

3. Xdpwv dmhomotficens éxnintovtar al dwooBéosts Tdv maperBovadv xphioewv xal 3iv
tugavilovrar, dg &x Tadtov, dvrifetor loyaplxopol drooBeabivrav neylewy reptovatexdv

arouyetuy.

4. Téaov 1o dpyixndv Soov xal & TeEAdy dndbepa dvagipovrar v auvbre sl Thy dEtav
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‘Yndlowna
Aoyagtacuol
Xoewotina HiorwTia
"Ex peTapoeds 4.496.920 6.542.850
TeAwody *AnéOepro 4 ; 5.503.642 —
HpounBevtal — 3.165.250
Merdron ‘ 1.425.000 -
Aukgopor ITiotwrtal - 1.224.358
Aragopor XpedioTal 574.958 —
Toappania IIinpwrtéa — 1.118.600
Toappdria Elompaxtéa 58.200 —
Tedmeloar xai Topeiov 120.275 —
’Avyopal * 6.532.800 —
Apotfal Hpocmmxou 4.225.600 —
®épot xal Tskr; ! 256.300 —
*Epyastar, “YAwd xol *Efworepixal ‘ ‘
“Trnpeotar 678.750 —
'M:-:'rwcpopoa xod Meranwvise 35.410 —
Avdpopa “EEoda chxapv;o'em; 152.825 —
Xpnp.wroomovop.wa “EEod« 95.710 —
*AnocBéoeis AxivnTomoticewy 311.200 —
MMwrfoeg* — 11.723.215
Xpny.wroomovop.ma "Ecodu — 3.510
Cevixh *Exucteihevorc 8 4.813.835 5.503.642 |
Zdvorov 29.281.425 29.281.425

‘H & Myoy Bropnyavixy, ‘Etatpéla xatacxevaier & pdvov mpotdy, el
300 paceig TapaywYic, drd plav wdvov mpdTny TAny. '

Al morfosig npocyy.erﬂOLouv'rau oo 8Laqa6poug Spovs (npounoﬁécsnc)
xad® 8oov Td Tehxdy Tepoidy SatiBertar yovdpuxdsg xad Avavixds. “Enl whéov, 1o
Hurterds Tpoidy, petd THY TpdTYY phowy, Sdvatar éniong va yivy dvrixelpevoy
xovdpiniic mwAfcews. “Evexa tol Adyou Tolrtov dpleTavrar v TpOXELUEVE
Tota xavaita drabéoczwe Adv dplotatwr mapaywy) €V xa-

1&V TPHOTWY UAGY, dvahaatpay YAk, Hutterdy xal éTolpwy TpotdvTav. Tabto Pefalwg
TAVToTE xc’cpw amiomolneens T npoB)cqgwrog T adrd mapaTypeirat -n:poxer.y.évou mepl
&‘(opo)v Xl TOARTEDY.

. ‘0 & A8y Aoyagiaouds Exst xpcmﬁ'q xal mc‘rmen ut T doyrxdv xal rehxbv émb-
0ey.an dvmioTolywg. Ob3epba &M xataydptos, xpsweTuey A martoTind, gL npoyueto-
won0% &nl Tob &v Abye Acyaplaociob.
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Tspyawiqt, olite &v dpxjj xpNoews, obte &v Téher ypNoews. T 'i)m‘rsléc; TpolbY,
®¢ xal 7 TeAudv TololTeY eicépxovmn xafinpepwéc &udoanc el v dmobfunv
érolpowv mpoibvtwv.

Méyor chuepov . “S.A.P.0.” 3 mnpoboe mapd LTevucdy Aoyioruchy.
‘H tiph xtfHoews 100 mpoltévrog (rehxdv xboTog) mpac-
Stwpileto $EwhoytoTixnde. "Amd 1ng *lavovaptov 1976, % “Eranpela dmogacifes
v dpapuoyhy “AvedvTixig Aoywnxn; xal, Smd ‘rbv Tbrov 'nqg Soxwpaotog,
émbupet abty v& dvamapactihoy v &v Abye A_oyw‘nnnv HATX OYTLATLXOV
Tpémov, Sk THy YeTiow Tob 1976, ypnoipomorclion &’ Evds wiv 1a ScSopéva
7iic Teviniic Aoyiotixiic, mapeybpeva Hmd Tob dvwrépw *Ioaluyiov, do’ Erépou
3¢ cuumhApwpaTikis TAnpogopias Tapeyoubvas HTd T@YV TvdrwY TGY Eropé-
vov gerldwv. ‘O p.epwp.bg 6y BonfyTindy Oéocwv xéc‘rouq ele To.g wupiag Tolad-
Tag npccyy.oc‘rovrozswou O¢ xatarépw. Abov Suwg év: npoxev.y.évw v Sr.suxpwwen
&7 ad wbpron Béoers xbotous, T pudv Tapaywyic el 9doig 1, i &oLg
2, ¢ 8¢ Swxbiaz o, XovSpLx‘n, Af.ocvr.xn, AvdBeotic ‘qpn-s-
A&v. "Ocov dpopd tag BonBnmixds, abron elvar Avoixnoig xal Xp7n-
patoddrnorg, Kévripov Hapavyowyic "HAextpiopod
xai 'Epyacthprov.

Mecpiopde Bonlyrtixdy Oécewy xboatovg
a) Avoixnois xael Xpnuatodérnore
309% &lg v edow 1
309% elc v ekawy 2
109%, cig o *EVTPOY Ty wYTic HAERTPLOWOD
10% eig 6 gpyacthptov
8% elg Thv yovdpuly Sidbzorv
8% elg Ty Mavichy dudbeay
4% eic ™y Ndbeory Huiterdv TpOIGV TRV

100%

B) Kévtpov mapaywyiic JAcxtpiopmod
509, cic thv paow 1
30% el v @acw 2
109% <ic 70 gpyaothplov
2,5% el v xov3puadv dudBeowy
2,5% elc Ty Mavixdy Sudbeony
5% =ic thv Sotxnawy
100%,



Anunroiov A. Kovxovaij

316

‘Xdg 003726 =

AoII0\VQU]

Adg 018 = wgoog, Puimoanniooirriidy :aciarl
‘Xdg 01L°S6 = 0go3a, Prirosoxioointildy -y
00%°L8L | 06S°2S 0TV'36% | 00L°3%F | 00%'IEV | 0057303 085°09%'G | 60°186°F | 98%°C9L'¢C A0Y0AT
006°SY —_ - - 009°01 00%°8S ] 00L°SL 008'GeV | 00G'VIE nz03goony,
00%°6 — —_— — —_ — — e 003°%6 0903,
o wox.igox..wepawﬂaum
00€°SL 006°L 00¥°SE 00%°'3% 008 ¥ 00S°% 089°Y S61°¢ 14 %40 Sm3aoydhisXoy wgoyy,
00L°2Y — (2:81% 00801 009 — — - 01y°¢g 130l
-o013py Yo% pododoizpy
008'29 | ocgzz | 00o'ss | oocve | oogsy | oosve |oozcer foocsrz- |ogesLy | wmoadhny, (madumiy
wzglriodyy ...jbs»mﬁ.
005°L%T — - - 008°'% 00¢°'9 0096 001’8 008°9S3 gL, 1% 10090
000°1LT 001'%% 00%°LS 00¢°8S 001°56 00%Z° 131 ] 00%°SL6°T | 00€°GZ9'F | 009°SC3T8'Y nonumood]] oghery,
S10li209 a0d243y
-0a0boy lagyaaniy, | somamy | Sox0pox ] odlao 4p% 2 Sopp | 1 S190gp pooyy 1orlomdodoy
{ox -oddyy, | -102xey gy,
S1olixpory S108gprp
0go37,, paliygorentiyy, ooy, voanly, Wwerrordoy s |

500200% 4103 DPIOX AMQOIH  NOGYDPAY
, I VNI




Aoywsting xai oixovouuxs) Sisgevvnois pelédwy xoaroloyrjoewg 317

yY) 'Epyaxcthptov
409, <ic mhv edowv 1
409, elg Thv paowy 2
209, elg 1 xévrpov Txpaywyic HAexTplopoD
1009,

BEpdtnois ¢nl 700 wpdrov pmépovg 70l wpofAfpartos

Na ovvtay87) 6 wivak peptopod petad Tév Bonbnmixdv xal xvplwv Béscwv
&ml 1) Bloet 1év dvetépw cuvtekeoTdy xal Tév Sedopévey Tob mivaxog 4, &b«
gnpuviletar §) dvddvoig T@V &pfowy xal dpuéowy EE68wy xard Béowy xdaToug.
Edv mopaot] &vdyxy, v otpoyyvhorounboly v& drmotedéopata Tol &v Adye
ueptapod i THy mAnoieatépay povdda, H7d dv 8pov &tu Td cbvoday B pepiad
xaT& TP6TOV Aoyixdy xal Suvatév.

Mépog 8edrepoyv

*Amd 1o ovyrevtpwBeloas mhnpopoplag mapd Tév Stapbpwv drmpeoidv
3¢ ‘Ertapstag mpoxdmrer 811, af xuvhoeig GAGY xal mootévrwy &v véver xatd
iy ypHow ol 1975 dnfp&av al &xbérovbor:

A. *Aoyixdv *Andlepa 1]1[1975

Zrouyeia Hoodrnreg *Aéiac
IMpdwar "YAar 1.425 Kg 2.850.000
*Avaddotpa T — 1.155.300
‘Huwrers IMpotbvra 55 Kg 186.469
"Evopa potévra 100 Kg 622.066
Zdvodroy 4£.813.835

B. *Ayopai Xptjosws 1975

Zrotyeia Hogdryres *Aélac
IMpérar "Yhat 2.010 Kg 4.535.250
*Avaddopa YAuxd — 1.997.550

SOVOoAOY ' T 6.532.800
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I'. Eiocaywyai ‘Yiaw ¢ic vy Hagaywyny

Ddag 1 , ddow 2
Zrouyeia
Hoadrnres *A&la IToodryreg | "Abias
Mpdtor “Yha 2.470 Kg — — -
CAvadrdotpa Thxa — 1.178.700 — ] 1.657.758
‘Huereds, Hpotbvra — — 1.805 Kg —
4. Hagaybévra Ilgoidvra
Zrouyeia IToodrnres *A&lac
| Ddoig 1: ‘Huwredyj Hpotdvra 2.350 Kg —
®dors 2: Tehwea ("Eropa) IMpotévra 1.882,5 Kg -
E. Iwhjoeg Hpoidvrawy év yéve Xg’rio‘sd)g 1975
Zroyeia Iloodryres *Abiae
Terxa IMpotbvra (Xovdpunddc) 500 Kg 2.928.545
Teha potbvra (Ataverds) 995,5 Kg 6.331.239
‘Hueredyy Mpotdvra 540 Kg - 2.463.431
Zbvodov 11.723.215

'Epdtnoig énl vo8 Secvrtépov pépovg
Tol wpeBANpaTog
Na mapovotaslolv af éyypagal Tig *Avadutiniic AoyioTuesic, ol Aoyapa-
opol Awxprols *Amoypagiic, & Aoyapracuds « Avadvtixdv *Armoréheopa *Ex-
peToaddeboewon xnal 6 Aoyaptaouds «evied) *Expetdddevoicn.

Mépog Tpltov

‘H Awetbuvais, émbBupolioa va mpaypatororfey, mdviote éml T@y deoope-
vov 10b 1975, omoudhy (neéryy Epedvng) Tiic wrpiic xdatouen (direct costing),
et Sramiordoet 16 dndrovba Bacikd onpeio:
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1. Eig tag xvplag Oéoeig xbaToug mapaywyic, Pdore 1 xal Pdorc
2, &movta ta Ecda elvan petaPintd, Empéoet TGV Sapbpwv EE68wv Suayet-
plocws xal 16V drooBéocawv.

2. Big 7 Kévrpov Mapaywyic "Hiextpiopod &
petaPryra Eoda dvnimposwnebouy 16 60%, Tob ocuvbrov TéHV EE6Swv, wARY
BeBaioss vév EESSwv Suayeiploswe xal drmooBéoewv.

3. Eig 7 ’Epyactfipiov (ovvepyeiov) 1) dvartépew dvahoyia (mo-
gootov) elvar 209, pévov.

4. Eig 7oc Oéosic xbotovg AraOéoccwe Td Zoda clvon &£ Gro-
*x\Apov peTafBAnTd, dxtds Tol fulccog mepimov TG EE6Swv duayeipioews.

5. Eigc v Atolxnoty xal XpnuartoddrnoLy &navia 7d
#oda clvat o’wsio’zpm'm 7ol Ofoue TH¢ mapaywyic xal TGV TAYewY.

6. Ta mocosta pepiopol y.z-:-ro(Eu 6y xuplowv xul Bo‘nennxwv Oécewv x6-
6ToVE Tapauévouy Ta (dta.

7. Ta &pyixa dwobépata énocw-n:o)\oy:.CtSy.svoc pt «mphy xéoroue» (direct
costing = &uecov xdaToc, Snhadl dmordetopévev ETEVTOY TGV XXTIAOYLOREY
T@v otalepdv €E68wv) AapBdvouv Tac dxohodBoug Tipde:

— Hpdroar "Yhar : 't &vev petafoliic
— "Avardorpa Thuxa 1 &vev petafolije
— ‘Hupurers; potbvra : 164.700 3py.
— Teaxa ("Evorpa) Ipotbvra : 586.315 Spy.

‘Epdrnoic éni 700 tplrov pépovg 70l mpoBAfjrartod
Na& npozyp.oc‘ronom@*'i) f Omd tie ArevBivoenc awouy.éw; oToudy xal Vbi

_&oc'wmoﬁ'n Yy &nt Tiic mohiTixiic Thy bmolay dpefiet va dorohovbiiioy % ’Em-
xelpnowg “*S.A.P.0.”".

1.0.1 Adeic 108 mpofifuaroc
1.0.1.0 *Egdryoig modity

®) Meptopdg perald Bonbyrixdyv 8éocwy xdoToug

"Eotw A:. Zidvorov Bécewc «Atofioews xat Xonpatodothocwon.
"Eore I':-Zivodov Bécewe «Kévrpov Mapaywydic *Hhextptopoin.
“Eote» At: Zivorov Bécewg «Epyaotypiovn.
*Eml fj Bhoer 1@y dvotépn dedopbvav Tol mpofifuatos Exopey Tag na-
Totépw EElodoeis:
A = 787400 +0,06 T (1)
I' = 204500 +0,2 At +01 A (2)
At = 131.400 +0,1 " +01 A 3)
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‘H &loworg (1) Sdvarar va ypagi og e6ie:

0,1 A =178740 + 0,006 T (1a)
*AvrixaBiotdpey elc mhy EElowaty (3) 76 0,1 A xal &opev:

At = 131.400 +0,1 I’ + 78.740 4+ 0,005 T # '

At = 210440 +0,405 T (4)

‘Opolog avrixabiotduey el Ty EElowow (2) v &&lav tob 0,1 A xal
Eqopev:
' = 204500 + 78.740 + 0,2 At + 0,005 T %
0,995 T == 283.240 + 0,2 At (5)
Avopoluev dugbrepa T péhy g (4) S 7ol &ptbpob 5 xal Eyopev:
0,2 At = 42.028 + 0,021 T’ (6)

> AvriaBiotdpey Tepartépos elg T Elowowy (5) thy (6) xal Exopev:
0,995 ' — 0,021 T = 283.240 + 42.028 70,974 I' =325.268 4T’ = 333.951

. (7)
‘H 2lowoig (1) Suapoppolran &v ouveyela g dxorodBws:
A =787.400 4 16.698 = 804.098 (8)
émbre 6 At = 131.400 + 33.395 + 80.410 # At = 245.205 (9)

B) AptOuntixol dmworoyiopol pwepropod Bonbyrtixdy 6é-
cewv xbstovg

A. Awlxnog = 804.098 3py.

Do 1 ' = 30 9% = 241.229

l

Do 2 = 30 9, = 241.229
Kévrpov Ilapaywyfc *Hiextpiouold =10 9, = 80.410
*Epyactiptov =10 9% = 80.410
ArdBsorg Xovdpuxd = 8 9, = 64328
AwdBeotg Avavixd) = 8 9, = 64328
Avdfsore ‘Huwteddv = 4 9 = 32164
804.098
B. Kévrpov Hagaywyijc *Hiextowpod= 333.951 3py.
®dowc 1 = 50 9, = 166.975
Do 2 = 30 9% = 100.185
*Epyactiptov =10 % = 33.3%
AwBeorg XovBpuy = 259% = 8349
AwdBeorg Avaviny) = 2,59% = 8349
Avolxnong = 5 9% = 16.698

333.951




Aoyiotixs) xai obxovouxs) Siegetvnois peBédwy xoaroloyrjaews

I'. *Egyactijotor = 245.205 3py.

Pdorg 1
Ddore 2

Kévtpov MMapaywyic *Hiextpiopol

321

=40 9% = 98.082
— 40 9, = 98.082
=20 9% = 49.041
245.205

Karotépn mapatiBetar 6 mivak 2, éppatvev tov pepiopdy T&v Bonbnmixdv
Otccwv xbotoug (Kévtpov, 'Epyastiplov, Awlxnoic) el Tae xvplag Oéoeig
xéoToug mapaywyTic (Pdowg 1 xal 2) xal Srubéoens (Xovdpunn), Avavixd), “Hut-

TEAGY).

1.0.1.1 *Egdrnow; devrépa

Iptv mapovcrdowpe Tde fuepohoyrands Eyypagas Tis “Avaivtixic Aoyt-
oI, xplvetar oxbmipov &rwg ovvrdEmpey, éni 1) Phoet Tév Sedopbvav Tob
npofMiuatog, Tods Aoyapiacuolds Auxpxols Amoypaeic Ilpdtev “TAdY,
*Avadwotpov Yaxdy, ‘Hpireddv Ipoiévrov xal ‘Erolpwy Mpotévrav.

Aoyagtaocpuol Adiaprotsc ’Amoypapijs
I. Hodrawv “Yidy

Eloaywyn *E&aywyn) *Anélepa Méon
Zroyeia oralpuxa)
Hocérne | Twhy  |Mosdrng| Twsy  |oodrns| T T
Stock 1/1 ] 1.425 Kg | 2.850.000 —_— — 1.425 | 2.850.000] 2.000
*Ayopacd 2.010Kg{ 4.535.000 —_— — 3.435 |7.385.250 | 2.150
Hepayoyy| — — 2.470 [5.310.500| 965 |2.074.750 | 2.450
I1. >Avadwaoipwy Yy (eig d&lav udvor)
Zroyeia Eioaywyal *Efaywyal *AndOeua
Stock 1/1 1.155.300 —_— 1.155.300
* Ayopat 1.997.550 - 3.152.850
*Efayayel: Pdotg 1 — 1.178.700 —
*Eiayoyal: Odow 2 — 1.657.758 -
Stock 31/12 — — 316.392




— Y198 L8L%9T LLESVE - - 9%0°00L°3 | 18€°L8%'% | €8326L°¢ = Sxnokoy
Sz ] amQogH, aoYonny
860°708—
860°%08 G0%°a%e—| 196°€66— )
503°5%% 1967688 560100% 40303
w . amnalighog aoyonnz
=<
S | ———
m c0%'8%T—| 1%0°6Y %80°86 %80°86 40184200 Adry,
o
K 869971 - 6%€'8 6%¢'8 G6E°€E 196°668—( 9817001 GL6°997 aori0idaxavy,
<t ’ ) Skmindoi] aodiazy]
®
3 860°%08—) %91'GE 8%8'%9 838'%9 01%°08 01%°08 6%% 1%2 682 1%C swlugory
w - .
W 00%°L8L 089°2S 011°261 00L°2%1 007187 005708 08S°09%° | 960°186'T T 2oxnaju go1 %3 pdodoispy
S i
S10li10¢ o aonp
-owonlidy | awysup, | lxavry brdgaoy a018li20 | -102%3y .
102 _ -odoyg, |Skdodooorr| z S100¢p I 5190 p13X1027T
Solgory S103gmpy : 4002433
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]II H/urelwv Hgocdvraw

Etoaywyﬁ ’Eé’aywm) *AndBespa Méon
Zrowyeia ataﬂymﬁH
ITogérng Ty |Ioodrngy Teuh) |IMoodrns| T o)
'Stock 1 /1 55 | 186.469) — - 55 | 186.469 | 3.390,3
Eicaymyau. 2.350 |]8.976.581 — - - 2.405 | 9.163.050 ] 3.810 -
TIwAneetg — — 540 2.057.400 | 1.865 | 7.105.650 | 3.810
Qdotg 2 —_ — 1.815 6.915.150 | 50 190.500 | 3.810
1V. “Evoipwr. Ipoidvraw
‘ Eloaywys *E&aywyr) *Andepa Méoy
Zrougeia orabuxs)
Iogdrne Tws ~\Moodrng] Tuh |Moobtney Tepsy | T g
Stock1/1| 100 622.066] — | — | 100 | e22.066] 6.220"
Eicwfmy'h 1.882,5 {11.272.934|  — o— - |1.982,5 [11.895.000{ 6.000
Efxyor) 1 . .
Xovdpxédg — — 500 3.000.0001 1.482,5 | 8.895.000{ 6.000
Aravixéic —_ — .} 9955 | 5.973.000] 487,0 2.922.000 6.000

Meta oy abdvrafwv tév 8Loc<pépow koyocpv.occy.mv chpxoug Anoypacqmg,

&t vév dmolewv nvplwg mpooSiopiletar mocoTinGis xal xar’ dElav % xbviou

SAGY ol TpolbvTav, Suvdpela vo Tapovsidowyey Tdg awpacpocg elg 78 “Huepo-:
Abytov THg *Avadotixiic Aoyr.c’ux*qq Adzan Exouv dg xor,-cco‘rapw

‘Eyypagqal. Avoc)\u'rr.xng Aoync‘rlxng

1
Avapriig Anoypaqr)} Hpmﬂnv ‘Taév 2.850.000
Arapxhg Amt(paqrh Avalmo-iy.o)v “Thuxddv 1.155.300
Avapxie Anoyp’ocqm ‘Huwredédy Hpotévrav 186.469
Arapung Amypozqri E'rof.y.uw TIpotévreov 622.066
_ *Apyundy *Andbeua MepioOiv 4.813.835
2 -
Arapuhs *Amoypagd) Hpmrmv Tlmv - 4.535.250
Awrgxdg >Amoypagd Avozlwcip.mv Taxdv 1.997.550
*Ayopal MeproBeiow . 6.532.800
Eig petagopdy 11.346.685 | 11.346.635
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’Ex petapopds 11.346.635 11.346.635
3
®éoeig Kéoroug 5.752.285
Ddorg 1 = 2.487.381
Ddorg 2 = 2.700.026
Awdfzorg Xovdpueh = 215.377
Audlsorg Avoovexh = 264.787
AvdOeorc “Hprrekdv = 84.714
*Auotfal Tpocwmixed Mepofeiont 4.225.600
@bpor ot Térn Meprobévra 256.300
Boyaotar, Mpop#fetar xad Trnpeola
*Efwreptnal Meprafeloont 678.750
Mstagopal xod Metaxwioeis Meprabeioon 85.410
Avdpopa "EEo8a MepLobévta 152.825
Xpnuatooevopns “EEoda Mepiobévra 92.200
*AnooBéoeis Meprofeiont 311.200
4
Kéorog HMapayayic Phocwe 1 8.976.581
Avaprhg *Anoypapd Hidtav “Tadv 5.310.500
Augpuiic *Amoypagy *Avidootpov TGy 1.178.700
Otaic Kéorovg (Dot 1) 2.487.381
5
Auwapxdg "Amoypaed ‘Huwrerdv Ioctévrwv 8.976.581
Kéatog Hapayoyic Pdosws 1 8.976.581
6
Twdh Krhoswg “Hywrerdv Ilpotévrov 2.442.114
Awprdg "Amoypagpd) ‘Hurrsdév Ipotbvrav 2.057.400
Otorc Kéorovg (Atdbzarg “Hprtediv Ilpotévraw) 84.714
7
IwXhoee MeptaBetonr ‘Hurerddy 1Ipotévrov 2.463.431
> Avadotidy *Amotéieopn ‘Hurerdv Ipotdvrov 2.463.431
8
Kéorog apayuyiic Phosws 2 11.272.984
Auprdg Amoypagd ‘Huwreddv Ipoibvrov 6.915.150
Av.apui,}q,{ * Anoypaed *Avadwolpwy TAdy 1.657.758
Ofotg Kbotoug (Ddotg 2) 2.700.026
9
Avaprd)g *Amoypaph ‘Evoluwy Ilpotévtav 11.272.934
Kéorog Iepayoyic Plocws 2 11.272.934
Ei¢ petagopay 62.203.495 | 62.203.495
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’Ex petagopds 62.203.495 | 62.203.495
10
Twd Krficews ‘Etolpov Ilpotbvtav Xovdpinde 3.215.377
At.apw)ﬁ mepaqﬂ) ‘Evotpwv IIpotévrey 3.000.000
Otorg Kéotoug (Ardbeots Xovdpud) 215.377
1
Tl Krheeoe ‘Etclpov Ipoibvtav Awvixés 6.237.787
Awprh *Arnoypaeh ‘Evofpwv Ipotévrev 5.973.000
BOtarc Kéoroug (Awkbeors Aravund) 264.787
12

Tlwihoeig Mepiofeloar ‘Etoluwv Ipotdvrewv Xovdpide| 2.928.545
Ilewrhosig Mepabeiont ‘Evotpwv Ilgotévtov Atavikés 6.331.239
* Avarhutindy Amotéreopa ‘Evoluwv Ipotévreav

Xovdpxddg 2.928.545
*AvaduTtindy *Anotéreopa ‘Evoluwy Tpotévrwv
Avavixédg : 6.331.239
13
>Avedwtindv "Amotédeopa ‘Hpreddy Ilgotbvray 2.142.114

* AvaduTixdv > Amotérsapa “Evolpwv [potévrev Xovdowds| 3.215.377
* AvaduTindv *Amotédeauo ‘Etolpny Ipatévtav Atavixde 6.237.787

Twd Krhcews "‘Huuwrerév Ilpotévrawv 2.142.114
T Kvhoews ‘Evoluoy Ilpatévraav Xovdpudg 3.215.377
Tuwed) Krfisews ‘Ercipov Ilpotévtav Atavindg 6.237.787

Zbvoiov 92.511.721 | 92.511.721

Mapéypoviar xatotépn Sievxpvice Twvig oyemxat pt t& 13 dvortépw
Hutsporoytaxd &pBpa Tiic "Avahvtixiic AoyioTixiic. Aéov va onperwbi € Imap-
%Tic 8ru 10 Huepordytov tHig *Avadvurixiic AoyioTixdc slvar Teelws dveEdpmTov
dmd 1o Totobrov TiHg Tevixdg Aoytatieiig, Typeitar nhadl Tedelag Eeywplotd.
*EE &0, adrde elvon xal & dmdrepog Emdionbuevos oxomds Tie *Avadvtikiic
Aoytorixic, fror ) Adtovopla Evavtt Tig evixdig Aoyiotuxiic. Tobro Suocmi-
oTobron £000¢ &péawg elg T &l pépovg dvakdoels Tav elpnuévey &plpwv:

Eic t& mpédtov fHueporoyiaxdv &plpov (H.A.) xpeolvran of Aoyapraopol
Awaprobc *Amoypagic ‘YAGY, “Thxav, ‘Hurreddv xel ‘Evolpwv Ilpotévray
%otk mioTobTar Evag Aoyapraopds, xxBapdis, THe *Avavtieiic AoyoTixfic « Ag-
yxdv *AméBepa Mepioévn 8. ‘O Noyapraouds ¢Auxpxolic Amoypagiicn xpeod-

6. Xpyotpomoteitar  Aoytatixd) dporoyle #) Smola 8607 Smd 76l Kalyyyrod pov xal
vov dpotinon THe A.B.Z.0. x. Anunplou 'ASxyomotloy el Td Eayov Tou «Zuynprrixd pedbm)
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o dv oy Yphoews ud ta dmobéyara tob *looroytopod Tig 1 /1, xatd 8% Ty
Subpxrerav THe Ypoews pd Thg Stapbpovs Gyopds. IMioTobran 3 pd Téhe mavtds
et8oug dEaywyds, #rou: Eav mpbuertar mept TpdTwY SAGY, dvedwotuwy DAY
xal Hureddv mpolbvray ud mEcay Eayoyiy ele Ty mapayoyy (Bhog 1
xad 2), &&v mpbuertar mepl Evolpwv mpolbvrwy pé mioav Eayeyv el Tov
xépov TéY meMoewy. Big 0 nepdSeryud pag, Tobto cupBaiver mpoxeipévov
xol mwepl pépovg TEV HuLTeAGY Tpotbvtwv, ta dmola Sxtifevrar dr’ edbelag
el THv dyopdv. .

Merd: tag dvetépm dvwotoloyixas TomoBeThoel, eig 8,7t dpopd Tolg Aoya-
puxapods Auwxpxols *Amoypagic, Sxmorobrar &t ol &v Abye Aoyapacyol
32y elvar Timote &ANo, xaTd Bow, Tapd fi CUGTYLATIXY GUVOTTTIXY TtaPOVGiasLE
THc xwvhoews xatd ToobtyTa xal xat dEtay, To0 yveoTol BiAion Amebixng.
Mopatifeta xatwtépw oyedidypaupe, Sd Tob émolou Eppaivetar i Aettovpyla
Ta@v mavtdg eldous Aoyuplaopdy Atapxols *Amoypagic.

IXEAIATPAMMA AEITOYPITAZ AOTAPIAZMQN AIAPKOYE ATIOTPA®HE

Azaéhﬁg > Anoypagr “Yiaw? Kdorog Ilagaywyijc®
o ’Amofépata 1/1 Héoa EEaywy) » HapayOeion Toab-
® Ayopai Xphoeoc mpds Bropmyavo NG XXTA THY XOGTO-
wolnowy - Aoyuch)v meplodov?
* m
Ataénﬁ; ’Anoyeaq)ﬂ "Hytt(s}.d'ng Aiagrns ”Anoygaqﬁ‘; ‘Evoipaw
o Stock 1/1 | *Efayeyy B ®Stock1/1 | *Efayey)
o wicoy dhAnRoL . 3 micay
AV TOAT >3

- ‘ ‘ TAdANOL)

TEY EquAVTIXeTéWY ouTYpévey’ MoylaTix®v oxedlov xal Tpbtacts Tolobtou map” Huive,
*AB%vace 1957, 95 & yodduxdg Bpog elvar *Avravordacdiv (réflechi) *Apyucdv *Amédepa.

7. Abvoras v elvan, elote, *Avakaotuov Hiandy, “Hpitedv mpotbvrav.
8. Big 1 mapdSeiypd pag Stoaywptleta eic 18 Kéatog Hapaywyiic Pdocwg 1 xai 2.
9. Elts furtshdv mpotdvray, Stav mpbxettor mept -Tiig Pdoewe 1, elte Etolumv Tpotdy-
1w, Stav Tpbrertar wepl tic Photws 2.
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O Royapraspds « Apxmbv Afcéeey.oc MepiaBivn elvar, g Eréyby, roya-
oraoude THe “Avadvixiic AoyioTindic, 6 émolog dugaviler Td dméroima TaYV
dmofepdrav THe 1 /1 drd tomov ddvravuddoenoy &x tie Devixtie AoyroTixii,
&g xal & yodhxds 8poc ““réflechi’”. Anradd, edpioxbpevor mdvrote elg Tdv
yépov Tie AvaduTtiniic Aoyiotuciic, 8&v Suvduelo va moT@owuey AoyapLaoudv
> AmoBepdrov, &9’ 8oov 3dv B& Exn ypcwbi fuepotoyiaxds el mpoyevéarepov
&pBpov. "Evexa Todtov ypnoimomorodsrar of &v Mhyw Aoyampraopol d¢ Mept-
oOévreg (CAvtavaxhaotinol = Réflechies) )\m(xﬂo'wowcx.g T& TpRYpRaTIX® dedo-
p.évac t5¢ Devindig Aoyucrmng, ctre mpoxelpévon mepl dmobepdrav xal dyopéiv
yehoewy, elte Tpoxetpévou Tepl Sv.oc(pépmv xocrokoymmv £E6dwv.

Eic 70 dchrepov H.A. 3&v &yeL va n:ocpo:'mp'n(‘)n Tt TO. oToudaiov, NéTL al
Srevxprvicerg Exovv 8007 dvarrtépw.

Eic 1 tpttov H.A. Zugaviletar Huegoroyiaxds 6 peplopds TGV mdong
picews nooTohoyixdy EE6Swv els Tdg xuplag Béosig xboToug TapaywYTg Kol
Swboewe, bg obrog Stdetor dmd tig Ievixfic Aoytotixfic dk TéHY Tvdrwy
1, 2 Avdrvaig "EE63wvn, «Mepiopde "EESSwv.

Eic v téraptov H.A. Dxpoppolbtat 10 xbotog mapaywyic Pdocws 1
Sk &Gpoiqsmq tH¢ dElag THe avedwBelons mosbttoc TpdhTwy VAdY, TR dElag
g dvarwdelong moobmytog dvadwotuwy DAekdy xal Tob xéaToug Acttoupyiag
THg &v Moy Qdoen, Gg TobTo Siepoppdly clg Tov Tivaa 2 puetd xal TOV pepL-
opdy &y BonBnTindy Bécewy wboTouc.

Eig t0 mépmrov H.A. 8idztan 7o Gdiog (76 %boT0g) Tig mapuyverong woc6-
yrog i Pdozwg 1 (Ruuteddy mpotbvtav) ik moThoEWS TOb AoyapLacod
«Kéorog Iapayayic Phosws 1n (Bréne ayetinde td dvwtépw oyedidypuprua).

Eic 0 &rtov H.A. mpooSiopiletar & tehundv xbotog mwifosws (Tiud
®Thoews) Ty durebévrov 'F)y.m.-:l&')v mpotévtwy, drd T %b66TOg ﬂ:ocpac‘(co-ﬁiq
TobTwv (BAére wéumtov H.AL) xal dmd 70 xéo"ro.; )\swoupyiocg THe #vplag Bésewg
«AvdBsote “Hyvrerdv Hpotbvrwown.

Eig 10 #BSpov H.A. Zpgavifovrar af mpaypatomornbeicar mwiioeis
HLTERGY TpoibvTev B¢ adtar:8iSovtan S tiig Nevixdic AoyioTindc. Asdopévoy
Buog étu ebplondpebo el dv xdpov e *Avadurixiis AoyieTixic, abra mapa-
xorovBobvrar Sk 7ol Aoyaplxoped «MepioBeicawn, 8ot ypeobron Sk -
otdoewg Tob Aoyupraopod « Averutixdy ‘Amotédcopa ‘Huuteddv Ilpotév-
ow. *H dvartépw yoconistactg,  dmold, évdeyopévas, & &vav uh pepuvnpévay
ele Ty Avadutuay Aoyietiachy abverar, éx mpdtne dews, dg Tapdhoydg
&md maevpdg Tevixdic Aoyiomixdic, mapéyer thv Suvarbimra v& Tpocdioplowiey
&v o'uvsxsiot 70 mpoxlday &no'ré)\ecpoc g% THC TOMOEWS HUTEAGY TTpolbvTv.

Téa b’ ocptep. 8, 9, 10, 11 xai 12 fuepodroytaxa &pBpa dtv xe9Lovv, ppo-
vouy.ev m-:pou'rspm &suxpwwswq, Sibre o T:spv.exép.svév Ty Exen #97 awooxuﬂ'n
elg T& mponyodueva &pBpor.
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Ei¢ 76 13, x«i tedevtatov, H.A. mpoodioptletar 6 dvadutidy droréheopa
&x TH¢ TaMotns HuTeddv xal Etolpwy mpolbvTey, Yovdpixde xal Aavixéc.
“0 mpoodiopiapds mpaypatomolelTan Suk THC YpemOThOEWS TOD Aoyaptacuod,
8otic pépet Tov Tithov € Avadwmixdy *Amotéreopa *Experatredocwcn. Eic 1o
mapdderypd pac obrog dmodapeltan el Tpeic éml pépouc Smoroyapiaspols,
oltiveg %3 &xouv Acttovpyhoss els & Hueporoyraxd &pbpa 7 xal 12, &0u Em-
oralnoay pe 18 Gdog T@v mpaypaTomonBeiody TLMcEwY THg yehoews. TO
&v Ay Udog, T4 dmolov €860y Omd Ti¢ Teviniic Aoyiomixiic, «hvravarhETown
el Tv xpéwoiy 100 Aoyaprasuod «MepioBeicar ITwrfioeion.

Ei¢ 76 & Abye &ofpov of elpyuévor hoyapracpol ypeobvrar ué o Odoc
7ol Tehixol x6oTous mwAfocws (Tl xTHoews) TéV mpaypatonoinBeiody
roMoeav. Ofto, § Supopd petald ypedocng xal maTdoswg Tol Aoyapia-
opol «Avadutixdv *Amotéreopa ‘Huwrerév IMpotévrowvn m.y. 8ider 8 mpo-
xUdav dmotéheopa, 16 bmotov &v TF mpoxerpbvy mepLmTdoet elvar Betundv (xép-
dac). “Hror,

Iisrwog = 2.463.431 8py.
Xpéwoig = 2.142.114 Jpy.

*AvaruTtixdy Oetixdy dmotéreoua (xépSog) =  321.317 3py.

Meta tag dvorépn Swtvnwdeloas Sievnpwhoeg &nl Tév dyypapév Tic
"Avadtindic Aoyiorixiig, mapatifevtar xatwrépw pabnpatixol Smoroyiouot,
o¢ wal cdvralig hoyopracudy ti¢ Fevixdc AoyioTixdc, Devixdic "Expetadret-
cew xal "Avadvtinod *Amotedéopatos *Expetadiebocws, of émotor dmoPé-
mouv eig Thy émadffevoy Tév dvertépw Sedopbvey Tig *Aveduixic AoyioTixdc.

EMAAHGEYZIS

A. "Avalvuxdy Amorélecua (Xpéwoic)

‘Huerers Ipotévra 2.142.114
“Erowpa Mpotévra XovBpixéic 3.215.377
"Erowpa IMpotévra Avavixdée 6.237.787 11.595.278

B. Merafolai ’Anobéuaros xai *Eéoda

Zuvorixd *Efoda 5.752.285
>Ayopat 6.532.800
12.285.085

Tehexdv *AnéBepa 5.503.642
Apyiedv *AméBepa  —4.813.835 —689.807 11.595.278
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XPEQIIE *Avalvrixoy *Anorédesua Exueraiisbosws MIZTQEE

re—

Moxfoee “Huireddv :
Ipotévrawy 2.463.431
NMowrjoeis “Evolpwv
Hpotbvrewv Xovdpxde | 2.928.545
Ioroerg ‘Evofpcwy
Hpotévrewv Araviéig 6.331.239

T xthoews “Hutre-
aév Ilpoibvrav 2.142.114
Tud) xthoews “Etolpwy
Mpotévrav Xovdpwée | 3.215.377
| Tud) xthioews “Erotuoy
{ Mootévrev Aavixéie 6.237.787

11.595.278
*Avarutindy  Armotéie-

oux 127.937

11.723.215 11.723.215

*Avdivois *Amoredéouarog

*Huereds; potévra : HeoMosg 2.463.431
— T xmiosws  2.442.114 = +321.317

“Etowpa IMpotévra Xovdpide : HMuwfoeg 2.928.545
— Twh xthoews  3.215.377 = —286.832

“Evotpa IMpoibvra Awavixéic : Meoavosig 6.331.239
— Twd) xthcewc 6.237.787 = + 93.452
Zivorov Oeinol *Amoterbopato = +414.769

Libvodov ’Apvyrixod *AmoteMbauatos = —286.832
Tehuxdv *Avodurindy *Amotéheopa = 127.937

Zvprmépaocpa: 'Ex 1 dvotépn dveldoswe mpoxiTTEL upaviic
&me 9 Budbeoig Tév ‘Evolpcwv Mpotbvrav Xovdpixdie Tpaypatoroteirat xdtwbey
Ti¢ mpiic xThoews (telxdy xboToc nwMsEnC).
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XPEQTIE Aoyaguacuds evixijc *Exueraliedoews MIETASIE
*Apyindy *AmbBepa 4.803.835 |[Tehwxdv *Amélepa | 5.503.642°
*Ayopal © 6.532.800 {IMwrfosg Erofpwy
>Apofai TMpocwmxed = | 4.225.600 Mpotbvrav Xovdpixde | 2.928.545
Obpor xxt Téwm 256.300 [{Ilwafoer; “Evolpwv '
*Epyaota, IMpop#berat, . - ||TIpotévrev Aravinés 6.331.239
“Ynnpeotar "Efwrepinal 678.750 llwdficzig “Hpureréiv S
Metagopad xai Meta- IMpotévrev 2.463.431
KVAGELS 35.410 |
"E&odu Avouefoses (Au-
aysrglasac) 152.825
* AmooBéoetg 311.200

17.098.920
*Anotédecua Xphosws
(Képdog) 127.937

17.226.857

1.0.1.2 *Egdyots oty

A, Tuy.ﬁ Kéo--roug

17.226.857

“Evduagéper Baomdde vo Suxywplowpev iy «‘ny.‘qv xbaTovey (&pegov
x6o7tog = direct cost, ubévov p.sra[ikqm Eoda) dmd & &M orotyela THE TLuTc
XTHoEWSG (oradepe EEodux). *Ev *roww‘rn mepinrdost B0 mpofduey, énl 1Y) Bhoer
76y -SeSopévay Tob mpoBAfjpatos, i v dvdduoty Tol Sdoug Aertovpylag Tév
xvplow xal Bonbyrndv Béscwv xbotoug elg pstafinta (§ueox =direct cost)
ot oTabepd Eoda. TTaparibetar xarwtépw wivak Eugatvayv Thy TowxbTny dvd-

Avoty T&Y gEbBev.
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*Avdivoig t@v Oéoewv Kdorovs sic ,"Aysaa xal Zvafego “Efoda

Oéoeg Kéorove

Merafinza

" Zrafepd

Qdorg 1 '
3.195 ("Efodx Arownosws - Ataxelpicemé)
+ 125.800 {*AmocPéoeic)
1.981.095' — 128:995 =
Qdorg 2~
4.630 {"E£o8x Arowxfioews - Atdystploswe)
4 75.700 (" AmooBéoetg)
2.260.530 — -80.330=
Kévrpov-Hapayoyfic 'Hrextpropmod
2.500 ("EE08x Awxyetpioecnc)
+ 58.200 {’Aroaféoeg)
55.700
204.500 — 55.700= 148.800
409 X 148.800= 59.520
409 X 148.800= 89.280
59.520 + 55.700 =

Ilornoets Xov3pLxde
1/s Tob 22.400 =
142.700 —11.200 =
IIorfoertg Aravixde
1/s 700 35.100 =
192.110 —17.550 .
Morfoeic ‘Hpiterdy Hootédvrov
' "1y, ol 7.900 '
52.550 — 3.950 =

Il

I

‘Epyaothptov (cuvepyeiov)
1.800 ("EZodux Awxyetpiogivg)
o 4+ 10.600 ("ArooBésers)
- .12.400
131.400 — 12.400= 119.000 .
809, 703 119.000=95.200
209% 705119.000=23.800
95.200.4 -12.400 =

JArotunore xat Xpppato8éryatg
Mévov grafepd EEodu

1.852.100

2.180.200

89.280

131.500
174.560

48.600

23.800

. 107.600

128.995-"

80.330:

115.220 |

11.260
17.550

3.950

787.400

Xivorx

4.500.040

1.252.245°

"Engdhfeuotg

5.752.285
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B. Zvvteieoth¢ Mepropol

T mocosts 7ol pepiopol clvar t& tSa (mutatis, mutandis) xai S
THv owoudy Tob dpéoouv xboTovs.

Kévrtpov Mapaywyfic 'Hrexrtpropod

Odowg 1 50 9 froL 36 52,6319,
Géowg 2 30 9 $rot 13,72 31,579%
*Epyactiplov 10 9% Frot 2] 10,5269,
Ilorjestg Xov8pixdic 2,5% For ¢36 2,632%,
HNorfoeg Aavirée 2,5% fvor 2.7} 2,632%,
959, 1009,

Adv AapBdvetar S’ B § Awobxnorg (5 %) %t Thy omovdiy Tob duéoow
xbaTove, Stbtt ©d xbarog Asttovpylug g &v Abye Oéocwg drapriletal, Gg
ety ubvov &rd otabeps Eoda.

Epyacthptov (suvepyeiov)

Gdorg 1 409,
Bdag 2 40%
Kévtpov *Hhiextpiopot 20%,

1009, (%vev petaBoriic)

T.’ApotBaioc Mepropodg

‘Q¢ yvwotéy, 18 xdqrog Astrovpylag Tiig Obocwrg Kévrpov Mapa-
vyoyic 'Hiextpiquol @ loobra ut petafdnrag Tuuds, wovov
(&usoov xboTog = direct gosting) ut 76 Sdog Tév peTafAnTév EE6dwv + 20%,
700 *Epyactnplov, frot '

(1) I' = 89280 + 0,2 At  xai
(2) At = 23.800 + 0,10526 T’
‘H lowaic (1) moMamiactdletar &ml 5, émbre 5 T' = 446.400 + At
3 At =5 T' — 446.400. >AvrixaBiotdpey xal Egopey 5 ' — 446.400=23.800
+010526 T' 4 4,89474T = 446.400 -+ 23.800 3
T = 96.062 (avri 96.062,3)
' Avrixabiotdpey Ty mpdy 105 T ele thy EElowow (2) xal Eopev:

At = 23.800 + 0,10526 x 96.063 = 23.800 -+ 10.111 (4vri 10.111,49)
= 33.914

’Emainbevotg
T =89.280 + 0,2 x 33.911 =96.062
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A.Mespropde petagd féccwy uéc‘roug

Kévrtpov Hapa'(m'y'ng H)\ex‘rpr.o'p.ou——96062 dpx.-

Gdorg 1 52,6319, = 50.559
Ddorg 2 31,5799, = 30.336
*Epyactiplov 10,526%, = 10.111
Hoxfoerg Xovdpixdis . 2,6329, = :2.528
Nwijoetg Atavixég 2,6329%, = 2.528
1009, 96.062
Epyacthetov=33911 '
DGdoic 1 (40%) = 13.564,4 #ro  13.564
Qo 2 (40%) = 13.564,4 #%ro.  13.565
Kévipov Iapayayic *Hiextpiopod (20%) = _6.782,2 fro 6.782
33.911,0 33.911

E. Troroytopds dxabapictoy xecpddv
o "Apccov - xbatog (Direct Cost) ®hoecons i

Avxpxdg ’Anoypaed) Hpdrav “Tadv ~ 5.310.500 BXéme Eyypupis
Arapxtig *Amoypagl’ Avedowotueny Yaxév 1.178.700 ‘xborovs Tapaywyis
(‘Hyep. &pbpov 4)

Oéoerg nboTovg : 1.916.223 = MeteBinta "Efodn

) ' (rmivaE 4)
Thvorov xémoog“(l)a'nqemg 1 8.405.423 ;
Awpxdc *Amoypaed ‘Huurerdy Hpotévrav (ué &ueaov %66706)

Ioodrns - *Afia

Stock 1/1 55 Kg = 164.700 3py. (Bréme Tpi‘rov wépog)
Eloepyéueva  2.350 » - = 8.405. 423 »
Zivohov 2. 405‘ » = 8.570.123 »

*Apeoov x6o‘1‘0¢; Koot ;Lovocb‘ex (Méoog oraBuixde 8poc) 8.570.123 : 2.405 =
3.563,4607 3py.
*Apecov xboTog sEspxop.évwv
HoMoeie = 540 Kg x_3.563,4607 = 1.924.269 Spy.
Odorc 2 = 1.815 » x 3.563,467 = 6.467.681 »
‘Yréroimov 50 Kg = 178.173 Jpy.
’E‘n:oc?u;(‘)suc'u; ‘
1.9246.269 + 6.467.681 + 1/3. 173 = 8.570.123 Spyx-
xod 540 Kg + 1.815'Kg + 50 Kg = 2.405 Kg
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B. "Auecov xdovog Pdocwg 2
Avapuhs *Amoypagd) ‘Huireddv Tlpotévrav = 6.467.681 (&g dvwréowm)
Arapxis *Amoypagh *Avedwoipwy Tawév = 1.657.758 (&yye. xbotoug
Béoczic rbéotoug Qaocews 2 (wivol &) 2.224.101 mapay., H.A. 8)
Zdvorov xbotoug Pdocwe 2 10.349.540

Il

Awapdis *Amoypaph ‘Evotpwv Ipoibvrav (ut &uecov xéotoc)

IToadrns *Akia
Stock 1/1 100 Kg =  586.315 3py. (BA. Tpitov pépoc)
Eicoywyal 1.882,5 » = 10.349.540 »
dvorov 1.982,5 » = 10.935.855 »

"Auecocov xbortog éEcpyopévay

Hewinoers Xovdpieéde = 500 Kg x 5.516,194 = 2.758.097 Spv.
Horozetg Aavixée = 9955 Kg x 5.516,194 = 5.491.371 3oy.
Tehndv *AnéOepa = 487 Kg x 5.516,194 = 2.686.387 3px.

ITIINAE §
IIgocdiogiouds *Axabagiorwy xspdiw ué duecov xdarog

— "EEoSm Awxbéoearc
— "Apegov Kéarog

— 48.600 dpy.

—134.028 8py.

ITwAhosg -
“Huveddw Xovdguxds Awaviedsg
| — Hoobrnree 540 Kg  500Kg 995,5 Kg
— TlwAvoeg 2.463.431 dpy. 2.928.545 3py. 6.331.239 3px.
— "Apeoev Kéotog Iapaywy. ‘ 1.924.269 3py. 2.758.097 8py. 5.491.371 8py.

— 177.088 3px.

AwxBoecrc 1.972.869 8px. | 2.892.1253y. | 5.668.459 3py.
— "AxaBéprotov KépSog 490.562 Spy. 36.420 3py. 662.780 8py.
— Zuvteheoths Mixtod . .

{"Axafapioron) Képdoug 19,919% 1,249%, 10,469,

*Ex t¥¢ peréng 1od mivaxog 6 mpoxdmrer &, mpocdioptlovree 1O %6~
oT0¢ mapaywYic xal Yevixds T0 k6oTog TwMotws (TEMXOV x60TOG = T
xthoswg) 8 dpapporiic THg eBbSov dpéoov | xéotovg, H gmyetonoig
“S.A.P.0.” mpayparomworet xatd v yefow 1975 qu.iocg xal odyl %épdog.
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IIINAE

Zvyxngirinn omovdr) drorelsoudrwv mageyouévwr Snd tob a) Fevinod Aoye

y) “Ynodoyiouot ué

Tevixer) *Exuerdlevoig *Avadvrindy *Anotrédecua
NMerfoerg Noifoerg
— ‘Hureddv = 2.463.431 — ‘Hyrehév = 2.463.431
— Xov3pixdic = 2.928.545 — Xowdpinddg = 2.928.545
— Atavinésg = 6.331.239 — Awavixéie = 6.331.239
— Kidog Epy. = 11.723.215 — Kbidog "Epyactac = 11.723.215
Apytxdv AnéOlepa
(ut mpiy xrhoeag)
— Ilpdvar "YAat = 2.850.000
— ’Aved. ‘TAad = 1.155.300
— “Huvtedf =  186.469
— “Evowpa = 622.066 4.813.835
Ayopal
— Ilp&row "Yhat = 4.535.250
— "Avad. ‘Tawa = 1.997.550 6.532.800
11.846.635
Telexdv "Andfepa
(ud Ty xthoeac)
— IMpdtar "Yaaw = 2.074.750
— "Aved. Yawa =  316.392
— "Hywred# = 190.500
— "Evotua = 2.922.000 5.508.642
— Kéoros "Avadwbeiody ‘TAGv= 5842993 | Ttih Krdoeawg
‘Husvedddv Mpotévrav = 2.142.114
Xovdpwdg = 3.215.377
Asovindde = 6.237.787
- "Efoda xar’ el8og 11.595.278
(ExTdc *Ayopdv) = 5.752.285
— Zbvorov "EE68wv = 11.595.278 | "Efo8a = 11.595.278
KabBapdv Kép3og = - 127.937 | KaBxpdv KépSog =+ 127.937
Frot 2 ol
Kixdog *Epyaciiy = 11.723.215 | ‘Hurerésv = + 321.317
— Zbvorov "EE3cv = 14.595.278 { Xov3piédg = —286.832
Aravixdig = -+ 93.452
Kép3og = + 127.987 | Képdog = +127.937
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6

Direct Cost

otaouod *Exucraliebosws, B) *Avalvrxod >Anoredéoparos *Expevaliebocws,

*Auecov Kdarog - Direct Cost

Aragogai eic Tiw drotiunow
to0 "Amnobéparog

NMw2rhoers

‘Huyvreddov Ilpotdvrev = 2.463.431
Xovdpinds ‘Evolpav = 2.928.545
Aravixise “Evolpcv = 6.331.239
Kbxroe "Epraciév = 11.723.215

Apyindy Anébepa

{ue &peoov xbéorag)
Hedran " YTral = 2.850.000
*Avoddoorpa “YAwwa == 1.155.300
‘Hredd) Ipotévre = 164.700
“Etowpo ITpotévta = 586.315
; 4.756.315
Atapopd: = — 57.520
TeAtxdv Anébepa
(& dpeoov xboog)
Hpatar "Tho = 2.074.750
‘Avardorpa ‘Thwed = 316.392
‘Huwrehs) Ilpotévre = 178.173
“Evowa Mpotévra = 2.686.337
5.255.902
“Awecov Kéarog (Direct Cost) Awxgopa = —247.9540
‘Hurerdv Ilpotévrav = 1.972.869
XovBptedde “Erolpmv = 2.892.125
Avavide “Evolpav = 5.668.459
¥Apesov Kéarog = 10.533.453
Meuxtdv Képdog (Kduhog
*Epyaotédv - Direct Cost) == 1.189.762
Zrafeps “EEoBa = 1.252.245
KaBapa Zmpale = — 62.483 Mevoforh THe Awxpoplis T&v 'Anofeudray

—247.940 — (—57.520) = —190.420
Avxgops KaBopol ’Amotedéoparo; =
= — 190.420.
ombre — 62.483
—{—190.420)

= 4127.937
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Mpdypart, 6 Aoyrenixdv xépdog Tie Emyephocws «S.A.P.On (Tevixy)
"Expertdiieveois xal *Avadvrindy *Amoréleopa) dpelhetar, dmoideiotinde eig o
yeyovds, 8t &ver pépog tidv Zrabepdv "EEbSwy, 1& dmoia, dg yvwetéy, Bapivouy
Y yeTiow, veEapthitov Babuod Spactnprémnrog elg TH mapaywyy xal ou-
vadhaxtiedv. ogatpay, Exet dvoopatndi cic td dmobépara Ipdrwv YAy,
"Averootpey Yhxév, ‘Huireddv xal ‘Evclpwv Ipotévrev. BeBaiwg mpb-
xertor wepl 6680 cuvapTioer Tob Ypbvev xal Byr cuvapTioe TG TapaywYTg
% 6V TeMocwy, O eyl dvorépn.

"Edv BeBatwg 3tv elye mpayparomomdi oddepia wdinois, % émiyelonog
3ty Oa clye xataywplost obte xépdog ofte Lnulav, 16 82 chvorov T&v oTabzpdv
e€08av Ba mepueiyeto elc Ty dflay Tév Thomg pdocwg dmobeudTwy.

vy Zvpnépaocpa

"Eni 1§ Bhoct 16y dvortépn Stutunwbziodv olxovopdv xal AoyioTiiév
avadioewy, mpoxVmrer &t 1) Emiyslonore dpelher V& mpoocappocdi meploeb-
Tepov elg Ty SudBeoty Tod Huiterole mpotbvrog, T Smotov rapéel 6 armov-
Sawérepov mepldptov x€pdoug (19,919%) Evavtt tév Ewv TwAfocwy (BAéne
wivaxa 5). *Ent nhéov, dpethel v& dvantdly tag mwifoeig havixde (10,46 %).

Elg §,m dpopd Tas mwloeig xovdpindds Sov va Aey 87 St abrar Oewpolvrar
@g & ardoly ovpumipopa, drapaltyroy éni Tob mapbvrog, dv oyboet pd ToV
Byxov 1@y meinbeiedy mosothrwy (500 Kg), 6 dmoiov xataretnet, BeBatwc,
& mepldptov Téoov loyvdv Eoov elvar xal adtd Tobro TO o’cxaﬁc}&gwrov x£€pdog
(1,249, — 36.420 3py.). Elg o uéddov ai mofioeic xovdpikdc dpeiiovy Emag
mapaywenoouwy Babutalwe iy Béowv Tav el Tag 3ve EANxg TepinTdTELS TWAR-
oewv. "Eav dvripetonilope myv niply xtioewg dploroyinds, 0 elyaume xora-
MEet gig TV &uecov Eyxatdherduy 1@V ToMoswy Yovdpindds, 6méTe Td otabepd
€Eodu, xadvmtdpeva dmd tév &v Abye moMoewv, 04 xarchoyifovro énl Tév
3bo BAwv Tpbmay TwMoswy. Td 6hxdv xépdog 04 elye perwbi &v mpoxerpébve
xaté 18 fuiov.
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2. H ME®OAOZ TQN OMOI'ENQN GEIEQN

2.0 TENIKAI APXAI THX ME®OAOY

2.0.0 “H perafinrdrns tav 8Eddwy

‘Qg yvwotby, 1o ¥Eodx petafdihovrar yewinds cuvapthioer 100 PBabuod
SpaotnpLbTnTog el THY TrpayYLKNY opaipay I THY CUVEARAXTIXTY TolabTYV.
Anpovpyeitar &v Toladty mepintdost 1) Evwota ol duéoou, RurpetaBinTod
»al Eppéoou EE68ov, F 8¢ Evonpdtncic Twv évtdg ol xbotoug (dyopdy - Tapa-
Yoyic - Subésswg) TpaypatoncieiTar cLEPAVLE TPdG T xpLTAPLX, T dToln
AapBavovy O’ 8y Thy omovdondtyTa Exdortov £E680v, Téoov sl TéV Topéa
Tiic mapaynyic, Soov xal cic tév topéa Ti¢ Suubéocms.

Te huepetafinre xal Eupeoa Eoda avapépovton, xata xavéve, eig Thelovae
mpotévra 3 el dravra. *Anagaitytov Entane Tuyydver Erweg mplv T& xatahoyt-
cwpev &l Tév Tpotdvtwy, T Spadomorfcwyey el Tag Béoerg xbaTovs

2.0.1 ‘H Béowc xdarovs (Section)

‘H 0éow xbotouvg elvanr pla Sratpeots Aoyrotintig TdEews, évide Tic émolag
dpadcrotobvrar, wpd Tob xaradoyiopol Ty elg Todg dvdiapepopévoug Aoyapia-
opodg xboToue Rk TLRTE X THGEWG, Ex TAY aTotyclwy TéHV EE63wv dxelva td dTota
dv Sdvavron dpéows va dmoppopnlolv  dmd Tobg &v Abye Aoyapracpods, ¢l
omotot Bzfulws, G yvoorhv, dvagépovrar elg popels xboTovg (wbaTog mapa-
YoYis 'n:ponov'rog X 9 xborog Aevrovpylag X).

- ’Eov Ta op.oc&onomy.évoc orozxgux évrde wids Déoewc xboroug SUvacv'rw.
ve. dvapépwvrot elg plav xowiv povdda perphoems, xadcvpévyy povd S«
Epyou, B Oéoig xbotoug yxpaxtnetletar dmd Spoyéveiav.

‘O Babuds dumpéocws tic Emiyeiphocwe elg Ofoeig xboToug AauPdver
o7’ Eduv: .
1. Ty Suvarbryra Emws cvpBiBdlwvrat ol dxdroubol Tpeis dvay-

xatbnTEg:

o) *Amoywpiopds T@v ortouretwy &xcivov, Td dmoia
mpooptlovtar va drotedboouv o EEoda éxacme;
¢x Tiv Spuoptvav Bécewy xbaTou.

B) Ilpocdiopiopds xowdic movddog, Suvauévne va éEv-
mnpet] v pérpnow (Setlunow) vév EEé8wv
xal 16D xboTovs Exdotng Bioswg (povag Epyov).
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v) Dvdawg Tob &piBpol tév povadwv petpiioenc, Tév
xenorpomoovpévey Sk T xdotog H THY Tiuhy
®THOEWS.

2. T évduagpépov, Td bmolov mapovoidlet ) &v Abyw Sipeoig, dmd
ambenc Eéyyov Srowfioewe, Sevxoddver T Eatopl-
xevow T@Y dmevbuvetiTy, xal Tobro dvefapthTwg Thovg
évvolag dmoroylopol Tiuiic xThoews.

BeBarbrata, 3tv elvar Suvardy va Emlnrdpev v Snuiovpytay Béscwe
xboToug Tapd pubvov dvtdg 1@V mhouotwy, BBz ) duadomoincic TGV Siapdpwy
xat eldog 8E68wy dvamaptotd &v obvolov, &pxodvTag onuavTixéy.

‘0 Tpémog T Sranpéoswg THe Emyephoews el Béoeg xbaTovs EEampriTal
&rd o dvetépe onustodpeva xputhplr, dAAk éntong xal dmd &Alovg cuvrele-
oTag yewxiig TaEenc, cidiefic i dropundc eloért.

Zuvifag # Suadpeoig TTg Emuysipioems cuvicTatar elg Todg xdTwOL Topeic:

— v Awolxnow, cic v émolay ouviBug meptdauBdvetar % Xpnuatodbryorg
xal §) Ymnpeota Aoyiotyplou %ai Kootohoyhoewe:

— 70v 'Egoduxaudv (‘Yrmpeola *Ayopdy, MaparafBic *Eumopevpdrav)

— iy lapayoyv (Eeyaomipia xatacxeviic Sk t& *Eupeca *Efod):

— 7y Awdbeorv ("Epmopud) “Ymmpeota).

Eic m)v wpd&w pbévoy yevixe xpvripua loydovy xal ai Emyeiphoei Snuiovp-
YoUv ouviifag Tag Béoetg xbortoug auppdveg Tpdg TO AetToupyinby Ty dpyavé-
yoappa ("Opyavéypaupa Aettovpyiiv).

‘O dvrietpevinde oxomds Tig Oéoewe xboToue elvar Simhotc:

— v& 3ieuxoddvy) Tods Smodoytopods Stk TOV mpoadiopiopdy Tol xboToue xal
THe TuTic xThoswe, '

— va Eunmpety) elg Tov Eheyyov Tic Awoificews, dpadomolobon T& AetTovpyikd
Eupeon EEoda dmcd v EEovctodbTrow Evdg GmeuBivov.

20.2 'H ﬁovdg goyov.

T xbpiov dvdapépov tiig pedbdov Tév dpoyevély Béscwv xboTovg elvar
8 mapéyer Ty SuvatédnTa Yeiocws Toukiwy povdSwy Sik Tév xataoylowdy
©&v 2868wy &md tae Béoeic wboroue ele 1od¢ AoyopLaspods xboTovg xed TLuC
XTHOEWG, _
—"Efoda 29oSiacpol = dvarbyws mpds 5 Bog t@v dyopacheiciv
TOGOTATGY XaT& THV Sukpretay Tig mwepLéSou.
—"Efoda 3ra0éocws = dvarbyws pud Tév mpayparomotoduevoy xb-
- wkov Epyactdyv 8 ExaoTov TéV mwAoupdvey mpoibvray Staxpxodene TG
nepiédov.
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— "Efo08a mapaywyiHc = dvakdywe pi tag mapxybeioas povddos
Sraprobome tig mepLéSov.

2.0.3 Aoyworixds yewioucs @y Béocwv xdaTovg

CAnd dnbdews AoyoTinol pnyaviopod, «t Otccic xboToug nahobvrar elte
xbprar elre BonBnTuead. Al xdprar Béoetg xbatoug elvan éxeivar T@v dmolev Ta
€o8a xatoroyilovrar, uotohoyindic, el Todsg popeils xboToug xal eic THY TLuAy
xthoswg. Al PonBymixnal Béocic xborovg elvan éxelvan tédv bmolewv Ta Eoda
dgethovy va yivovy, puotodoyindde, Té dvrixeluevoy petagopds el Tdg &Mhag
Ofoerc. Al év Ay petagpopal xodolvTar ¢ YVveoTdy dvapeptop ol

2.0.4 Ilapdderyua épaguoyijs
2040 Acdopéva mwpoefrfpatog

Té clvorov tév éupbowv EE6Swv (¥E08a xat’ eldog, @iouw) THe éranpeiag
pepiletar xare Tov dxdhovbov Tpbrov:

— Bontnrueyy Géorg Awmv’;csmq‘ =20.000 3pyx.
— Bonfnmh 8fcic Zuvryphiocng - =44.000 »
— Bonytixy 6éarc Kartaoxevic =40.000 »

— Kvupla 8éotc IMapaywyic = 'Epyaothpiov A =58.000 »
— Kvpla Oéotc Iapaywyic = Epyactipiov B =68.000 »
- — Kupla Béoic Awbéoeoc =10.000 »
‘O dvapepiopde Tév Bonbnmixéy Béocwy xbaToug yivetal cuupdves Tpdg

& xdrwl Evdeinvudueva Sedopéva:

— BonOntiny Béoic Arotxfoswe (dnl t6v &av Boybnn-
%#@v el xvplov Bcewv 8 Evdg Tavtostpov Toaod, ioopepdis).

— BonfOntixh 0éorc Zvvrynphoecws (1/8cic tiv Bonbyruiy
Oéowv Kataoxevig, 3 /8 €l &xdorny tév xuplwv Béoewv Hapaywyis, 'Ep-
yasthprov A xai B, 1 /8 elg thv xvplay Oéowv Awxbéoewc).

— BonOntixy Oéore Kataoxevie (xatr’ dvadroylay tév xata-
oxevacdziadv TocoThTwVY Tap’ éxdorov "Epyaotyplov, #roi: *Epyactipiov
A = 2.000 povddec, 'Epyactipiov B = 3.000 povd8eq).

Al povddeg Epyov dvamaptotavrar Smd Tév Tapxyopbvav TeaoThTwv xal

7ol Tpaypatonoiovpévor xbxhov pyaciiv (2.000.000).

Mix mopayyehia 200 povddwv mapayoubvev Hmd Tob 'Epyxotnplov A
dmoutel &ueox ¥Eoda 14.700 dpy., dvahudpeve @¢ dxorolbumg:

— ’AvareBetoor TMpdtar "TAww  2.700 3py.

— "Auccog #pyucto ‘ 12.000 8py.

Td Gog Tig TwAoews Tig év Abyo mapayyehiag dvépycta cic 30.000 Spy.
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2041 Zynrovpévy 'Epyacta

«. N& mapousiacdfj 6 wival pepiopod 1év duubowy $£68wv.

B. Na mpaypatomomndfi & dvapepiouds tév Bonbyrixdv Béocwv ele toc
xvplag TodTag. ‘

Y- Na& broroyioij 18 xboroc tiig povddog Eoyou éxdoryg Oéocwe xbarouc.

8. Na drodoyiadf 76 xbovog mapayawyiic i mapayyelag té@v 200 po-
v&dov. , '
e. Na dmoroytodf #) mud) urioews Tic mapayyeriag t6v 200 povdSwy.

2042 Aborg 700 mpoBArfpatocg
‘0 mivag 7 8i8et dravrioews elg ta («), (B) xal (v) tpwrhuars.

ITIINAE 7
Megiopog Bonbnrindy Oéoeww Kdorov eic xvplag toiabras
v Oéocetg Kéoarove
Hoadr Bonbyrixal Kdépiae
Zrouycia Megilé- 0
HEYOY | Mioben- | Zwwesf- | Kava- [E °E|
gyast.|'Egyaot.
aig onoig oxevy) A B Avdfeotg
~—Zbvorov 7pds- .
* 7ov Mepiopoii| 240.000 20.000 44.000 40.000 58.000 | 68.000 10.000
—"Avayeptopde ' B
1/5 1/5 1/5 1/5 1/5

— Awlunowg — —20.000 - 4.000 4.000 ~4.000 4.000 4.000

48.000

0 : 1/8 3/8 3/8 1/8
— Zuvripnotc — — —48.000 6.000 18.000 | 18.000 6.000
| ————|
| — 50.000 2/5 3/5

— Karagxeul — — - —50.000 20.000 § 30.000 —
Zivorov petd
3V ’Avapept-
oudy 240.000 . - 0 100.000 1120.000 20.000
*Aplpde povddwy Kpyou 2.000°; 3.000 | 2.000.000
Kéorog povddawy Epyou 50 3px..| 40 3py. 19,

‘O Mepiopds mpayparomoeitan, &md dnbddewg Tapovoidsewe ele Tov
wivaxa 7, «Brpatiotdn, dndadl mpaypatomoeitar &md T& dptoTepd TOD mi-
vaxog Tpdg Té Jekra xal Epgavilet, xard tva tpbmov, Th popehy midic xAlpaxog-
Hoémer BePalwe va EEaopariadf, Emwg puetd Tov *Avapepioudy T advoloy tév
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duptowy EE68wv mapapbvy o adthd, bt &v Evavria weptnrdos. Exe onpeiwdi
AéBoc.

Zrovyela, &tive ovYxpoToly T6 %0G6TOG THPRYWYHG xal TV TLUNY XTHOEWS
(rerndy nboToc) Tie mopayyertug 200 poveSwy, Sidovrar xatwtépw:
"Efodu "Apcsoa:

— "Avadowlctoar ITpdrar "Yam = 2.700 3py.

— "Apecoc "Epyucix == 12.000 »
"E£o08a "Eppccal®:

— ’Epyaothiptov A = 50 8py. x 200 = 10.000 »
— Kéorog apaywyig = 24.700 »
— Kéotog AwxBéosawg 11: 30.000 8py. x 1%, = 300 »
— T Krfioews (Teaixdv Kéotog) = 25.000 »

2.0.5 Al dpotfaiar magoyai

Avamiotolrtar €x 15 pehérng 1ol wivaxog 7 81t 6 Mepioudg Ty 8E68cv
xal mwepontépw 6 *Avapepiouds Tév Bonbnridv Béocwv xéoTovg petald Twy,
©¢ xal & towolrog elg tag xvplag Béoeig, mpaypatomoeitar 3 EEavrificewe
tév Ofocwv xboToug elg &hhag TowxdTag xate piav Srxdoyuenyv octpdv. “Hrot,
éni 7ob wivaxog 7, 76 xbotoc Aeitovpylag tH¢ Ponbytixie Géoewg xboToug
«Avolxnorgy peplletan 3 Eavtioewe Sradoyinde clg tag &M hag Béoers, Poy-
Onrinds xal xvptag. ITepartépw, T6 nbotog Asttovpyiag ti¢ Ponbnriniic Béoeng
«Karaoxsun pepiletar pbvov el tag nugtag B8asic xat odyl el vag Ponbytinag
Towdtag, dedopévov dti, &v dvavria mepimtdoet, Oa Fro ddbvatog f ypnoipo-
molnoig tHig &v Abyow Sedixactag. Qg &x Todrov xabictatae edudhewg dvridn-
ntéy, 8t N &pupuoyd) THe «Bruatiotiion Swdaclac Mepiopol téte pébvov
Sbvatar va mpayuwrorownBy), &@’ 8cov ocuvrebyy #H dxbrovlog mpoinbbeois:
‘H petagops tév EE6dwv uiic Béoews xbatoug, xatdyov pids dpiopévng oet-
pic, v ph Sdvatar va petaBifaly, cig oddsplay meplntwoty, pépog Tév EE63wy
elg étépav Béary %boToug, xdTOYOV TPOYEVEGTEPUS GEWHSG, THS Omolag Td Bdoc
T6v EE6Swv Exet 98N uetagephR (uepiobi). Eig mepintoowy dpwg dporBaé-
TNTog TapoX &y, dpsihopey va ypnctponotiompey wiay &x Tév o Stadixasi@yv:
a) Tovrabey xal dhyeBowiy Abowy &vdg cueThuatos ¥ EEiodcewy p n dyva-
atoug (n elvan & &pBpds Tév Béozwv xboToug al brotar Exouy o’cy.ocﬁocio:q oyé-
oewg). B) Xpnouomoinow xavbvay - xAetdidv yeptopod, prﬁavou.éw;g on’ v
Ti¢e apotBardrtnTog TEV TapOY Y.

10. Té "Epyeocn "Efoda npocdioptlovtal dmd Td xdaTog T povadog Epyou (50 3py.)
%al quvapThoet 100 doptBuoh povdSwv Epyou (200 povddes).
11. T Kéoroc Awabéoewe dvrinposuneder 6 1% tol Kbdxdov "Epyasiids.
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2.1 IIEPIIITQEZIAKH KOZTOAOTIKH MEAETH KAI ANAATYZEIZ
THEZ MEGOAOY TON OMOTENQN OEZEQN

2.1.0 Aedopéva avorysia omovdijc

‘H Kawixd) «A», A.E., idpufcica 16 1970 tpet Adrévopov ’Avedvriniy
Aoyiatuchy Tie “Experaideboews. Al pastnprbétnrés g Shvavrar va cuvede-
clodv G¢ dxorolbug:

Kbprar Snmnpeciar (Kbprat 6éocecig xboT0V0)

Xerpovpyeiov

HaBoroyixdy

* AvappwthipLov
"EEwrtepixdv "latpeiov
Tufue Mpdrov Bonbetédv
67. ~AxTivoroyixdy

C. MuxpoBiodoyixdy

n X ™R

BonOyrixai Owypeagiar (Bonbnrtixali 0Béoecig x6-
cTOVG)

Arvobxneig
Dappaxeiov

Tufpa Osppdveeng
Maysipeiov

Tufipa Kwhoews
TavvrhpLov

Tufipa ‘Ipariopod

~x3 0 xR

‘H mhetovbrng tév Bonbyrindv Bocwv abdotovg, A5 xal % xvpia Béaug
xéaTous « Awrivohoyixdvn dyopdfouv mpotévra &x Tob Eumoplov, mpdypa To
émolov dmavtel Thy 1hpow Aoyaplacuéy Awupxols *Anoypagic. Awx 10 wpé-
tov Tptunyvov tob 1975 ai dyopai dvépyovrar eig: :

— 106.050 8py. 8ud pappaxevTIed ol YHpixd TPolbvra
— 94.600 3py. i xadorpoa

— 124.450 3py. 3t Opemtixa mpoibvra

— 11.150 3pyx. 8’ &morvpovTixd

— 25.900 3py. 8’ Gpacupa xAwoesTpuEvig

— 25.600 3py. 3ia mpopnbelag *Axtivoroyixol.

Ta drobépata 16V dveotépw Tpotdvray &v gpxf xal v Télet ToU mpdTOL
tprufvov 1ob 1975 elvar & dxbrouba:
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1.1.1975
a. Qappaxevring xal Xnuixa Ilpotévra 67.150 3oy.
B. Kaborpa 38.500 3py.
v. Opentia IMpotbvra 36.850- 3py.
3. *Amohvpavting 2.300 3py.
e. "Toacua Kiwvostpopvig 41.000 3py.
ot. Ilpophbeiar *Axtivoroyixod 18.600 3py.

31.3.1975

53.200 8py.
52.940 3py.
21.300 3py.
3.150 3py.
36.100 3py.
14.200 3py.

Al dvaddoeig Tév v Abyp mpotbvtey xatahoyilovror, &md xooToAoYLXTg
mhevpds, edbéwe clg tag Eviiagepopbvag Béoetg xboTous, HTol Ty TR xadorue
émBapivovv edbéwg Ty Bontnmindy Béow xbotovs «Tpfjua Oepudvocwon.

‘0O Mepiopds 1@v hovnédv EE63wv 8i8et ta dxbdrovba dmoreréoparta:

BonOnrtixal Oéoecic Kbortoug

— Avotxrnoug

— @apuaxciov

— Tufue Oepudvosng
— Maoayeipeiov

— Tudfpae Kwhoeog
— IThuvrhprov

— TpApe ‘Tpatiopol

Kiprar Oéoerc KboTovg

— Xetpovpysetov

— HoBoroyuxdy

— *Avappwrthptov

— "EEotepindyv “Tarpetov

— Tpipe Mpdrov Bonbaiéy
— "Axtwolroyixdv

— MuxpofLoroyindv

27.300 3py.
15.200 dpy.
8.300 3py.
34.200 3py.
10.800 3py.
28.400 3py.
21.100 8py.

248.100 3py.
151.200 3py.
34.200 3py.
16.300 3py.
25.300 8py.
27.400 3py.

2.200 3py.

Eis ta dvarrépw EEodu xat’ eldog, duadononbévra el Tag elonuévag Béoeig
xboToug, meprauPdvovral xal t& Eodu Tpocwmixel, AAAG Syt kal T& KoLvwvIXa
Baon. Tulra dmotipéiviar xat’ &moxomiyv sl 359, &nl 1év 68wy mpoownt-
%00. Al BeBarodpevar Stapopal petald 1év &v Ay Bapdv xat’ dmoxomhy xal
Tév mpaypatikéyv (ioTopxdv) Towobtwy petagépovian el Eva Aoyaptacudy
«Avagpopat Ex Kartohoyiopotn, Sotig EEicolitan clg 16 téhog Tob ypdvou.

Ta &odx mpocwmixal Tob mpdrov Tptpvvov 1975 dvapepifovron d¢ dxo-

2otbBac:
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Avolxnarg 18.000 3py. Xeipovpyeiov 186.000 3py.
Doppoxeiov 12.000 3py. TTaBoroyLxdy 106.000 3py.
Tufpe Ocppdvosws 4.000 3py. ’ Avapportiptov 18.000 3py.
Macysipetov 24.000 3py. "BEwtepindy “larpeiov  12.000 3py.
Tufpa Kivhoews 4.400 3py. Tufpx Hpdrwv Bond.  6.000 dpy.
[TAvvrhpLov 18.000 dpy. > Axtivohoyixov 12.000 3py.
Tufpa Ipaniopod  6.000 3py. Muxpofroroyixdy 1.800 3py.

*Eml mhéov 18y @uatohoyiedy 2063w, ) xhwid elompdtrel oupminpo-
patixd Ecoda, T dmola mpobpyovrar &b pepuedy ) utd mpooEyYLoL ovpyn-
puopdy mpaypatomoiovpbvay Samevdyv. upadeiyuaros xdpw, ab xatafohal
700 mpocwmixod ik yedpata AapBavbueva sl Thv xavtivay, of TEAcEL Qap-
paxeuTindv Tpolbvtwy, ol xpathosts Eml dpoBi dvriptciag latpdy dvrigTol-
xoloa elc v EEoda Srouchioews vim. Ta &v Abyw EZoda peidvouv Eiro Téoov
5 nboTog @y dvrisTolyey Béccwv. *Entome, éov va Angbfi On’ &, m
5 drenpeota *AxTivoroyixol Tapéyel 1o 10% tév dmnpeardy ¢ elc 6 ITaBolo-
ydv xal 10 109, elg 0 Xerpovpyeiov.

Td xbatog tév Bonfyrixdyv Béoecwv Sbov va peptody perald Tév wwpiov
Oéocmv xbotoug dg drorolbuwe:

. ITIINAE 8
Zwvredsoral Mepiauod- Bonbnrindy Oboswv Kdorovg

‘Etwrte- | Tuipa | Mixgo- | Asxti-

[ > d
sioror_| vt | | o | gt | e | oy | s
Awlxnorg
?:i‘::’:;: 9 6 5 3 3 3 3 [sof
IMwvrhotey .

Dopyoneiov 9 9 3 — 3 6 — |39}

Kivnotg 10 8 2 — — — —  |20¢
Muyerpetov 8 4 8 — — — — 20

T& dooda tHg TepbSov dmfipEav T& dxbrovBa:

Topninpopatind (tapembpeva) Ecoda

Kuwnrov larpeiov 2.340 3py.
HeMoeig Quppdxey 19.400 3py.
Kovmévia xavrivag 22.600 3py.
"Emigopnyfoet, S ovupBovidg 1.800 3py.

Kpathoeig &nt dvtipiobudv 3.600 Spy.
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Taxtixa €coda

— 553.770 3py. dvmimpocwmedowy 12.306 Hubdpac Xewpovpyeiou
— 354.110 3py. dvtimpoownedovv 10.415 Hutpac Mabehroyixob
~ 129.060 8py. dvrimpocwnedovy 14.340 Huépas Avappurtypiov
— 24.600 3py. dvrimpocwmneovy 12.300 ZupBourig

— 100.200 3py. &vmimpocwnedovy 6.680 °Axtvohoyurs

— 79.690 3py. dvmimpocwmedouy 30.650 HMpdrag Bonbeiag

— 38.740 3pyx. dvmimpocwmedouv 9.685 *Avardseic

Ta mpaypartied Bhon (xowwvixal Sandvat) éxi 6y niobiv Exouv dvéaby
el 150.460 doy.

2.1.1 Zrnrovuévy éoyacia éni tijs pelérng

Mépog mpdtov

o) Na ovvray0f nivag Mspwpou xal *Avapepiopob Tév 263wy, § bnoloc
6dyet el ThY xord povdda Ty xThoewe e Tapeyopbvne umqpsciac; Ty Emra
xuplwv Asttovpyidv (xéoTtog povddog Epyov).

B) Na cuvtayBfj mivat dupaivav & dvodrutixdy &no'rélecpoz RoLTA u'rmps—
clav.

'y) Na éradnfeudy t6 ouvohuxdv dmotéheoua S Tig o'UV‘ro’cEswg Tevixod
ouvortTixol Aoyaplacpol *Expetadiiedocnc.

8) Na éxrelolv cuvontinde af mapatnefiseic xal ol &sues‘rr';o'sv.g ele iy
oAby oty dptopdvey TapoyGv.

Métpoc dedrepoy

" “TroBétopey 8t § Béorg Awolienog xal Iivvriplov Beppaivovrar dvri-
orobywg wpdg 109, xal 20%, @y mapox @y Té@v mapeyopévev dtd Tob TuHpatos
Ocppdvoews. To &v Aoy Tuiipa dpeheitar dmd rag Srmpesiag 15c Aowfoeme
xatd 5% xai dred Ths Totadtag To Mvvrnplov xatd 20%. ‘Trd thy mpobms-
Beowy abriy méds 0d Suapoppwboby Tehixds Td SpioTixd clvora T@v &v Ay
Oéccwv xboToug;

Mépoc tpilroy \
Té Mayetpetov Eyet mapaoxevdoet 59.040 yeduata, éx tév émotwv 50.000

i Todg koleveig xal 9.040 ik T8 wpoowmxéy. Zyreitan:

«) To mpaypatindy (loTopuxdv) xbotog évdg yebpatos.

B) To xborog &vds yebuarog, ypeovpévon (xatadoyilopévov) cic tov dabevs.
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) Né& npoodiopiabf] dptBunrixde w8 ypnpatiedv dperog o dmolov mapéyeran
el¢ Ta péhn T6b Tpocwmikal S’ &v yebua.

3) Na &radnBeubi &7u t6 cuvorixdv dpedog edploxet Thv adpmtacty Tov évrdg
uedic Sagopdic &mi mhéov xaTaAoyLopol.

Mépog téraprtov

Ilég Eyew EEery 05 % Evvorx tiig Spoyevols Béoews xboToug, dote v Anebf
gl tag Emyeiphoetg ulo xodvtépa Srayelprois;

2.1.2 > AvdAvaig xal Aboig viw aivovusvaw sic iy xocvoloyixly uciérny

MEPOX ITPOTON

a Hival Mepiopold xai ’Avapecpiopol vdv 63wy
elc 7a¢c Oéocsig xbotovg
ITpiv va cuvtayd7 6 &v Myo wivaE, ware: va mapovotdowuey Tag &yopas
Tag ypnotpomornfeloag dnd Tav dmmpecidy, cLPPOVWE TPSE THY XATOTERH
oetiy lebmra:
*Apyundy *Andlepa + Ayopad ITeptédov =’ Avardoeig Ilepédov + Teruxdy
*AméOspa
*Apyixdy *Amélepa 4 ’Ayopal Teprddon — Telixdv *Anélepa = *Avaddoeig
TTepLé8ov
Al yprorpomorndeioat dyopul dgopolv tag dxorotboue Grmpesiog:

Qappaxevtina el Xnuied ITpotbvra = mhv Béowv Poppaxciov
— Kaboipa = 8 tpfpa Ocppdvoces
— @penrina Ilpotévra = 16 Mayetpeiov
— ’Anoppumavtixa == 16 IDwvriptov
— “Tuatiopdc - Khwvoorpopvl) = 18 tufiua ‘Ipaticpod
— Hpop#Beionr *Axtivoroyinold == 16 ’Axrivoroyindy.

Meta v wpoadiopiopdy Tol Boug tév dvarwleiody OAGY dmd Tde olxelag
Béoeig xboToug, TuyRdver amapaltnrov, Telv mpofdpev eig Ty cbvrakiv Tol
ivaxos Mepiopob, va dmohoytololy & xowvevixa Bdon, T dmota dmotiudiv-
Tl CUUPHVWS TTPdG T Sedopéva Tol TpofAfuarog, xat dwoxomly mpds 359,
&l tév 60y (duoBév) Tpocwnikol, frot:
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— Awolxnoug 18.000 x 0,359, = 6.300
— Qappaxeiov 12.000 x 0,35% = 4.200
— Tufue Oeppdvocws 4400 x 0,359 = 1.540
— Mayzpetov 24.000 x 0,35% = 8.400
— Tufpe Kvfoeog 4.400 x 0,35% = 1.540
— ITavvrthprov 18.000 x 0,359 = 6.300
— Tufpe ‘Ipatiopol 6.000 x 0,35% = 2.400
— Xewpoupyeiov 186.000 x 0,359, = 65.100
— ITaBoroytxdv 106.000 x 0,35% = 37.100
— ’Avappwtiplov 18.000 x 0,35% = 6.300
— "Etwrepuov Tatpelov 12.000 x 0,359, = 4.200
— Tpipe Hedrov Bonbeéy 6.000 x 0,35% = 2.100
— *Axtivohoyixdv 12.000 x 0,359% = 4.200
— MuxpoBLodoyLcdv 1.800 x 0,359, = 630
Zdverov 428.600 x 0,35% = 150.010
IIINAE 9
Ipocdropiauds “Yyovs >Avadwbeiody “Yiaw sig vdg Bonbnrixas Oéoes
Kdorovg

Bonfyrxai *Agydy | *Ayopal | Zvodov Tedwov | *Avaddoeig
Oéoei Kéborovs *AndBsua | Hegiddov | (2+3) | AndOsua | Ilegiddov
(45)

1 2 3 4 5 6

Dappaxelov 67.150 106.050 | 173.200 53.200 120.000
Tyfipe Ocppdvocng 38.500 | 94.600 | 133.100 | 52.9s0 |  80.160
Mayepeiov 36.850 124.450 161.300 21.300 140.000
IDwvthptov 2.300 11.150 13.450 3.150 10.300
Tufpe ‘Ipatiopod 41.000 25.900 66.900 36.100 30.800

* Axtivoroyindy 18.600 25.600 44.200 14.200 30.000
Zdvodov 204.400 | 387.750 592.150 180.890 5411.260




*ApiOuds Movd3wv “Epyou

Kéortog Movd3og “Epyov
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ITIINAE
Meowuos xal >Avausoiopds Bonlnruedw
; ) Pagua- | Tuipa Tuijpa
Zroyeia Zivodov | diolxnois xeioy Ocoudvo. | Mayepsiov] Kwijoews

00 01 02 03 04
* Avaddioelg 411.260 — 120.000 80.160 140.000 e
Avdgope “EEo8x 650.000 | 27.300 15.200 8.300 35.200 | 10.800
Kowwvied Bdpy 150.010 6.300 4£.200 1.540 8.400 1.540
Tdvorov 1.211.270 33.600 139.400 90.000 182.600 12.8340
"Boodu mapermbueva — 49.740 { — 3.600 — 19.400 — -—22.600 | —2.340
KaBupdv trbrotmov 1.161.533 30.000 120.000 90.000 160.000 10.000
* Avapeptopds Bonfnmcdv Oéoewy — 30.000

| el Tag xuplxg Torxbrag —|— 120.000
— 90.000
— 160.000
L
— 10.000

Néx Tbvora 1.161.530 0 0 0 0 0
* Axrivoroytxdy (Meptopds)
Tewd Tévorn 1.161.530 0 0 0 0 0
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351

10
Béoswy Kdorove eig tag wvplag Totadras
*Efwrept- Mxgo-
IRy~ Tufiua Xewgove- | ITaBoio- | *Avagoc- xoy Iedrar | Axtwvo- Bioko-
otovy ‘Tuariopod| yeiov yinov Trhpiov *Iargeiov | Borjfeias | Aoyuedy yixdy
05 06 07 08 09 10 11 12 13
10.300 30.800 — e — — — 30.000 -
28.400 21.100 248.100 151.200 34.200 16.300 25.300 27.400 2.200
6.300 2.100 65.000 37.100 6.300 4.200 2.100 4£.200 630
45.000 54.000 313.200 188.300 40.500 20.500 27.400 61.600 2.830
— — — — - — 1.800 — — —
45.000 54.000 313.200 188.300 40.500 18.700 27.400 61.600 2.830
9.000 6.000 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
36.000 36.000 12.000 — 12.000 — 24.000
27.000 18.000 9.000 9.000 9.000 9.000 9.000
64.000 32.000 64.000 —_ —_— - —
5.000 4.000 1.000 - — - -
13.500 9.000 4£.500 4.500 4£.500 4.500 4.500
— 45.000 [— 54.000 16.200 10.800 5.400 5.400 5.400 5.400 5.400
0 0 483.900 304.100 139.400 40.600 61.300 83.500 48.730
8.350 8.350 — 16.700
0 N 0 492.250 312.450 139.400 40.600 61.300 66,800 48.730
12.306 10.415 14.340 12.300 30.650 6.680 9.686
40 30 9,72 3,30 2 10 5,03
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B. MpocSroptopds ’Avaivrixod ’Amoteréopatog
xxT& Acttovpylav

ITINAE 11

Aevtovoylat *Egoda Aandvai Kégbog Znula
Xewpovpyeiov 558.770 492.250 61.520 —_—
IaOo2oyLndy 354.110 312.450 41.660 —_
*Avapporthprov 129.060 139.400 _ 10.340
"EEwtepixdv Tarpelov 24.600 40.600 — 16.000
pérar Bonfeton 79.690 61.300 18.390 —

’ AxTivgAoytxov 100.200 66.800 33.400 —
Muxpoftodoyixdy 38.740 48.730 — 9.920
XbOvoAiov 1.280.170 1.161.530 154.970 36.330
Kép3oc¢ 118.640 118.640

v. Tevixde Svvomtixde Aoyapracpdc Experarred-
cewe xal Amotércopma THe Avarvrixiic Aoy
ctix#¢ Expetairedocwg

IIINAE 12
Stock xarta Thv 1.1.75 204.400 Stock xata T 31.3.75 180.890
? Zopal Ilept680v 887.750
Audpopa “EEoda Ileptédou 650.000 *BEcoda:
Kowovixe YEEoda
Tpayparixs (Ioropixd) 150.460 Duatoroyind 1.280.170
KépSac 118190 | Hapembpeva 49.740
1.510.800 1.510.800
|

*Amotédeopa Ti¢ " AveduTixndig Aoyno"rm‘i;é e *Expetadhebosewe 118.190

— *Avadvrixdy Amotéheopa ‘Trmpecidv +118.640
— Awxgopal Kataroyiopob mpds dpaipeaty — 450
— Kowowvixal Aamdvar xat’ dmoxomly évowpatodeion
el 70 Kéoroc 150.010
— Kowawvical Aamdvar mpeypatinat, Anebeicat dmd Ao-
yapaopdv tig Tevixile Aoyrorixdic 150.460

— 450
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5. AvevBethoetg, ai dmolar wpémer V& TpaypaTo-
mowtnBolyv clg 7oy ydpov TH¢ TLpi¢ TOANoewg
RXpoOYBY TLVGDY _ ‘
Eml 5 Pdoer 16y ScSopévev Tol mpoBMinatos, g xel aTotyetwv Ty
MeBnocuévay drd tiv Aow T perétrg, Suvdpeba v mpocdlopicwpey wolat
Spactnetdres g Khwiedic (Aevtovpylor = “Trmpeota) YopoxTnpilovran
be Eerppaticat, cuoyetifovtes &mAdde ThY TRy TIHGERS ExdoTyg Tapo)Tic
ut 76 Bfog Tob dvricrolyov xboToug (Tipd xTiocwe) xatd povdda Epyou, Tiic
abric Ewoeitar mapgoyic. Obre, ol ewupatixal Spxoryptérntes elvan i
dxbrovlor, xat i adtic adtdv TéHY ENeppdTev wpoépyeTar dmd &va xboTog
*Ta povdda dvdrtepoy TG XoTE povdon TANCEWS:
Avoppwrhgtoy
Kéotog xate povéda = 9,72 8py. (Bréme mivoxa 10 Meptopob). Tiud) me-

, \ , Zivorov "Eebdwv 129.060
Moswg xata povdde = = 5300 — 9 3py.

*ApiBp.oc TTapoydv

'‘Efwrepindy Tatpelioy

|

Kéotog xata poveda = 3,30 dpy. Tl Twifoeng = 1;383 = 2 8py-

MixpoBrohoytxodyv
I3 \ ’ _ y, 38-740 _ 4 Tcepi-
Kéorog xatd povddx = 5,03 3px. Tiuh rerjecns = 9686 mou Sy,
Suvendic 0 mpbmer v& petagepboly af &v Abye Tipal TwMecsws clg fva
Ooc Gvdrrepov, Hrou:

— f fuépa *Avappatnptov 10,00 dpy. TourdyioTov
— ¥ ovpPoury) "EEwrepixob latpeiov 3,50 3pyx. TouhdyieTov
— ) dvddvoig Tob MuxpoPioroyixol 5,50 3gy. TovAdytaTov

Eic ©b &dytorov adtd Sdoc v mpooBéswuey Eva mocoaTdy xépdoug, To
smotov mpbmer v elvar 6 adtd pd Td mocootéy, b AupPavbpevev éx TEV
xspdopbdpwy SpaatnptothTtrv, o

ITINAE 13
ITgoodiogiopds Emirvyyavouévov mogooTod xégdovs

Odoeig Kivniog *Epyaciiw Képbog
Xetpovpyeiov 553.770 8py. 61.520 3py.
T aBoAcyuxdy : 354.110 Spy. 41.660 3py.
TIp&tot BohBsiae 79.690 3py. 18.390 3pyx.
* Axtivodoytxdy 100.200 3py. 33.400 3py.
Zbvodrov 1.087.770 3py. 154.970 3pyx.




354 Anunroiov A. Kovxovisj

"Ex 7ol mivaxog 13 mpoxdmrer 11 T mocootdv xépSoug TédvV xepSopbpwy
SpacTnproThrey elvan 15%, Tepimen, émére, &nt 14 Bdoet Tév AeyBéviawv, Tpoo-
iopilopev, S ¢ pedodov 1@y TocosTdY, T Gos TR T TwWMoEwg o
poxiic éxelvav tév Spactioiothtay, altnves yapaxtyplobnoay &g Eetpa-
Tueat. “Hrou:

10,00 x 100

5 £ 11,00 3¢y. meplmov

— ‘Hpéoa *Avappurtplov =
3,50 x 100
85

5,50 x 100
85

— Zuupovil) 'EEwrepuxod *latpeion = % 4,00 dpy. mepimon

— ’Avddvorg MuxpoBrodoyixed = 7 6,50 3py. meplmou

MEPOE AEYTEPON
’ApoitPaiar mapoyal
"Eoro X = 1 6Ady xbotog THe Oéoccc Avouxfoeog
¥ = 10 dMxdv xborog Tig Béocwg IMiuvvrypelou
Z = 1b hxdv xbotog Tig Béoews Ocppdvocag
Zopdve pdg 1o Jedopéva Tiig omeudiic, Eyopey & dxbérovbov cdoTH
&Y LY EELodeemy ut Tpels dyvdaTovg, HToL:
X = 30.000 +0,10Z
¥ = 45.000 4-0,20Z
Z = 90.000 +0,05 +0,20¥
Adbovreg 16 dvertépw aboTnua, xatd & Yoo, Eopev:
X = 40.523,56 Spy.
¥ 66.047,12 3py.
Z = 105.235,60 3py.

I

MEPOZ TPITON
’Avarvoig THe SpacTnpLéTyToc Mayetpelov
«)Td mpaypatixdv (loToptxdy) xbatog Evde yedpatog
Tolro mwpoxdrrer edubhawg dmd 76 Sedopéva T08 TpoBMjuartos, Hro:

iggggg = 3,093 wepimou 3py. xooTiler &v yebua.

B) Kéatag yebpatog, ypeobpevoy elg tode doleveic
Q¢ yvwotby, §) drypesia Mayeipetov Exer pepods Sux 160.000 Spy. &xt
Tév dmnpeoidv Nocoxopsiov, #fror: Xerpoupyeiov - IaBoroyixdy - *Avappor-
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thetov, xal Exet mapaddost 50.000 yebuata, ¢ ob TpoxbmTeL edubrog 0Tt TO
vebuax (x60t0g nata povkde) Séov v& xpeobrat eig Todg kobBevels xatd '1(;8.83?)

= 3,2 Spx-

v) Xonuatixdy §perog, 7 dmoitov dmwoxopifovy Ta pédy
Tob wposwmetxol THe xAivixFg 3V v yedpa

Mpaypatindv xbotog &vds yedpatog = 3,093 3py-
Tl xatePinbeica {mod 6l TpoowmX0l %—g% = 2,50 dpy.
*Ogperog (suppépov) 0,593 3&py.

3) ‘Oruxdy Eperog dmoxoptfépevoy xal dSnepratodoytopde

— ‘Onxdv 8pehog, dmoxoplbuevoy HTd Tol TpocwmxOD THE KAVIXTG

Spy. 5.360,72, #rou 0,593 X 9.040 = 5.360,72 3py.

— “Trepratadoyiopds el Béoesig xboToUg
(3,2 — 3,093) x 50.000 = 5.350,00 3py.
mporUTTOLCK Jlapops = 10,72 3py.

‘H Suxpops 10,72 Spyx. mpobpyerar &md iy otpoyyvAonoinow Tob mpa-
Yool xéoTous Evdg yebpatos (3,093 Spy. xatk yebja, &vé elvar 3,0928184
3ox.)-

MEPOZ TETAPTON

'Evvotodoyixd EEéAtEig 7tHg Odpoyevolsg Oécecwg
xbdotovg

‘H éuoyevd Béog xdorovg dvmimpocwnedel &va xévrpov €E68wv. To &v
\byo xévtpov 268wy, émedl) dviioTouyst eig plav mpaypaTIehy Swxlpeow Tig
Emiyetpficens, TifeTon Omd Toe Srataydg vdg dmevBlvoy, elg Tov bmotov dvarti-
Beton 4 Stolxnoi Tob &v Ay xévrpov. IMpoxdmrer &v Toraby mepimraceL )
Suvarétng D& Ty Devidy AwedBuvory va perafifdoy dppodibmtds g eig
<oy HredBuvoy Tobtov Sid xdBe TL 1O dmoiov dpopd TO TuTpe (Béoig xboToug).
AN oyeTinés F) ErevBeptor Tol dmevbivoy dmialper TOV mpoodiopioudy TéY
dvTireiueviky aTéyov, of dmotot mpsmer va émireuyBoly, .y va pi) bmepBdiuey
0 1b6T0g Tk povdSa Eoyov. Y7d tdg wpolmoebéosis abTds, § Gproyevi Béaig
xboTove xabioTatal dmoypcwrindy otouyelov elg THv pébodev Tob Management,
) 6ol xoheiTon AreldBuvarg 8U dvtineipevixdy GroTév.

Mépav tobrwv, xal 8 elg 16 mhatowr Tiig &veddoeems Tie Awotficens, R
0koic nborove mapbyel TV SuvaTéTyTa V& Yvepicouev TV onpaciav TéV
dppbowy oToieloy Tob xboTous xal Tig i xTAcEWS, va T& cuoyeTicwpey
3% pd &xetva Tig mponyovpévc wepLodov, Bk Tov mpocdiopopdy mlaviig dro-
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xMoews petald Tév 8o mepuédwv. Ibpay T6v dvetépw, ) Béoie xboTovg Sueu-
xoMbver Ty olhvrakly 1év mpoPemopdvay wpolmoloyioudy.

T rehndy oupmbpucua Tév péyper Toi8e Sratumewdévroy Stvarar v cuvo-
$robfj elg w0 rplwruyov: Maparhpnors, *Avérvere, MMpbsBae-
$ g Tabra ouviaroly Teds Tpels Spoug Tiic TpobSovu, # Srola o8nyet elg plav
dpBoroyuehy orpatnyuchy THe dvamtifews v yéver, téoov el Tév ydpov THC
wixpoowxovoplag (dmuxepficcms m.y.) 8oov xal el tdv y&pov THg paxpootxko-
voplag. :



KE®AAAION TPITON

3. H MEGOAOX TOY OPOOAOTIKOY KATAAOTIEZEMOY
TQN ZTAGEPQN EEO0AQN

3.0 Baowai doyai ¢ uebddov

‘H ué000¢ tév Spoyesvéy Béocwy, g clopey elc 16 mponyodpevoy xepd-
Aatov, dvowpatdver Evidg Tob xboTtous (dyopdy, mapaywyiic) xal THe Tipig
xThoews TO advoroy Ty otalepdv EE68wv. Obrw, clg Hv mepinrwow adfdver
) Hapaywyh, 16 xata povada xéatog petobrar, dubtt ta orabepd oS kvapept-
Covron émi &vde peyahutépou dpiBuol mpoibvrwy. Tolro edubheg Sramorobra
&vtdg THe natwtépw amAYe mepimtdosng adifoene V¢ mapaywyic. YEotw,

—nmapayeyy 6000 mpoibvrwy xal dvarveorg e’:EéSm‘v;

Zbvoloy Katd povdla
Trabepk “EEoda 330.000 55,00
Metafinta “Efoda - 1.140.000 190,00
1.470.000 245,00

— mapaywyn 10.000 Tcpoiévrm.v xal dvdrveorg €568 wy
Xdvorov Kaera povdda

Zrabeps "Eoda 330.000 33,00
Merafrnta “EEod« 1.900.000 190,00
2.230.000 223,00

"Ex 700 dvatépw dmhol mapadelypatoc wpoxdnrel pelwows Tol xboroug
ratk povada 22 dpy. Evexa 1H¢ awdbfocwg ThHe mapeywyiic dnd 6.000 povddag
eic 10.000 towxdrag, #rou 55— 33 =22 Jpx. § 245 — 223 =22 §py.

Zovayetan, émopbves, &t Eomrtepixol, xota Pdaowv, Adyor Tpomomololv
elg Twvag meptmrdoeic T xbotog xata povddu. Eig éninedov Oéocws xboToug
xal yevixdie elc olavdimore Sialpeoiv THe émuyeiphoenc, T8 dvwtépw Qouvéd-
pevoy émavorapBdvertar xate 10v oy Tpbmov:
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“Eotw &va ypagpeiov 1o omolov ouvtdocet xatd péoov &pov 6.000 Emrayag
ut &va pnviatov xboroc 30.000 dpy., &varvbpevov G5 dxorobbwg:

Zralepa “EEoda 6.000 3py.

Merafinta "EEo8x  24.000 3py.

6.000

Td wboroc xata povada wids emtayic dvépyeton clc =5 dpyx.,

Hrotr avahutinde:

Zrabepa "Eoda 6.000 3py. : 6.000 = 1 3py.

Merafinra "Efcdx  24.000 3py. : 6.000 = 4 3py.

Eic v meplmrwow & dpilpde 1@y Emraydv elvar 3.000, ta Eodx Tob
Gvotépw ypageiov tSouv 18 dxdrouBov clivorov:

Ztafepa "EEodx = (&vev &Ahay¥c) 6.000 3py.
Merafiyra "EEo8a = 4 Spx. x 3.000 = 12.000 3py.

' Ttvohov =  18.000 3py. |
To xb670g nava povada piie dmrayic dvépyetar elg 15838 =6 3py.,

Fror GvavTInGs:
Zrabepd. "EE0da = 6.000 : 3.000 = 2 3py.
Metafinra “EEo8a = 12.000 : 3.000 = 4 3py.

Obrw, &ml 5 Bdoer Tob &v Abye xéoTou xatk povdde 6 Spy., N TR
xthoews (tehxdy x66T0c = x60T0¢ TAMoEwe) Bk elvar NOENWéVY), cuvapThast
700 dptBol t&v dmitaydv émil vol dmolov dvagépetar. Anhady, f Tiuh xThocwg
O 2Py 1 Spy. éni mAov ik xdBe cuvtascopbvyy EmrTayhy, ¢E aitlag Tic
dpetaPryrémnros Tév ctabepdv 68wy xal THc peidoswe BeBatwg Tob dpt-

ol Tév EmTayv.

Eig mepintwow %al’ v & &pibude tév Enraydv elvar 12.000, va ol

0a Smohoyiololv (¢ xartwrtépw:

SraBepd “EEoda = (&vev dMhoryiic) 6.000 Spy.
Merafnra "E€oda = 4 8py. x 12.000 = 48.000 3py.
Zdvorov = 54.000 3py.

Té xbatog xata p.ovc'c&a é¢mrayic, fror ?é—%g— = 4,5 3py., dvrimpocw-
TeveL:
Zrafepa "EEoda

Merafinta "EEoda 4,0 3py.
Zdvorov 4,5 dpy.
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*H &v Moy Tepd) TV 4,5 Spy. dpeldetan elg Thy dpeTafAnrédryra T@Y oTa-
Bepdv 2E68wy xal elc THv abEnow Tob dptdpol TGV émiTaydy «i ol GUVTRG-
covTaL.

MopariBerar xatorépe 6 Tival 14 GvoxeaAaldoens TdY dvartépw:

HINAE 14
“Etoda »ara povdda . 6.000 1 3.000 s 12'000‘
émirayai | émrayal | émzayai
Ttafzpd “EEodx natd povdda ‘ 1 2 0,5
Merafinte “Efodx xatd povdde 4 4 4
Tovorov 68wy natd povdda, xatohoyrefiv
ele Ty Tiwly xThoewg xotk ovdda 5 6 4,5

At dvortépe Tapatrphostc Seuvbewy, Tpopavds, 8Tt 6 cuvohixds xava-
Aoytouds Tév otabepdiv EE63wv Exer @3 &rotéheopa V& TPoTOTOW) THY TRV
wThoewg xatd povade, Sud altlag ol émolat 3dv mpoépyovrar Gmod Ta &peox
arotysia THe &v Aoy TULTc wTAGEWS. ‘ '

Yrd Tév &v Abye Tepittdoewy xod i v Emutevy B ula dvdtvoig mepro-
obrepov edyephg T@v &l pépoug atoryelwy xboToug, TO Torhxdv [evixdv Ao-
yioTidy Zxédov Seuxvder Tag dorodBous apydc:

‘H Eninroctc tév otabecpdy 263wy ¢l T0D xéoToug xal THg Tipic k-
oewe motAhet, oupPdvag Tedg o Entnedov SpacTnptbrnTog TG Emysphoeng.
Elvar Suvatov va tebf) elg Oéow dvag pyeviopds pubulocws tob mpoxblavtog
xoaTohoyixod TpoPAfuatoc. ‘O pmyaviouds obreg Stv elvar &\og mop& H
né6odcc tob dpboroyixod xauTaAoyLopol THV ST
Bepdv 2E63wv. ‘H & Myo péfodoc ovvictarar ele 0 va &moxdely
dmd o xdoroc xal ThY TNy xThozec T pépog Tév oTabepdv EE63wY, TO Omo-
Acyilbuevov &v oygost e &va &mimedoy SpactyprbtnTog nabopilduevov éx TGV
mpotépwv G5 puatohoyuedy. Aud x&fe oTddiov mapaywyiic § Telecws T4 Gdog
tiv 2E65av 5 bmotov TrhpeiTa, v det Tig Evoouatdosws dvrdg Tob wéaToug,
elvor ooy pt T mpaypatiedy (icTopukdv) Bdog moAramAactalépevoy gmi Tiic
oyéoemg:

Hpaypatnoy éninedov Spacmnprbéryroc
Gucroroyixdv Eminedov SpaaTneLdTNTOG

‘H 2papuoyy T &v Abye oyéscwg dvrdg Tév 3lo TPOTYOLUEVLY XTAGY
napoderypdteay 63nyel eic T v& xarahoytoboby, dmd Ty mpobmblecty BePalox
v 7 SpacTnpLétng Tév 6.000 Emitaydv Bewpeito ¢ QuotohoyixT,



360 Anunroiov A. Kovsovdi

—celg pév Ty mepintoociy 1oy 3.000 EmiTay by

__ 6.000 3px. x_3.000

Zrabzpa "Efodo 5.000 = 3.000 3py.
Merafinra "E§oda = 4 8px. X 3.000 =  12.000 dpy.

' Zdvorov = 15.000 3py.
frot 1:3883 = 5 Spy. xar’ EmiTayny

—elc 8¢ Ty meplnTtwoly Tdv 12.000 ExLTaYdY

6.000 dpy. x 12.000

Zralepa "Eoda = 5000 = 12.000 dpy
Metafrnra “Efoda = 4 dpy. x 12.000 = 48.000 3py.
Zdvorov 60.000 3py.

o 0000
| 12.000

Kot abdtdv tov tpbmov, exdotn Tipd wthczwg elvar dmepripmpév ik
7ol adtod Toool elg éudoTrv cuviaccopévyy dmtayfiv. Oa mponddy BzPalmg
pla Srapopad xataroyiopod, ) omola Ba dvrioToryf:
— elte elg &va nbotog THe bmoamasyorMceng, Srav N mpaymaTiey SpacTyeté-
g elvor xatwrépa Tie SpacTetéThTos, THe Bewpovpéne dg puotoroyixic,
— eltre elg fva mhebvaopa Smepamacyoroeng, Stav i mpaypatiel SpucTy-
ptétns elvar avertépa tig Spactnpibrnrog, THg Ocwpovpéine bz guato-
Aoyinig. _
Aéov 3t va onpetwbi, oxetindc put v dpappoyny i ueb6dov vob dpbo-
Aoyixod xatahoytspold téy atabepdv E£630v,
— &m ol BaBuol Spacrnpdryroc dvavtar va clvar Sidpapor elg Exdaryy Béoty
xborovg,
— 8m ol Aoyaptacpol Auxpxole *Amoypugic &v téhet TeptéSov StV drotiudv-
T 12 el v mpaypatiny Tov &Elay, xad &ru:

— elvor Smoriumpévor, kv % mpaypatied SpacTy-
puétne SmipEe xatwtépa THG @uolohoyeTc Spa-
srnprbtnTog (div meprhapfdvovy, mapa &va uépog
w6y otaficpdv EEGSwy),

= 5 8py. xat’ &mtayhyv.

12, ‘H &7 gpdotc xal Erepat xatwtépn yapaxtrplopct TéY Aoyaplacuiv Awxpxols
*Amoypagic, Sdvavrat v& yapaxtrotefolv Gg Aavlaouévor royioTinds, drd drédews ppa-
ogodoylag, xxBétt of Aoyuptaauol oddémote dmeTipddvror &AAG T& dvtixelueva, T& Gmola
nopaxorouboly Gred mhsupdc adbfioens i usidozes e dilag Tov.



Aoyiorid) xal olxovouuxs) Siegetvnois usbédwv xoorodepfcews 361

— elvau Smepexmipnpévor, dav f mpaypatind Spactn-
pLoTg 7 Fipkev dvawrépa Tig uotodoyieic TodTyg
(meptrapPavovy meprocbrepa orabepa ¥Eodx &n’
Soc dmipEav &v 1Y) mpaypatixdryTe),
étu elc mdowg Thg TepimT@Ooe, of Aoyapuxopol Sepxolc amoypapic
téhoug ypRoews dpstrovy va EravapepBolv eig 1y mpaypaTxhy v dElay.

3.1 Iapddeyua épaguoyis

Mix émiyslpnois mepihapBdver:
— 3 Bonbnrinds Béocig xboToug: Avotunorg - Metapopal - Zuvtipnous
— 3 xvplag Béoeig xbotove: *Eoyaotipiov A, *Epyactipiov B, Audbeorc

To Eupeoa ¥odu elvar To dxnbrovla (Bréme wivaca 15):

— Ztabepx "EEoda = 20.000 3py.

— Merafinre "EEoda = 30.000 3py.

Ot ouvtereotal (Babuol) Spactnpibryreg Tév dvertépw Béoewy SmFipav
*ot& THY Sukpretav Tie wepddov Hrohoyiopol of x&Twbi:

— Atolunorg 0,9 — Epyacthptov A 0,9
— Meragopat 1 — ’Epyacthpiov B 0,9
— Zvvthpnoe 0,8 — AwdBeoic 1,2

‘0 dvapespiopds 6y Bonbnmindv Bécewv xboroug Ent tév xuplwv TotolTwmy
TPAYRATOTOLEL T CULPAOVWS TPdS T& &xbiovba TocooTd:
— Awlxnorg = 209, clg Exdomy TGy dnodoirawy Bonbyrinév Béocwv xal
%xUplev.
- Metagopal = 259, el v Béowv xboToug Tuvthpnow, dg éntong xal cle
gxaoTny ®play ToabTyv.
— Zuvthpnoy = 409, elg t& *Epyastipi A xai B xal 209%, cic v Oéowy
' xéotovg Awkleorc.

3.2 Znrovuévy dpyacia
N& napovorxstij 6 wivaf dpboreyixol xararoyiomold Tév atabepiv £680mv

xel v& xotaywpiolols cls 16 ‘Hpuepohbdytov *Avalvminiic Aoytotixic af oixo-
vopuxol wpdEers Meptopob xal *Avapepiopod.

3.3 Adows mapadeiyparos épaguoyiis

HapariBerar &v cuvexely 6 wivak 15 éupatvev mAfpwg tév dpboroyixdy
xateroytopdy @y Ltabepdv "EESSwv elg tag xuplac xal Bonbyrixdg Béosis.
Tepartépw didovrar al Huscchoyloaxal éyypagal Tév olxovopixdv mpdEewy.

"EranBevote el miv dvddvowy wév EE68wv xatd Tov mivara ToT dobodo-
~ixol xateroytopold 1By otabepdv EE63wy.
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HINAZ
*Ogloioyinis Karaloyiouog

*Etoba " ¥Yypoc *E£6bwy Bonbnrixai Odoerg Kdorovg
wat’ elfog] Zvvo- | Zra- | Meta- i
(gbow) | Aov Oepa | PAnra Awobenoig Meragopal Zuvtijonoig

: x M P M P M Py M

"Epyeoa
“Efo8x 50.000 | 20.000 } 30.000 3.000 1.000 | 2.000 2.0001 4.000 2.000

Bafude Spacrnpriémyrag tév Béoswv 0,9 1 0.8
"EfoBa Zrabepk va watohoyichoby —2.700 |+2.700 {—2.000 ]+4-2.000 |—-3.200 | -3.200
("Eppeon "EEoa Zrafepd X Babuds
Spasrnpréyrog) -
Atagopal *’OpbBodoyino’ Katoroyiopold 300 0 800

("Bppeon *Efoda ~ Stafeps “Efodn
v& xateAoyiatobv)
‘Ouadonolnow; Té&v Awgopdv

'Opboroyixod Katadoyiopol — 300 0 — 800
0 0 0
YEEoda Kataroyiebévra 3.700 4.000 5.200
Meptapd vov Bonfinrikiv Ofozwv
Kéaroug
— Awoixnotg —3.700 + 740 “+ 740
0 4.740 5.940
— Metagopal —4.740 +4-1.185

7125
- Zuvthpnatg —7.125
0




Aoyiotind xai oixovopuwr) Siepetvnots ueBddwy xooroloproewg 263

15

Tay Zraleody "Efdbawy .

Kipiae @éaeig Kdoroug Awagogai
) *Oploloyixot Kavaloyiouot
*Egyaotijotor A I *Epyactijoiov B AudBsges Kéorog ITiedraoua Y- |
z M X M X M *Adgavelas | nepanaocyotia.
5.000 10.000 | 4.000 10.000 2.000 5.000
0,9 0,9 1,2
—4.500 | +4.500 | —3.600 | +3.600 | —2.200 | +2.400
500 400 — 400
~ 500 — 400 + 400 2.000 400
0 0 0
14.500 13.600 7.400
+ 740 + 740 + 740
15.240 14.340 8.140
+1.185 +-1.185 +-1.185
[ 16.425 15.525 9.325
-+2.850 +2.850 4-1.425
19.275 18.375 10.750 2.000 400
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T cdvorov tév 2E68wv elvar 50.000 xal dvaddetar b dxoretibfng:

— "EEoda xatoroyroOévta (19.275 + 18.375 + 10.750) 48.400
— "Efoda ph) xatoroyiotévta: Kéotoc d8pavelag (moamacyorhoenc) + 2.000

50.400
— "EEo3a 6nepxa‘m)\oywﬁéwa:‘1'17\56\40:6;).0: bmcepamacy o oEnC — 400

50.000

‘Hucporoyraxal 'Eyypagal "Avalvtixic AoyroTixfe

1
"EEoda Zrabepa 20.000
1 "Efoda Metafnta 30.000
4 *E€oda Mepiolévra 50.000
2
®éoig Kboroug Arotxtficeng 4.000
®éoic Kéboroug Metagopal 4.000
Oéoic Kboroug Zuvthprotg 6.000
1 Béowg Kéoroug *Epyastipiov A 15.000
Oéog Kborove *Epyastipiov B 14.000
Oéorg Kéoroug Awabéocwg 7.000
YE€oda Zrabepa 20.000
"EEoda MetafanTa 30.000
Mepiopdc cuppdvec mpog Tov wivara
Kéoroc “Yroarmaoyorficeng 2.000

(Zrabepa "EEoda pl) xatahoyrsbévra =
300 4 800 + 500 - 400)

Béorg Kborovg Awxbéocswg 400
®éorg Kéoroug Atoixfioews 300
Oéog Kbotoug Suvrnpiioces 800
Qéoic Kbéorove *Epyastypiov A 500
@éoc Kéoroug *Epyxotypiov B 400
1 Macbvaope (Képdog) “Yreparmasyorficswe 400

("E€oda Ztabepa Smepxatodoyiobévra:

400 ~7c Ofoswg Kéoroug Awabéocc)
Taxtomolnole Trabepév "EESSwv pd) xartaroyi-
obévray 9 Smepratadoyiofévrav




Aoyiorinn) xal oixovouues) disostivnos uefddaw xoorooyrsens © 365

4
Otows "Epyasmplov A (740 + 1.185 + 2.850) 4.775
©éots "Epyasplov B (740 + 1.185 + 2.850) 4.775
Oborc Awnbéocwg (740 + 1.185 +- 1.425) 3.350
Oéoig Awoufioeng 3.700
Béoic Meragopdsv 4.000
Béorg Suvvmphoewg 5.200

Zuvohnds Mepiopds t6v BonBymixév @bocwv Ké-
otoug érl Tdv xvplwv TolodTwy CURPAVRE TP
Aemtopepeiag tol mivakog

5
Metapopd ’Amoxiicewy éni Ipotdmov Kéoroug 1.600
TAebvaopa “Treparaoyorfoeme 400
' Kéotog ‘YTroamasyorfioews 2.000

A Thy EElowoy T@v loyaplacudy *Anoxiiosne

3.4 Heounrwoiaxy) Emovds) *Ogfoloyixos Kazaloyiouot Zralbsgiw *EEddwr

340 Acdopéva ototyeia omoudFg

‘H &ranpela “S” mepapPdver &va Toageiov Zmovddv, 1o Smoiov Sian-
peitar el Emte &nil pépoug Béacts: Mia Bonbyried) Béoic Tiic Tevixdic Avowh-
oewq xol 8 Teyvixal § xbpan Bosis, Bpubelon ouppdves mede v eiducbdmtd
TV:

— "Aypotind) Olxovouta
— ‘Aela
— Oixohoyta
— “Y3poroyia
— IlauSodoyia
— Buopmyavie Tpo plucwv
Al Samdvon ai dmolar dpopoly dpbows tac mpaypatomonuévag oTOLSAE
xatadoyifovtar elg Ty Ty xhoews, el THy molay mepthapBdvovrar:

— & dpeox EEodx, T xavadoylbueva dx TéV Tpotbpww
elc v Teyvucly Béow,
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~— ai dowtepixal &peoor mapoyat, mpoepydpevar &md EAhag
Béocig xbotoug [EEoda Suvdpeva va xavahoyiclobyv
arm’ edletog el tog mpaymatomotovudvas cToLSAS
Omd THe Teyvixie (wvplag) Béoswe],

— & fupetafinre Eodx, peplbueva dwd TV TEYVIXAV
Obow xol ta 6mola dmaptilovrar amd crafepd ot
petaPrnra Eode,

— af HupetaPrintal dowtepical Tapoyal, mpoepyduevar
amd &hac Ofocig #botove (BEodx il Suvaueva va
xoTaheytoboby £0040¢ elg Ta¢ omouddc),

— 0 Mepiopog 1év €E68wy Tig Bonlntinsic Bécews xbaTovg.

‘H gropela “S™ Epappélet v uébodov 1o *Oploroyinod Kartohoyiopoeld
Srov Tév Trabepdiv "EEbSwv quupdvag mpdg Sva Babudv puoioroyixic dpa-
omnpLéTTog 75%, dmoroylbuevov cuvaptiiost T@v TipnoloyyOetodv Gpdy, v
oyéoet mpoe TO GOVohov TEV TAnpwleiadv Gpdv. ‘H Supopd Bewpeitar dg
EEoda pY) xoorohoynBévra.

‘O nivag 16 Seucvier 1o &v Ay otouyeia Sua thv éEetalopévnv meplodov.

ITINAE 16

1Ipoadeogeopuds Babuob Ilpayparixiis Aeastyoidrnyrog

Ofoeig Kdorove Qo minpwbeioar | “Roar Tipoloynbeioas
*Aypotuel; Olxcvopla ’ 10.335 6.201
*Adelo 23.180 18.544
Olxoroyla 10.050 7.5871 s
“T3poroyie 9.910 6.937
TIotdoroyia 10.920 5.460
Buounyovie Tpoplpwy 8.400 - 7.560

"Ev ouveyeia mapatiferar 6 wivag 17 Mepopob tav "EE63wv eig vag 04-
oeg Kéorou.



Aoyiorixnd) xal olxovouuxt) dispedvmog uedddwy xooroloyrosws 867

IIINAE 17
Mceowouds *EEddwy (eic ytAuddas dpy.)
*Aypo- Oixo- | ‘Ydgo- | Iado- } Bioun-
Eldog *E&ddcnw ey |*Ahista] doyla | Aoyéa | Aoyia | yavia
Oixovo- Toopluww
pla
*Apcoca "Efoda
— Trabepd — — — — — —
— Merafrnra 124 320 | 102 825 | 400 —
’BEcwtepinal Hapoyal
“Auecor
— Zrabepal — 50 — — 96 40 56 50
— Merafrnrol — 20 —1 — 9 5 7
‘HutperaBinta "Efoda
— Zrabepk 100 200 140 120 130 150
— MerafAinTa 80 160 100 80 110 140
‘Boowrtepixal MMoepoyal
‘HprtperaBrinral
— Zrabepat - 8 — —3] —5 -
— Merafinral - 2 — - —1 -1
Mepiopdg BonOnrixie
Qétocewg
— Zralepde 84 151 70 85 75 91
— Merafinrig 26 45 21 25 25 24
Zdvorov 344 885 337 1.181 795 461
R s e A A

34410 Zyrodbpeva mepLmTOOLtaxH g awovdFg

Na mpoadioptaty 81 Exdatny xuplav Béewy ©6 xéoroc e xal #) Aemropephs
wmapovoiuaois TGV Sapopdv xatadoyiopod.

Na &xreby) Aemropepdic # mpaypatiny) dkia Tol dmobéuatog elc 1o Téhog
THg meptédov, v yvdost 8t d&v mTipyov omovdal év Eehifer el TV dpyhyv
THg meptédou xal §ti 16 909, Ti¢ mapaywYic Exet TwANOF.

342 Aborc tol mpoBArfpartog

"Ex 7év 3cdopévav Tol mpoPiiuatos cuvdyetar 8Ti T Quotohoyuxdy
(xavovixdv = normal) éxinedov dpactypLénTog Bewpeitar ©6 759, Tév wAN-
pwleteidv @pdv. ‘Tmd tag mwpolmobéoeis adrds, ) Tpaywatixy SpacTnpibTng
ouyxpivetar pé v Bewpovpéyyy SpactnoibtnTa O¢ pustoroyixd) Sk Srapopdc
petagd 1ol wecostol 75Y, xal Tob mAixov THe xatwrén oyéocwg:

"Qpar Tiporoyndeico

"Qpa TANpwleioan
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A Aragopal xatadoyropod éxdotne Oéccwg xdoTovg

%) Oéore Kéotovg: "Aypotix® Oixovopla

- _ Gpo rnpo)\omﬁa"i&m .
[ogoaTdy Tpaypatixiic SpaotnpedTyroc = o rmpedeion =

_ 6201 x 100 o
- 10335 o 60%
— Tlocosrdy Smoxmacyorioews 75% — 60 % = 15%,
— Tlocootdv 2E63wv wi) xoatoroynBévtwy 100% — 75 % = 25%
ZovoAov 1009,

AprtbpunTixol YTmoroyiopol

*Efoda
Zrafepa | Mevafinradl
"Apsoa "Efoda — 124
‘Huperafinre "Eoda 100 80
Mepiopds Bonfnmixijc @éoewg 84 26
184 230
*Aucoor "Ecwrepixal Tlapoyal — 50 — 20
Kabapdv Kéoros Oéocung 134 210
Stabeps "EEoSa xatadoyrobévra: 134 x 0,6 — 80,4} + 804
Mpoopapss Trabepddv "EESSwv pl xatahoyi-
oOévtwv: ' 53,6 290,4
— "EZo8a ) xoorodoyhowux: 134 X 0,25 _ 33,5
— Kéotog dmoamxoyoroews: 134 x 0,15 20,1
B) ®éorg Kbotovg! ‘Adrcla
i _ Hpar Teporoynleioo
Hocootdy Tpaypartixic Spaaprétyrog = Fom mapaleioan
18544 x 100 o
X 80%
— Togoordy dmepamacyorfoens = 75% — 809 = —b9%,

— Tocootdy 2E68wv pi) xooToreyneinwy = 100% — 75% = 25%
Zbvorov 1009,



Aoyioting) xai oixovouixs) Siegetvnois uebédwy xoaroloyroews

YAupeoa "EEoda

‘Huwperafrnte "Eoda
‘Huperafinral "Eowtepixal ITapoyal
Mepiopdc Bonfnminiic ®éocewg

*Apeoot ‘Ecwrepieal Ilapoyod
KabBupdv Kéorog Oéoewmg

Trabepd "EEoda xoctoroyioipa =359 x 0,8

’Avddverg ZrabBepiy "EESSwv ) nocTohoyyBév-
TV

— "Efoda wy xootohoynBévra =359 x 0,25

Miedvaspa Sneparmacyorfoens =359 x —0,05

y) ®écic Kborovg: Oixodoylia

ITocootdv SpastnpLétyrog =

YApeoa "Efoda
‘Huperafinte "E&odo
Mepiopde Bonfnmixiic Oésecwe Kéoroug

*Apeoor *Ecovepixal ITapoyal
KaBapdv Kéotog Béoswg
Srabeps "EEo8a xocTohoyhoupa: 114 X 0,75

Kabopiopds orabepiv 263wy pi) xoctoroyndév-

Mocootdy d8pavelag § dmepamacyoroews = 75% — 75%
IMocootdv E68wv ul xosTohoyotuwy = 100% — 759%

369
’AptBpuyntixol ‘Tmoroyiopol
"Efoda
Eraesgc‘z MeraBinral
— 320
200 160
8 2
151 45
359 527
— — 1
359 526
—287,2 | + 2872
71,8 813,2
89,75 :
— 17,95
Gpon Tiporoyleione  7.537,5 x 100 759
Gpoy TAmpwbeioar ~ 10.050 ~ T7°
= 0%
=259%,
Zdvorov 1009,
AptBpmnrixol TrwoAroyropol
*Efoda
Zrabepa |Mevapinra
— 102
140 100
70 21
210 223
114 223
— 85,5 — 85,5
28,5 308,5
28,5

tov ="Efodax pl xostoroyficipx =114 X 0,25
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8) Oéorvg Kborovg: ‘TIporoyia
Gpow Tiporoyylsionr  6.937 x 100

— } —_ = o
Mocostéy dpacmneiémyros dpor TAnpelelont 9.910 0%
— Iléeoatdv droanacyorficews = 759, — 709, = 5%
— Ilogoordv €£68wv um xeororoynctpwy 1009 — 759%, =259,
ZivoAoy = 1009,
’Aprtfpuntixol Trmoroyiopol )
Efoda
2rabega |Merafinza
"Aueor, "EEoda — 825
‘Huperafinra "Efoda 120 80
Apcool 'Ecoteoieal Tapoyal 40 9
Mepiopds Bontntuiic Oéocang 85 25
: : 245 939
‘Huwerafinral *Eowrepual Hapoyal —3 .
Kabapdy Kéotog @éocorg 242 939
"EZoda Zrabepd xootohovioiua =242 x 0,7 — 169,4 +169,4
TomoBérnoi Zrabepiv EESSwv uh xosToroynoiwmy: 72,6 1.108,4
— "E&oa pi) xocToroyhoipa =242 x 0,25 60,5
— Kéorog dnoanaoyoricews =242 x 0,05 12,1

e) Oéoic Kbéorovg: Martdoroyla
Opat Trpohoynbetoan  5.460 x 100

— L — 0
Mooogtdv Spasmpibrnros Gpar TANpwleicut -10.920 0%
— Iecostdv droanacyoMeewe = 75% — 509, =259,
Iocootdv 263wy i) xooToroyyoinwy =259/
Xidvohrov =1009,
'AptBunrtixol ‘Troroyiopol
EEkoda
Zrabspa | MeraBinra
"Apeoo "Efoda — 400
‘Hupapetafinte "EEoda 130 110
“Apeoor "Ecorepinal IMapoyal 56 5
Mepiopds Bonnminiic Oboswg 75 25
261 540
‘HpwperaPrntal "Ecwrepnal Mapoyal —5 — 1
Kafepdv Kéoros Oboecwe ‘ 256 539
Zrabepa "EEoda’ xooTorcyhoipa =256 X 0,5 —128 - | + 128
*Avéivoig Zrabepév *EESSwv pd) xootoroymetpwv: 128 667
— "EEo8a pd) xootoroyhorpa =256 x 0,25 64
— Kéorog dmoamacyorioewg =256 x 0,25 64




Aopiorees) xai olxovopued) disgevmais pebddwr xosroloyrjcens 371

cé)@)écné Kéostoveg: Bropnyavia Tpogpipwy

Hear mporoynbeionn  7.560 x 100
Gt TAMpwleicon 8.400
— Tlocoordv Smepamacyoioewe = 90% — 75% =159,
— Tlocoatdv £E68cv pi xoctoroynetpmy = 1009, — 759% = 25%,

#rot v ouvbre = 909, + 259% — 1569, =1009,

— Tocootdv Spaotrprétnros =

=909,

’AptBpuntixol ‘Trmoroyiopol

*Efoda
Zrafega |Memﬁ}.n'ni

"Ayeoa "Egodx — —
‘Huperafrnra "E&odu 150 140
YApeoo. *Ecwrtepixal Iapoyai 50 7
Mepiopdg Bonnmkic Ofecwg N 24

291 171
‘Hpsperaprntal *Ecwrepuat apoyed — - — 1
KabBapdy Kboroc Bboewg ‘ 291 170
Trabeps "Efode xocrtoloyhorpa =291 x 0,9 —261,9 | + 261,9
*Avddvorg Ztabepdv "EESSwv pd) wosTohoyy-
Bevrav: 29,1 431,9 |
— YEo3a pi) xoctoroyficipa =291 x 0,25 72,75
— IMebvaopo Srepamacyorioewe=291 x —0,15 — 43,65|

) ’Avarzparaloctc

IIINAE 18
YE&oda *E&oda un) Kéorog IAebvaoua
Oéoerg Kdovoug xootodopijoiua #00T0A0- *Adpavelag  |'Yreganaoyo-

‘ ynbévea Ajoews
*Aypotindy Olxovopla 290,4 83,50 20,1 —
‘Adteta 813,2 89,75 — 17,95
Oixoroylo 308,5 28,50 : — —_
“YT3poroyia 1.108,4 60,50 12,4 —
TatSoroyle 667,0 64,00 64,00 —
Bropnyavie Toogluwy 431,9 72,75 — 43,65
Zdbdvolov 3.619,4 349,00 96,2 61,60
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) ’Enarflevorg pé¢ ta EEoda t& omoia EAfeblncav
dpitxég: '

— ITivag 15 Mepiopob "EE6Swv 4.003

* ’Ayporiedy Oixovopio 344

* “Adelo 885

* Otixoroyia 337

* “T3poroyix 1.181

* [Tardoroyta 795

* Buopryavie Tpopipwy 461
*Avaxepadainotg avatépe (L) 4.003

* "EZoda xoctoreynOévta 3.619,4
* "EEoda wi) xootoroynfévra + 349,0
* Kéorog dmoamasyornosws + 96,2
4.064,6

— TIThebvaopa Smepanaosyornsews 61,6

BHpaypartinh dta dwobBépatog év téhetr weprédov
Zopgdves Tpdg ta dedopbva ol mpofrfpatos, clg T6 Téhog THe Srayet-
pLoTiiic Yphoews Enwihily w0 909, TH¢ mapaywyie, Hrow Govg 3.619,4 Spy.
("Efo8a xoatoroynoiux), énbre mapapbvel *AnéBepa téhovg Ilepiédov, oup-
paveg ede v wélodov 1ol *Opboroyixed Kartadoyioped tév Ztabepdiv
"EE63wv, Oouvg 3.619,4 x 0,4 = 361,94
Td &v Abyep Oog dmijpEev
— N0Enquévoy, Enald) 6 ovvreheoms SpaoTipéTntog
Fro xatddrepog 10U 75%, 3’ &va olbvoroy 96,2 &vrigTouy v
el 76 Téhog 1¥j¢ Ilepiédov €ic 96,2 x 109, = .+ 9,62
— pertopévoy, Inadl) 6 cuvtedeotc Spaompibirog 374,56
Fro avdrepog tol 759, 8’ &va clvorov 61,6, dvricToiydv

elg T Téhog ¢ Meprédov el 61,6 X 109, = — 6,16
Mporypatinty *Anblepa &v téher Ilepiddov 365,40

*Eav % pé8o3og tod *Opboroyinol Kataroyiopol tév Zrabepdv "EE6Swv
3tv Ernpeito, td Oog T&v xooTohoyncipwy "EESwy 0a avipyeto elc:

— Zivorov EEéSwv 4.003
— Melov py xoctoroyhoipa “Efoda — 349
3.654

Aedopévov 8t f) pd moindeica mapaywyh dvrinpocwredet w6 10%, o
*AnbBepa elg T Téhog tic IlepréSov dvépyeran eic 3.654 x 0,10 = 365,4.




KE®PAAAION TETAPTON

4, H MEGOAOZ TOY NPOTYIIOY KOXTOYZ

4.0 ENNOIOAOTIKAI TINEX ITAPATHPHZEIZ

T Tadhxdv Ievixdv Aoyiomindy Zyédiov dxpiforoyet, iBlwg &rav ov-
petot, &t ) "Avadwtie Aoyiotid) 1iic Expetaddedocws Eyer dg dvrixet-
pevixdv oxomdv hv Suvarbryra dpelvng tév dowtepidv Bpav (cuvBnrdv)
TH¢ éxpetadhedosws, Tabtne EmTvyyavoudvye Bk Tig ouyxplosws TéV Su-
Tavéy pé Tag mpoPréders ) Tode mpoxatapxtixods Timovs (standards), Sua
&Y dvaddoswy TV droxicewy xal Sk i Epedvng Tdv altlwy Tév év Aéyo
droxdloswv. ‘ '

Elvar omoudoaiov xat 2 Toov yphotpov Sid Ty Awobanowy tHg émuyetpd-
cewg v& By v SuvaténTa va cuyxplvy 1O xbaTog xal THY TRy xThoewg
(mpaypatixal, lotopuxal Tupal) pt dmxvpwpbvx orouyelo mapamoumic, T
dmoto &Edyovtar elte dmd THy perbryy Tob maperBbvrog elre ExTipdvrar, éx
T&v TpoTtépwy, Sk Stapbpwy StadixaoLéiv.

‘H Awedbuvorg Stvatar v& Eropehndi) dpxodvrog dmd v énifredwv xal
Ny oToudy Tév Stapopdv, ab dmotu FBov elg pde. Tuyvék, abrn dproBereitar
&mnidg xal wbvov v& Epewvd Empeddis Tig dmoxhicels al émola mapovadlouy
play ph puatohoyudy Extaoty. Tolovrtotpdres Epappbler Ty Yvoorhy wé -
Bodo0ov THg EEaLpéoecwe.

4.0.0 To modrvmoy (mpoxabogelduevor) xdavos

TS mpoxaBopilbpevov xbotoc elvan &va xborteg dmohoyilbpevoy &x Tév
mpotépwv. ‘0 &v Ay Smohoyiopds Emiruyydvetar 3 dplfpnoewc, dmd THY
Zuvoray Tig SnTiEAGEwS, T@Y Stapbpwv oixovopikdy yeyovéTwy (mpdkewv) elg
rocbtyra %ol GElav &v 1§ dowTepd Tig “AvaduTindc Aoyromixde T “Ex-
petoedocws, ut dmdrepov oxomdy, dmwg upavicwpey, xeywpioubvag, Tag
émoxMocie petaBd Tév mpxypatindy Samaviv xal mpofAeTopévev ToobTwy
%ot ToV GroroyLopdy 7o mpoTimoy xéatov. Idvra Tabra Suvdueda va mwapa-
sthicwuey &v ouvtopoypagply &¢ éEfc: Mpayparixdy (‘Toropxdv) Kéarog =
Mpérumov Kéorog + 3 — *Androic.
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‘H &mdoyh tic &vwolag to0 mpotdmov xbortovg dEapratan PBacixdds dmd

Tov Emdtwxbpevoy arbyov i &v yéver Emiyerpnotaxic SpactnpiétnTog. Ab-

vata Y. v& YpnotporomBi:

— %6070g, Smoroylbpevov dmd td loTopudv (mpaypatomowBiv) xbatog TR
mwponyoupévne Aoyiamixiic meptédov,

— uéooy xboTog, mpoxlntov dnd mponyovpévac hoyioTinds meptdSoug,

— xbéateg, Umodoyilbuevoy dnd cuvduahioTinds Sratipfoets,

— nbatog, Yroroylbuevoy énl Tf Bdoet dvde Emmédou 3 Pabuol Spactypis-
1T TH Emuyetpfioews, Oewgovpbvov B¢ «pustoroyLxoly,

— xbot0g, dmodoyilépevoy, Smd Thy mpolmbBeoty Tpoews dpteubvey oTx-
Bcpiv arouyeiwy, pud oxomdy v& droywplowpey Suxpbpoug altlag petafin-
Tétrrog €av T6 oTabspdv orotyeiov elven TO atorysiov WdElan, Td Tolobrov
x607oc xahelrar «xbotog pé atabepdv dElavy,

— x6ovog, Umohoyilbpevoy dmd plav dvddvoy Tol dvrixeipdvov ol THe 2p-
Yaotag, Tpayuatomolovubine Smd Evde ypapzlov amovddv, xatalifon Suk
Tov dvwtépe oxomby' td TololTov u6oTOC xadelTan, Yewxds, «rpdrumov
x667T0GY,
xbotog, EGaybuevov dnd Eva mpolmohoyiopdy ExpeTadAedoERG, CUVTHGGH-
pevov &x TGv Tpotépwy g plav dptopévyy meplodov' to dv Abyw xéartog
xoAeitat «mpoUmodoyioTindy xbaTagy.

4.0.1 Ai éroxAioes éni Tod mpordmov xdorovg

Al dmoxAiosig Tob mpotdmov xboToug Sdvavtar va dpadomonBoiy elg So
xatyyoplag: “Amoxilocic éml dufowv Samavéy xal dmoxiloes éni tupéony
Samavédv. : .

4010 ’AnoxAicetc dpécav Sanmavdy

Al Sumiotobpevar éx tév Sotépwy &moxhiseig elvar Bacikde droxhiceig
dEiag, perakh:
—T0l wpoTdmov xboTOoVG T4 dmolov elvar Toov i Td ywbpevov
TGy TpoTdnwY TosoThTwY Ml THg mpoTdmoL Tipdg,  Q X P, xal
—T00 mpaypatixod (fcroprxod) xéo‘roug, 16 émolov
elvar toov pd o ywbpevoy Tév npoc‘{p.a.‘rmo)v nocoTHTwY nl THe Tpaya-
TixHie Tiig, B X p.
‘H 6t dnduhiong, &v towmdey mepintdaet, clvar loy pé:
(Q x P) — (g X p). Abm mpoxdrrer dmd Suxpopic pe’roch:
- THe mpoTimoL TLLTg xal mpaypaTixic Totadg, § P — p, xal
- &Y nporuﬂ:mv T06OTATLY Xarl TpaypoTiedv TowodTay, § Q — q.
Awa va dZromoinBoiv, Sd ™hv Fvvorav TH¢ xp’qmy.é—n'rog, al &v AbyeQ Sia-
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gopat, déov v eloaybij el Tov Aoyiopdv cuayériog atoryctov, frou: mpaypa-
Ttxal moobtyTeq X TpoTUTOL TLpdg, 1 4 X P- o

‘H sAuey) dmbxhorg dvadbetan did g sloaywyis Tig Totadtng cuyxpi-
cswg el
— gméxhoty émi Tig Twpde B (P—p)- g,
— gmbowy Eml mocothtev § (Q—q). P.

Elvoaw drapatsyrev v& cnpeidompey els 16 onuelov adrd ém § dvadvoig
petald dmoihicews Tudic xal &moxhicewg mwocdTrrog EpapubdleTal:

—clc gnoxiloetg éni mphTy HAGY

* gmbuaig &mi tHg TIe
* gmbxiioig éml Tg moodryTog
-elc dmoxiicerg é¢nl dpécov épyaciag

* gménhioig énl GpopaBiov
* gméxhigig Emi ypbvou

—elc dmoxAricetg é¢ni Aotmwdyv ¢E63wy a7 eldog¢

4041 Anoxilceig éppécwy Jatavdy

Eic #v mepintwow, &0a dplotarar Ilpotmoroyionds "Experaiiedoen,
ab Emyephoeis ypmcLomotoly Guyvd Stapxobams THe SuyetptoTixiic mepLédov,
Sud Tdv pepiopdy 16V Eupbowy Samavdv, mocestd mpoxabwptoubva, T omola
cwdbovtan put v dmapbv mpolimohoytopdy Béoewg xbaTous.

*H ypnorpomoinats Toi0btey mosostdy napbyst dmhomolnew vig épyastas,
36Tt dmogelyet & ueploude Tog mpaerg peptopol xal Gvapepiopod Eml téoov
paxpd ypovixdy Sikatnpa, 8cov ai cuviiixan (Bpor) Expetadiebozwg xal al
oybosig perakh Béocwy xboroug v elven mopd alobnréde Tpomomotodyevat.

“Yrd o mpobmobéoers adrag pla dmbuhioig Sbvatar vé mapovotachi
etald Tév xaradoyiodévtoy xal Tpaypatiéy EE68wy. Od moémet va dvodkd-
copey Ty & Ay dmbrhiow ouvapTiost Tév Spbpwy otouxeloy, Ta Gmoix
GUVLGTODY TOUE TEOTUTOVE XATAAOYLGUOVE Xol TODS TRaypaTixolg ToLoVTOUE.

Map&derypa

"Eoto xvpla Béorg xéorous, THg 6molag T& mpolmoloytorixa Eoda (3
mpbruTog TEolToAoYLopds Phocas) elvar T& dxbrouba 3 v dpuOpdv povdSwy
Epyou 300 Gpdv, ai 6noian puppélovrar elg wiav mpofhemopbvy mapayw iy
3.000 wpotbvrav: '

Srabepr "Efoda 9.000 3py.

Metafryra "EEoda  11.400 3py.

Zdvorov 20.400 3py.
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"Ev 1§} mpdEer ta oS dviiNBov elc 21.786 8py., dvedvbueva clg:

Zrabeps "EEoda 9.200 3py.
MetafBayra "EEodx  12.586 3py.
Zdvohov _21.786 3oy.

To &v Myo Gdoc $E63wv dvagéperar cic 310 Hpag dpyootag xal Sk uboy
TpaypaTey Tapaywyhy 3.300 mootbvrwy.

’AptBuntixol dworoyiopol
‘O mpébrumoc Hpoﬁno)\o'rwpbg 76v 20.400 3py. Sk 3.000 povddag moot-
bvrov xatadoyilerar énl tig TipTc xThoeswg (Tehudy xbotog) uéyot 'rnq PO~
yuororornBeione mapaywyic vév 3.300 mpotbytwy, #rou:
20.400 x 3.300
3000 = 22.440

"Avadvtixdrepoy, al 22.440 Spy. dvrimpocwmeldovy 16 TpbTuTov Kb6GTOC
6%y 3.300 povadawv, Scdoubvov &t T mpbrumov xdoTog xard wovdSa elva,
ovpeaveg TedG Ta dvertépm: 20.400 : 3.000 = 6,8 3py. [novdde.

Ta mparypariva EEoda dviiMiov b yvaatdv eic 21.786 3py.

YApa TpoxdmTeL GAtk) dbudarg DeTixh (st’)vom'h) +654.

"Ev cuvsxsia Ba. Epeuvficampey Ta altie kol TOV dvaduTindy npoo'buopr.cptov
'rou Ooue THg &v A6y St BeTixdc d’moy)\wsmg

a) Ipémer, ml Tol mapbvrog, va Epsuviicopey T altia Tig &v Abye hvoi-
xig OMig &roxMocws, guyxplvovtes, xat’ &pYAY, T& AVTLTPOCWTEVTIXG GTOL-
xs’ia g Spamptémroq, 3nhadh ﬁ)v Tapary YNy xal T8V ypbvov, xatd TotobTov
'rponov dore vo mpoadiopialf dav F napuymytxé‘mg OmHpge xohvtépor § She-
Y@TEPOY XahY d7d ‘r))v mpofhemouévyy.

Ei¢ 8,7 dpopd thv 'rcapwymyuxé‘m‘ra, Eyovv mapaybd 3.300 'n:pouév'm elg
310 &pag, &véd elye mpoimoroyiadi va mopayBobyv 3.000 mpotbvra eic 300 dpag.
Kat” @y Exppasty:

— Tb xéa7og, ouvaptioe. Tig mapaywyiic, 8 #mpere va mapovordly

20.400 x 3.300

Oog 3000 = 22.440

Tb xbotog cuvapthcer Tob ypdvov mapaywyis Od &mpeme va
s , 20.400 x 310 : :
~avéxly, o = 21.080

Oztixy > Ambrhioie = + 1.360

Awk v amhororicwuey dvvotohoyinds ETL mepLoabTepoy Tols dvertépn
brohoyiopols déov v onueibompey & dxbrovdx Hd Thmey Emavarfdecc.
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Q¢ yvwotdy, T Bloc Tol mporimov xbaToue dvépyetar elg 20.400 3py.
(ovefepa xadt y.z-:’mBM'ra‘c) xal dvagpéperar el mpbrumoy magaywyy 3.000 yo-
vaSwv mpotbvrog xat 300 p.ovoc&ov ¥oyou. Acdopévov 8t donuerdb mcpo:ycoy'}]
Sovg 3.300 povédey xal &rpthiBnocy 330 povddes Eoyov, Suvduelo va: drmet-
xovicwpey t& dvetépn peyéd (3.000 povdSeg Tpotdvroc xal 330 povddec &p-
yov) elc diav duk moMamhastaopod pd mpdTumoy TLhy XaTd wovdSa Tpolbvroc

20.400
3.000
Ofte 16 xbovog THe npocyp.ac'ronomesto‘nq napaywyic elvat 3.300 pov. X 6,8
Jpyx- [wov. = 22.400, &vé& 7o Odoc T8Bv dvarwBeiolv povddawv Eoyou elvar
310 x 680 =21.080. ITpoximeret &v TotxhTy mepimTdoe: plo Stapopa 1.360
Sox. (22.440 — 21.080).

© “H dméxhowg adri, %) dmota ioobrar pd thy SLuq)opow peTagd:

— 7ol mpoTimou TpoTtohoyLapol, xatahoyi{opévoy cuvapThcel THE magaye-

Yhe xol
— 7ol mpothmov mpolmoroylowoed, loodivdyuov ouvapTicel tiic Spaotnpéry-

Tog, dnuiovpyel Td xépdog (doéeix) THE mapaywyLKbTYTOC.

Eig ©0 mapddetypd pag, §) deéleix tHg mapayeymbttog TeorimTEL
duécas. Oftw, éav Sid 3.000 pov. mpoidvray mpofMémavrar 300 dpot, Sud
3.300 mpoibvra, fror 109, &nl mAéov, 6 ypbvog B Empeme o Firo:

10 x 300

300 + 100
Tpévas povddas pyou. Elg miv mpaypatibtyta Suwg Siv Smdpyouv mapk
310 &Hpar, €€ ob &va Epedog ypbvou 330—310=20 dpar. ‘H dElx Tév &v Abye

20 @péwv elvan tony pd —29%%0&0— = 1.360 3py. 9 yevixdc:

Xpbvog dvriotorydv dg Hpaypar-

Ipétunog Ilpotimodoyiouds Bdotwg X ( TV mporYHaTIOY TapaYOYRY #dg ypbvoc
IIpérumeg Xpbvog -

. 20.400 ;
6,8 8py. Jmov. xal 30 — 68 8py./ wov.

xol Epyou, %ot

= 330 &por, ai bmolar dvmimpocwmelouy Tdg Sunube-

B) ‘O dvartépw culheyiopds &mi T mapaywybT)Tog Sév AapBdver
8w 70 yeyovdg B plotavran arabepd EEodw, o dmoia, &v doxfi, Sv peta-
Baarovran, dmoradimore xal dv elvar ) Spaomnpibg THg wepLédov. Aoyixéc,
6 &aoTixds # mpoonppoouévog (Siqubetnuévoc) mpbrumoc mpolnoloyispds
elvan Toog ué:
~— 70 olvorov T&Y atabepdy 2E63wy, Frot 9.000 3py.
— 7o petafinta &odu cuvapticer Tol mpayuatinel vobvou,

11.400 x 310
Hror 350 = + 1_1._78_0__89)(.
’Ehaotixde % Stqubetyuévog [pobmoroyionds = 20.780 3py.
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‘H Sagpopa petald 7o looduvapov mpotimov npolmohoyiaprod cuvaptThsst
tiic dpagrnpbtyrog = 21.080 3py. xal Tob &hacTived mpolmohoyiopol =
20.780 3py., #ror 300 dpx., avrimpocmrebet 1O uEpog THE CUUTANPOLATIRTC
Spacrnprétyrog, fror 310 — 300 = 10 SHpar, xavx Thv ddpxeiey T¥C dmolag
9.000 x 10
300
Tlpérura otabepa EEoda X (IMpaypatinds Xebvog — Ilpbrumeg Xpévoc)
Igbrumeg Xpbvog

7o otalepa EEoda Eyovv xataroyiodi, frou: == 300 Spyx. # yeviudig

v) Ot dmodoyiopol, ol dvagepbuevor el Thv drbxdcwy Ent Tig Tapaym-
yixdtrog = +1.360 Spy. xat clg ™y drbudiow éxi thHe dpactmpibntoe =
4300 8py. dpeirouv va ovumhnpwlody S tg oxéoewc petald Tol EAaoTixed
TpoTYTCy mpobroroyionol (Suqubetyuévon) xal vév mpaypatTindy (lovopixdv)
8E63wv, #itou: 20.780 — 21.786 = —1.006 dpy.

‘H &v Abye Suagpopa (—1.006 3py.) mpopyetar:

— 4&md wpolnoloyiohévra oralicpa EEodu xatdrepa TGV wpaypaATIXGY TOLOL-

T, fror 9.000 — 9.200 = —200 3py., xai
— &mnd wpolmodoyaOévra unubetnuéva peraPinra Eoda, énicng xardrepa

T@v Tpaypatikdy Towovtwy, firor 11.780 — 12.586 dpy. = —806 8py.,
&v cuvbhe —200 + (—806) =—1.006 3py.

ITINAE 19
ITgocdioptopude *Amoxiioeww

*Andxhaig Awapopd peraky
B Hpérumog Mpobmahoyiouds Hpaypatind ¥oda
1. ‘Ohwxy; xeerodoylbuevos cuvapTaEL

e mpaypatixiic mapaywyic (F.R.)
(B.S.1.)

2. Tapaywyxémmrog

TIpérunog IIpotimoroyiouds

xatahoytiduevos cuvaptioet

THe mpaypatixic mapaywys
(B.8.L.}

Ilpétureg Ilpotmodoyiowde

tooSdvapog cuveptiost T6h

TpaypaTinod ypdvou ’
(B:é.E.)

3. Apaompibryrog

IIpétumog Ilpotinoroytonde
loodbvapog cuvapthost Tob
TPLYROLTIRGD ¥ povou
(B.S.E.}

IIpérurmag Ipotimoroytouds

tAxoTinde ouvapTigel Tod

mpaypatixod ypbvou
(B.S.

F.)

4. TIpotmoroyiopol

IIpérumog Ilpotmoroyioude
&haatixdg (B.S.F.)

Hpaypatina ¥oda
(F.R.)




Aoyt xai oixovopunr) Siegevvnoic ueBédow xoctoloplioews 379

8) Zuvormtindic, § edvoieh (Oetixd) dhh) dmbuorg wév +654 Spy. dva-
Mertar elg: ' -

— Betudy dnbhow mapxywyxbtyTog +1.360 3py.
— Betixdv dmbxhioty Spacmpibyrag + 300 3py.
— &pvTixdy &rbrAioty mpoUmoRoyIopoD —1.006
—1.006 +1.660
.+ 654

Eig 76 dpBuntixéy pag mapdderypa:

20.400 .

az) T B.S.1. = 3.300 x T0.00—’ y)TOL.
3.300 = Gjiog mparypatueiic (lotopuciic) Tapaywyic (novddec mpotbvreov, Y-
wétpar dpdoparoc) -%)% = 6,8 = npbrumov xbotog xavd poveda ma-

paywYi.
B) F.R. = 21.786 3py. = Bog mparyumarixdy (loropixdv) E£63av

v) B.S.E. = 310 x 2%0480 » firor: 310 = Bog povddav Epyou, ai dmoian

var@Bnoay (3. SHpar Aevtovpylag pmyavic) 203'(4)80 =6,8 = npbrumoy xé-

oT0g %ot povade Epyev.

3) B.S.F. = 9000 -+ 1.400 x 310, &0 9.000 = 8og TpoTiTWY OTA-

300
- 11.400 , .
Ocpésv 2E6Scov 300~ — TeéTumov petaPAntdv xbéotog xotd povdda Epyou

xal 310 = povddes Epyou Gvarwleioor.

4.0.2 Aoywtixomoinos taw Amoxdicewr

‘H doyrotind) xataydptowg tév droxiioewy TPAYUATOTOLELTRL OUUPAOVEDS
wpog Tag dpxdg tob evixol Toiixod Aoyiotieob Zyedlov, Sk péoov Tol
yevieob Aoyaplacpol « Amoxdioerg ént Ipotimov Kéortouen.

‘Exdom tév droxhoswy &nl THc mufc dyopaadetone np@de Uhng, émi
ToabTTes Tp@T™G Bhng (dvarwBelong) xhw. Fdvarar va hauBdvetat, ovpupdveg
Tpde TaG Avdyxag, elg omotovimoTte oTddiov Tig hoyioTindc épyaoiag. ITpémer,
€€ \dov, va& Taparmpficwpey 8Tt al droxoeig dmi Tic T 8¢v Aapfdvovrar
drapuThtos sic 1o oy otddiov i tag dmoxiloeis Enl mocoThHTey.
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. Mpoxmndde, % xavaybpiowg Tév dmoxhiceny mpayparomoeital

— elre Sk THg obolwoTixiig Tipficens TéV @UAwY § Sehtiwy loya.pnacp.ow,
18 émota. ypnorpwontotobvtar Sk xdBs Aoyapracpdv u-n:oloyonpww'p.bv Tig
uddoc « Amoxhicewg &ml Iporémov Kéoroue,

— elre 8ua T yenorpomotioewe Tvdxwy ) mavtdg &Aov SAuxod p.ecou, 12,
dmoiov % texvuxh ) § mpbodog Emrpémovy va vioBerhowyev ywple welove-
®typa Nk THy cagivelay.

Al 80 xaretépw ptboSor elvar ol cuvifng ypnoipomolodpevar:

«) ‘0 hoyapracpuds dmoxhioeng xaTuywpet elg Thy xpéwoiv Tov # TioTwoty

Tou THY vy Stapopdy peTald Tév mpoPAédewy xal TGV TpayUATOTOCEMY.
™y pévny Stapopdy p P payparomnouy
Moapddertypa

“Eotes pla eloaywyy 200 povddev ci v Av.acpxn AToypagiyv TGV
Tphrov MAdy & Eva mpaypatiedy Sog 1.020 3py., &vé F mpobmorovicleica
T 8ty Hro mapd 1.000 Spy.

Awpdc *Amoypagh (ut Mpbrumov Kéorog)  1.000
’Aﬂéxlwu; (v &erebf) Aemropepddc) - 20
" MepioBeion Ayopcu. 1.020

B) ‘0 AoyopLacide omoxMcs(bg RATAYWPEL:
— el Ty ypéwowy, TR TPAYWLTIXA CTOLYEl
— el Ty wlotwow, & TebTUTa cTOLXElA
xal 76 Smbhovmov Bérer ele piig Ty EmLyTovpévy drbrhioty.

> AroxMioelg (v &xtelff Aemropepdc) 1.020
>Ayopai Mepioleioo . , 1.020

Awpxt *Amoypagy (ut Tlpérumoy Kéorog)  1.000
>AmoxAlosig (Aemropephc mapoveiuots) 1.000

4.1 IIEPIIITQIIAKH IIIOTAH IIPOTYIIOY KOXTOYZ

4.1.0 As&oyéva ngofirjuarog
Bropmyavta xatacxsudler w0 wpotdy P, 76 omoiov SépyeTon StuSOXwaq
&md Soo, Bécer (pdoeig) xboTous TapayLYHC:

— THv Béortv xbestoveg S. 1,9 émolar  pwetamorel T npww]v
Sxny MP. 4 8id va mapayBF 76 fruredds mpoidy A

— THv Oéoiv xbotoug S. 2, § bémola mapkyer 76 mpolov P.
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‘H mapaywyd) $xdome povadog wpotévroc P dvoyxatel mhv yemeiuomoin-
ou:

— @i povadog Hurrerols mpotbvtog A, xal
— @ povadog mpdg GAng MP. 2.

‘H "Avedwtind) Aoytorueh *Experatiedoens (Bropmy avixy AoyLoTin)
Thpeiton pt mpbrumoy xboTog, 1‘)7to)\oYLC6y.s'vov &nd Thv puotohoyuxdyy Spacty-
prémTa (Babpds dmacyorfioews) éxdomng Béoewe xboTove:

— (Ducuo)\oym'h (xowovud) = normale) unvixia Spozc‘mpué'mq ¢ Oécewc
n6otoug S. 1 = 2.500 Hpar dpéoov dpyastug.

— Duorodoyued) prvada Spaatnpuétng Tig Béoewe xboTovg S. 2 =1.250 dpon
duéoov gpyaoiag.

T mpbrumov xboTog ouvthaoetar ovupdvag Tede T8 dibrovba crotyelus

‘Hupirerdc mpoidy A

1. MMpdvtn “Yan MP. 1 4Kg x 23py.

2. "Apeooc *Epyacta 0,5h x 5 3py.

3. "Etoda @focwg Kéoroug 0,5 povag Epyou
‘Etorpov mpoidy P

1. Hpéymm “Yan MP. 2 1,5 Kg x 3 8py.
2. YApecog *Epyacta 0,25h x 4 3py.
3. "Etodn Oféoeexg Kéaroug 0,25 povag Epyov.

Hapatifetar xatotépw 6 pnviaiog TpoUmohoyLopds Tév 2E68wy thv Svo
Bécewv x6oToug B1e plav puotoroyiey SpactyprérnTa.

ITINAE 20
Zdvoloy ®éo Kéarovg 1 | Odaig Kéorovg 2

Zrabepdk "EEcda

*ApoiBal TIposwmixod 40.000 509, 509%
Dépor xal Téy 10.000 409, 60%
’Evolxta ' 15.000 60 f 409,
*AnooPéotic 5.000 709 309,
MetaBanta "Efoda

Euv'nf;pnmc 14.000 0% 50%,
*Evépyeia 10.000 809% 209%,
Audgope 16.000 70 A, 309,

‘H &Gpa Tiig dpéoov Epyaciag ouviotd Thv movd3a Epyouv &
éxdotny &x Tév 3bo Bésewv xboTovg, TiHg Smolac & &pt@p.bg petpd THY dvti-
atotyov dpactnpLéTyTa.
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Maparifevrar xatwtéon mhAnpopoplat, al érolat dpopolv Tov piva 'lod-
xov 1976. :

fov. ’Anobépara 1.7.4976

Hodm "Tan MP. 1 5.000 Kg x 2,10 3py.
Moty "Yan MP. 2 ‘ 6.000 Kg x 3 3py.
*Ev xarepyacio odd&v oroLyelov

Adv Sptotatar oddémote dmbBepa Huitedole mpotdvrog A.
20v. Kéorog dyopdv Hpadtay TAsY

Moty “YTan MP. 1 20.000 Kg x 2,175 3py.
Hpdm™ “YTan MP. 2 12.000 Kg x 3,15 3py.
3ov. ’"Avardaocig (qpnorpomoudeica nodtn By el Thy mapaywyv)
Moo “Tan MP. 1 20.500 Kg x 2,16 8py.
Mpdty “Yan MP. 2 7.300 Kg x 3,10 3py.
bov. MetaBrnta "Efo8a Oéocwe Kéboroug
*Evépyeie 13.500 3py.
Zuvthpnois 11.000 3py.
Avdgpopo 17.200 3py.
S5ov. YApccoc 'Epyacia
Oéor; Kéotoug S. 1 2.750 h x 4,90 3py.
®éac Kéorove S. 2 1.000 h x 43py.

_ 125 h ovpminpepatixkal, pd
dmeoripnow 25% (8&v AapBdvovrar O’ B ol xowavixal xai goporo-
yinal dmBapiveeis).

6ov. Moaypatomoinfeica Mapaywyh pyvog Toviiov
Oéoic xbotoug S. 1 =5.200 wepatwbeioar povadeg A
Baic xbotoug S. 2 =4.900 mepatwbeioa povddeg P
300 povadec P v xatepyaosiq cig o téhog 7ol
unvée.
Té& &v xatcpyacly dmotipévrar pé mpbrumov xbéotos. “H mpbodog tév 300
repaylay P &v xatepyacte elvar 60%. T drobépara mpdTwv BAGY AoyioTt-
xomotodvial ué Ty oty oy v xthoews. T Huiredy mpotbvra A
AoytoTixomotobvrar pd mpdtumov xboTog %At povdda.

4.1.1 Zyrodueva vijs mepmTwolaxijc onovdijs

« N& cuvray By & é?xowﬂx6¢ npobmohoytopds Tév dbo Béoewv xbotoug S. 1
xal S. 2. '
a0 Ad Thy puotodoyuchy (xavovidy) pmviatav SpastypiétyTa.
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aB Awk iy mpaypatixdy lotopuy SpacmpbmnTa Tob pyvde Tovriov
1976.

ay Na mapovoracti) 6 mival tév mpaypatiedv (Iotopixédv) 2E68wv xatd
Béoty xboToUE Bk TdV pFiver *TodAtov 1976 (t& ioTopikd cTafepd EEoda
xata Béowv xbatoug elvon & adtd ué & Tol mwpoLmoroyiopal).

B. Na cvvroxffj 7o Serriov 105 xatd povdda mpoTimon xboToUs TEPAYWYTC
7ol wpoibvtog P (puctohoyund Spactyptbrg).

Y- No ovvraybfj mivaf cuyxploems petald tév Supbpwy erotyeiov Tob wpo-
Throv xboToug THE TeaypaTIXTG CUVeAiXiic TrpaywYTic xol TOD RpaypmaTtt-
%ol xéaToug Tov Nk Tov piva *TebAoy Tob 1976.

8. Na& dvarubolv i dmoxhioers érl g mpdng Shng, &l t5ic duboov Epyastac
ol &nl Tév EE63av Béscwy 1boroug (adth ) dvdduoig B0 mparyparomorndy
&vev oddspidc Eyypagtc).

e Hoixe 6 elvar ol &yypapal tig *Avedumuciic Aoyrotixic Sk tdv piva
"TobAov 1976 (ai dmoxAiceis Aoyiotixomotobvrar elg hy gEayoyiy Tod
xboTovg TapaywYic), dav dtnpeito &va Tevixdv ‘Hpeporéyiov.

IIINAZ 21
Mepioudt *E&ddwy
Oéoeic Kéorovs
Eldoc *E&6dwy Mspiopds S. 1 | S. 2
% Iogdy % IToody

Zralepa "Eoda 70.000 — 36.500 — | 33.500
— *Apoifal Tlposwmikod 40.000 50 20.000 50 | 20.000
— Dbpor xal Téry 10.000 40 4.000 60 6.000
— "Evobeia 15.000 60 9.000 40 6.000
— ’Anooféosic 5.000 70 3.500 30 1.500
MetaBinta "Efoda 40.000 — 26.200 -~ | 13.800
— Suvthipnolg 14.000 50 7.000 50 7.000
— "Evépyeta 10.000 80 8.000 20 2.000
— Audpopa 16.000 70 11.200 30 4.800

110.000 | — 62.700 —_ 47.300
*ApBpoc Movddwy “Epyou 2.500h i 1.250h
Zuvohxdy Kéotog xatd povdda 25,08 8py. — | 37,84 3py.
Zrabepdv Kéarog xatd povdSo 14,60 Spy .- — 26,80 3py.
Merafintév Kéorog natd wovdde 10,48 8oy, — | 11,04 38py.
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4.1.2 Adowg tob meoprjuarog
4120 Exactixds [Ipomoroytapdg

A.’Eraoctixndg Ipotbnrnoroyrtopde tdv Oéocewyv xdbdotouvg S. 1
wal S.2 81& puctoroyixhy pyviatay SpacTypLéTnTa

‘0 SaoTedg Tpolmoroytopds, ul) Aapﬁa’wwv' o’ 8y mzp& TV QUOLO-
Aoy SpacTnpubTrTa, Tpsmer dmhés va dvapeploy Tag Samdvag cupPGVLs
TpdS T& TOsOsTA T& anuetodueva el & Sedopéva Tob mpoBApatog. ‘O mivak

21 mapéyet O &v Abye peptopdy T@V Samavdiv.

B.Eacatindc Hpotmoroyiopde tdv Oéocwv xbotovg S. 1
xal 8.2 81& Ty wpaypaTixhy puviaiay SpacTheréTyTa

Eic tiy meplntaoy Tig mpaypatiig (mpaypatoroinlelorng, iotopixii)
SpxamptéyToc, T pwetaBAnTa Eoda xatahoyilovrar cuvapThcel Tig oxéoews:

Hpaypariny Apastnerétsg 5
1

Ducrodoyind) ApastnpLbng o

— 31 Thv Béowv xbatoug S. 1 Eyopev:

2.750 x 100 ., 0, . .
—5500 =1109%, wév 26.200 3pyx. = 28.820 3pv.
— 8 v Béowv xboroug S. 2 Eypouev:
1425 X100 _ 990, v 13.800 Spy. = 12.420 3o
1.250
IIINAZ 22
Béoere Kéorovs
Zivolov
Ss. 1 S. 2
Zrabepd “Efoda (Evew ddhayiic) 36.500 * 33.500 70.000
Mera@hyra “Efod« 28.820 12.420 41.240
Zdbvorov 65.820 45.920 111.240
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I Mpaypatixa (lotopixd) EEoda xatd fégry nbéoTove Bid TOV

pfiva Todriov 1976

IIINAE 23
Oéoeis Kdorovg
Eldog E&bdwv Megioudg S. 1 S. 2

% “Yyog % “Yyoc

Trtafeps "EEoda (&vev dMayTc) 70.000 — 86.500 — 33.500
Meraprnte "Efodo 41.700 — 28.340 — 13.360
— *Evépyeu 13.500 80 10.800 20 2.700
— Suvrhenere 11.000 50 5.500 50 5.500
— Audgopa 17.200 70 12.040 30 5.160
Ybvoiov 111.700 — 64.840 —_— 46.860

41.24 Aertiov mpotdmov xboTtove xaTd povdda wo-
paywyfic Tod mpoiédviog P (puvoroAoyixndy Jdpa-

cTnpLéTNC)

Ak Tdv Tpoodioptopdy Tol TpoTimov xéeTouE kaTk Movdda THpEYWYFG
Tob Tpotévrog P, Omd cuvBixac pualoreyiniic Spastnpiétyrog, AapBhvopey td
éml pépoug atoryeia, drva Stdovrar el THY wagdypagov 4.2.0, Frou:

Kéorog mapaywyfc Hptterobe mpoidvrog A

= 2 Jpx. X 4Kg
=5 8. x0,5h

— Ilpdymm “Yan MP. 1
— YApecog *Epyacto
— YE£oda @foswc S. 1

Kéotoc maxpaywyic teAitxod wpotbvrog P

— Ilpotn “Tan MP. 2
— YApecoc *Epyasta
— *Efoda Ofozwg S. 2

= 25,08 X 1/; povag Epyov

dvoroy

= 3 dpx. X 1,5Kg
= 4 3py. X 0,25h
= 37,84 X 1/, povag Epyov

Kéoroc maparywyiis

8,00
2,50
— 12,54

23,04

Il

4,50
1,00
9,46

38,00

I
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4122 Mival cvyxplocowg petafd mporhmov xal TP a-

vyratixod x66Tovg WpaypaTixig GAixfi¢ mapa-
vyoyic 'Tovatov 1976

A. Mlpbrumoyv xbécT0¢ MpayYRaTILRkHG TAPAYOY ARG

— Ilpdm “Yan MP. 1 41.600 3dpy.
2 Spy. X (4Kg x 5.200 povadec =20.800 Kg)
— "Apeoog *Epyacta Ofoewe Kéoroug S. 1 13.000 3¢y.

5 8px. X (0,5 Kg x 5.200 povadeg = 2.600 h)
— YEfo3a @éoswe Kéoroug S. 1 25,08 3py. % 2.600 h 65.208 3py.

Kéorog Mapaywyic ‘Hurerols IMpotbvrog A 119.808 3py.
— IMpdy “Tan MP. 2 23.400 3py.
3 Spy. x (1,5Kg % 5.200 =7.800 Kg)
— "Apecos 'Epyacia @éoews Kéoroug S. 2 5.080 py.
60 x 300
4 Spx. x 0,25 h (4.900 +—T0T_>

%43y x 1270 h
— “EfoSa Ofocwe Kéortoug S. 237,84 3px. x 1.270h  48.056,80 3px.

Sivorov  196.344,80 3py.

B. Mpaypatixdy xbéorog mpaypatixic wmapaywyfe

— IMpdty “Tay MP. 1 44.280 dpy.
2,16 3py. x 20.500Kg

— YApecos *Epyacia @écecg Kéo'-rouq S. 1 13.475 3py.
4,90 dpy. X 2.750h .

— *FEodu Bbocwg Kéoroug S. 1 64.840 dpy.
Kéorog IMapaywyic ‘Huwrerobs Ipoibvrog A 122.595 3py.

— Hpdm "Tan MP. 2 22.630 3py.
3,40 3py. x 7.300Kg

— YApecog Epyacia @éoewg Kéotovg S. 2 4.625 dpy.
4 3py. X 1.000h = 4.000 3py.
4 8py. X 1,25 x 125 = 625 dpy. .

— "Efodax Béoewg Kéoroue S. 2 46.860 3dpy.

Tdvorov  196.710 3py.
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I Toyxptotg petafd mpordmov xal mpaypatixod
xborovg
IIINAE 24
*AnoxAloeis
Elbog "E&édew Igévomoy | Heayua-
Kéorog Tinoy *Agvnuixal |  Oerinai
Kéoarog 7 7
Avoueveis | Eduevei
Ipéty, “Thn MP. 1 41.600 44.280 2.680 —
ITpdbmy “Yan MP, 2 23.400 22.630 — 770
“Aueaoc "Epyacix S. 1 13.000 13.475 475 —
¥Aueaog "Epyasia S. 2 5.080 4.625 — 455
"B£odae Oécewg Kéatoug S. 1 65.208 64.840 —_ 368
*EEo8a Oéoewg Kéatoug S. 2 48.056,80 46.860 —_ 1.196,80
Tdvorev |196.344,80] 196.710 3.155 2.789,80
‘Oheedy “Ambrdiolg — 365,20 — 365,20

4123 Avdrvoig ATtoxAicewy
A Exnl 76y MMpdrey TAdv
— MP. 1
— Sy dmborg: (QP) — (qp) = 41.600 — 44.280 =
dmbéuhorg ducpevic — 2.680 3py.
— dmbudong éml THE Tt
(P—p)q =(2—2,16). 20.500 =
dmbrhorg Suopevie — 3.280
gmbuhiorg Eml THe woobrnTog:
(Q—q) P = (20.800 = 20.500).2 =
gmbidorg edpevig + 600
— MP. 2
— &Y dmbrorg: 23.400 —22.630 =
Suopevig drbxhorg +770
— dmbuhicig Eml THE TLuds:
(3 — 3,10). 7300 = Sucuevig &rbrhoig

— dmbxhorg &ml 1H¢ moobTyTOC!

(7.800 — 7.300).3 = edpevic dnbxhoig +1.500

—730
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B.’Eni t%¢ 'Apéoov ’Epyaciac

-@éoigc KéorovegS. 1
— 6l dmbuhong: 13.000 —13.475 =
drbuhois Suopeviig — 475
—. dmbrharg énl Tic Tundg:
(5—4,9). 2.750 = cdpeviic dmbrioig + 275
— dmbxhioig éml 7ol ypbvou :
(2.600 — 2.750).5 = émburiorg Suopevs —750
— O®éorg Kbotove S. 2

— 6hueY) dnbudiorg: 5.080 — 4.625 = _
edpevic dmbuhoig -+ 455
— anbxhiorg €nl Tig Tuiic:
(4—4).1.000 = 0 xat (4—5).125 =
duopeviig drbriog —125

— &néﬂwng &xl 7ol ypbvou:
(1.270—1.125).4 =cduevg mbrioig +580

I'''Exl ’E£63wy Oéoccwy Kborove
lov. Amd 71ob¢ Timoug o8 mivaxoc 19

— BOéoig Kbdotoveg S. 1
— Gy dmbuhiorg =eduevig + 368
% B.SI. — F.R., #ro. 65.208 — 64.840.

Al 65.208 3py. mpoxbmtouy dmd Td ywbpevov tév povddwy Eoyou, ai
omolat &vricTtoLyoly elg ‘r))v TPaRYRATIRY Tapayeyhy, firor 5.200 X 0,5 =2.600
xal T00 ouvoAixol mpotdrov xbaToug %t y.ovo’c&x, #ror 25,08, 2€ ol 2.600 x
25,08 = 65.208.

—émbxAtorg énl THg nmpuywyv.xé‘n)-rog
Suopevis — 3.762 3py.
% B.S.I. — B.S.E., dvnixabiotdpev xal Exousy

65.208 — (62.700 X 2.750

S = 68970 )

—émbéxriorg énl vH¢ SpacTynpréTnrog
ebpeviic + 3.650 3py.

# BS.E. — BS.F., dvruixabioripey xal Eopev 68.970 — 65.320 = +3.650.
"Avadurixdrepoy ol pdv 68.970 3py. mpoxdmTouy dnd T4 Yivbpevoy TG mpa-
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yuaTixol ypbvou, fror 2.750 &Hpar xal Tob cuvolxal wpoTiTOU RbOTOVG RATR
povdda, fror 25,08 3px., af 8 65.320 Scx. mpoxdmrovy &mwd T Bdog Tév
otaBepdiv EE68wv 36.500 3py. xal 70 Gdoc vév petafrntév EE68wy, T dmola
dvtioTouyoby el Th Tpaypatiady Spactrprétnra (2.750), Hror 28.820, clvorov
36.500 -+ 28.820 =65.320
— dmbédxhiotg énl Tol mpolmwoAoyiopod
edpeviic + 480 dpy.
i B.S.F. — F.R., davruxabictédpey xoi Epopev 65.320 — 64.840

Avaxeparaiwoie

(—3.762) +(3.650) +(480) = +368 3py.
— ®éocig Kbotoveg S. 2
— 6Awxd dmbxhtoug=cdpevig + 1.196,80 3py.
% B.S.I.—F.R. 3 48.056,80—46.860

— émwbxrricig &nl TH¢ mapaywytxdTrnTog=

edpevig = + 5.486,80 3py. :
4 B.S.I—BS.E. 4 48.056,80——[ 47.300 x 1.125

1950 =42.570
—v&uéx‘)\uaug‘éni t%¢ SpacTyprérnToc
Suopevig =—3.350 3py.
3 B.S.E.—B.S.F. % 42.570 —45.920
— ambébxdrtoic énl Tol mpolmworoyrtopod
dvopevig =— 940 3py.
3 B.S.F.—F.R. 3 45.920 — 46.860

Avaxcsgaratlwoctg
+ (5.486,80) + (—3.350) + (—940) = +1.196,80

2ov. ’Amd tdv dplodroyioudv 8otic mapbyevar el TO mapdderyuma the
oeh. 376.

— @étoic Kéorovg S. 1

— &mburioig énl TH¢ napayouyixbdbrnTog

Awx 2.750 dHpag épyactag xal &v oyéoet Tob 1/, THe dpag xat povdda,
0 Emceme va mapayBodv 5.500 povddes. Eic miv mpaypanixbryra Suwg ) ma-
caywyy) 8&v dmfpke mapd 5.200 povddec, Hrow 300 dhydrepar &md THv mpb-
Breduv. AcSoutvov &t Exdoty povag SxTipdTan:
% = 12,54 8pyx., % Svopevic dmbxhois dvarmapord: 12,54 X 300 =
3.762 3py.



390 dnpayrelov A. Kovxovdi

- AvvapeBa vé xatarflopey elg 1o oy dmovéheopa, v AdBopey oo
pétpov Tdg puatohayixds &Hpag, ol Sk 5.200 povddag wpotdvrog dmartobvral
2.600 Spxr. ‘O mparyparixds ypbvos elvar 2.750 dpar, doa % Lypla clvae 150
Opo, ol dmolon &Eflouv Exdary:

622'570%0 =125,08 Spy., #ro. &v cuvérp: 25,08 x 150 = 3.762 3py.

—ambxdrioig éxnl THe SpactyorbrnToc

‘0 mpaypatindg ypbévog pyastag Sniplev dvdirepog xata 2.750—2.500 =
+250 &pac &v oyboe. pt oug Ba Emoene va elvar. Kats v Sidpxetay tob v
Ay ypbvov Té oradepd Eoda SnipEay ueplbpeva uéypt Tob moool:

36.500 x 250 a

—dnbxhioig énil 70T mpolmworoyiopod
Ta orafepd ¥Eodx elvar t& adra Evrdg 1év Sbo meprrdocwy. Ta peta-
Biyra pévov mpaypatomololv Ty Siapopdy, Hrol:

26.200 x 2.750
5500 = 28.820 — 28.340 = + 480 3py.

T mooa elvar T Wi G¢ xal dvarépw, BBa éypnaiponotcito 4 péfodoc
7@y xatahoytioubvey, icoduvkuwv xul EAacTiedv TeoTiTLY mpoUToroyiapdy.
‘0 8pBoroyiowde elvar & adrtdg xal el Thv oy nbotoug 2, xal de &k TodTon
3¢v xplveror oxdmpov va EmavéAbwpey.

4124 Eyypagpal sic "Avarvtixdy ‘Hueporéytov

31 ’Tovarlov 1976

Awzpxiig *Amoypagh Ipdrav “Tasv MP. 1 10.500,00
5.000 Kg x 2,1 8py. /[Kg
Awxpxiic *Amoypagpy Ipdtwv ‘Tadv MP. 2 18.000,00
6.000 Kg x 3 8py. /[Kg

"Apywdv *Améfepa Mepiobiv 28.500,00
"Enavadug *Apyixdv "AmoBepdrewv
do
Kéotog *Ayopdv pdtyg "Yane MP. 4 43.500,00
20.000 Kg x 2,175 3py. /Kg
Kéotog *Ayopdv Ilpdtyg "Tans MP. 2 37.800,00

12.000 Kg x 3,15 8py. [Kg
Elc petapopdy 109.800,00 | 28.500,00
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"Ex petogopiic 109.000,00] 28.500,00
*Ayopal Meprobeioat
*Efoda xal *AmocBéoctc Mspucﬂetom} 81.300,00
*Avyopai xai "Efodx Ilepiédov
| d
Awxpxtc *Amoypoel Ipdrng “YTang MP. 1 43.500,00
Awxpiis *Amovpagh Hpdryg “Thng MP. 2 37.800,00
Kéorog *Ayopav Hpdtne "Tang MP. 1 ' 43.500,00
Kéorag *Ayopidv Ipdtne “Yane MP. 2 37.800,00
Eloepybpeva clc Awapx “Amoypagiy
do
®écrc Kéoroug S. 1 64.840,00
Oéoic Kéotoug S. 2 46.860,00
"EEoda xai 'AmocBéocig MeotoBeiont 111.700,00
“Eupeca "Efoda tH¢ Ieaiédov
dO
Kéorog Mapayayic ‘Huirerols Ipotévrog A [122.595,00
Awxpxing *Amoypagy Ipdtne “Yang MP. 1 ' 44.280,00
(BMéme § 4.1.2.2 B)
"EEodu xxi ’AmoocBéosic Mepiobeioar 13.475,00
(Brére § 4.1.2.2 B)
Oéog Kbotoug S. 1 (§ 4.1.1.2.2 B) 64.840,00
Tpaypatixdy Kéotog Hapaywyic “Hurrehdy
IMpotévrev
dO
Arapxtig *Amoypagd ‘Hpererév Ilpoiévtov A 1119.808,00
(ué IMpbtumtov Kéorog, Brére § 4.1.2.1)
#ror 23,04 dpy. x5.200 povddeg
*Ambuaig &l Tic mpdic MP. 1 3.280,00
*Amébxhiorg éxt Tob ypbévov *Apéoov ‘Epyaoctioag 750,00
*Anbuholg Eni TR TapaywyixéTyTog 3.762,00
Kéorog Mapaywyic ‘Hurrehdv Ipotbvrav A 122.595,00
*Antéxhorg émi wosotTv MP. 1 600,00
*Antbxdorg énl Tipic "Apéoov "Epyaciag S. 1 275,00
> Ambuhiotg érl SpacmnpdtnToc S. 1 3.650,00
* Améuhong &ni wpolmohoyiopot S. 1 480,00
Ei¢ peragpopav 552.995,00 | 552.995,00
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"Ex petagopds
Eloayoyy) clg dnobinag pt Ipbrumwov Kéavog
xad xotaydpetog Mepidyv AmoxAicewy

552.995,00

dO
Kéorog Mapayoyic Hpoibviev P
Avapxdc *Amoypagh ‘Huwrehdv Ilpoibvtav A
Awapxd; *Amoypagh Mpdtg “Yans MP. 2
*EEoSa xal *AmocBéoeic Mepiobeioo
@foic Kbotoug S. 2
Kéorog Mapaywyic Mepuédov

193.923,00

do
Avapxdg *Amoypapy) ‘Huatetpyaopévey
ITpotévtav P
Mepaywys) &v xavepyacte &v térer Iepédou 300
TEUAN LY
* ITodty "YTan MP. 1
23,04 8px. X 300 =
* [Tty “Yan MP. 2
4,50 3py. x 300 =
* YAuecog *Epyacia S. 2

1 pr.x( 300><60)

1.350,00

100 180,00

* Péoig Kbéoroug S. 2

300 x 60
o)

Avxpxng *Amoypagh ‘Etolpwy Ilpotévrav P
4.900 povddec X 38 3py.
*Ambione &mt THg Tydic MP. 2 :
*Ambrorg Eml THe Tupdic “Apéoov "Epyastas S. 2‘
*Ambxdiorg &nl tHg SpactypréTyrog S. 2
*Anbxhicic &ml Tob mpobmohoytopol S. 2

Kéotog Mapaywyic Ilpoibvrav P

*Azbriloig éni mosétyrog MP. 2

> Anbxhiorg éml ypbvov *Apéoov “Epyactag S. 2

*Ambuorg Eml Tig mapaywyikbtyTos S. 2

9.46 doy. X ( 1.702,80

6.912,00|

10.144,80

186.200,00

730,00
125,00
3.350,00
940,00

552.995,00

119.808,00
22.630,00
4.625,00
46.860,00

193.923,00
1.500,00
580,00
5.486,80

Xbvorov

948.407,80

948.407,80




KE®PAANAION IIEMHOTON

5. ZYTKPITIKH IIEPINTQIIAKH ZIIOTYAH TQN TEIIAPON
MEG®OAQN KOZTOAOT'HZEQX

— M¢éB080c ‘Opoyevév Oéoecov

— MébBodos *Opforoyixot Kataroytopod Ztabepiiv "EE68wv
— M¢éBod0og Apécov Kéoroug

— Mé00doc ITpotimov Kéotoug

5.0 AEAOMENA IIEPIINTOQIIAKHY EMIOTAHZ

‘H A.E. «TEXNIKH» &et 8" dvrixelpevov miy mapayoyhy xat &v cuve-
xele Thv TdMmow tpd@v mpoibvrav: X, Y xal Z. Xpnowomoret plav pdvov
mpayrny Ghny, Sbo 8¢ dpyaothpin 2Eacpuilovy dmd mhevpdc mapaywyixiic
dadixaciac &racav Thy xartacxeviy. Td mpdtov, "Epyacthpiov A, xataoxevd-
et 78 mootdy X xal 76 Sebrepov, 76 *Epyxothptov B, xataoxevdler v mpolbvra
Y xad Z. Awg v piva lavovdpiov 1976, af dvadutikal mAnpopoplat maoé-
yovra elg v mapaypagov IMapaprhuara.

5.1 ZHTOYMENH EPTAZIA THX ZIHOYAHZ

6.1.0 Ilgoodiopiouds xdarovs mapaywyijs, Tiuiic xvijoews xal dvaivrindy
dnoreleopdrow.

Na& mpocdiopiadf} 6 xbotog mapaywydic, H Tiwd) xmo‘emg (Tehindv xbéoTog)
xol T& Gvohutixa grotedéopaTa

a) Zoppdvews mpds THY péBodov Tdv bpoyeviv Béocwv.

B) Zvpedvas meds Thy utlodov Tob SpBoroyinol xatahoylopol Té@v
otabeplv €883y 8 Epappoyiic TéV xatwtépw ouvreheatdv (Babudv) Spa-
ampLéryToc:

— Kvupix Géoig xborovs "Epodracyol = 0,7
— Kovpla Oéorg xboroug 'Epyactypiov A =1
— Kupla Oéors xboroug *Epyactolov B =08

— Kupia 8¢cic xbartovg Araléocawc = 1,2 (1 mocootdy THe
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povdSoc Epyou B oTpoyyvAOTOLfTL XaTd TTPOGEYYIOLY, XdpLY Sexadiniic
gmhomofioemg .. &4y Tpoxdnty 6,068%, 0& AapBdvetar 7o 6,1%).
) Supedves tpde Ty péBodov Tol duéoou xboToug. Awk Ty Epappoyny
THe &v Abye peb6ou xal pévev 8 adTiv:
— 06 AngBf Sn’ &duv Evtdc Tob dpyixol dmoBépartog Gdog 5.000 dpy.
¢ otabeps EEoda.
— b mosooTdv (%) T povddog Epyou Tig Béocwg wbaToue drabécews
0% oTpoyyvromoiTat xatd Tpacéyylow” T.y. €dv glvar 6,603 %, O
AapBdvetar 6 6,6%, Srbre B mpoxdiy elg Tobe Smodoyiopods puxed
Siapopa EMAelppatog.
3) Supgdvec meds v péBodov ol mpotimov xbaToug, dmd TaG TAEOPO-
plag Tag mapeyoubvac el Mapdptnua 2.

5.1.1 ITpoodiogiouds Shixot Gmoreréouarog

N& mpoodioptadfy T GAxdy dmotéheopa Tig *Avedwtinds “Expetadhed-
oen xatd Thy péboSoy Tdv Spoyevdv Btoswv xal va cuyxpllf pt T dvrioTor-
xov, & AapBavbpevoy 8 Epappoyiic T@v drooimwy uebbdwv xooToreyioews.

N& 2upoavioBoly af altiar xad 7 Sfog Tév petaBordyv. “Ocov dpopd Thy
pé(')o'Sox) Tob TpoTiTeL kboTOVG, al droxhlocis THg dvadmoew 02 cuvoiclobv
elg play Shodly dmbudiowy 8 Exdomny 1@V dxorodBuv xaTyyopLiv.

— mpddtny BAn

— dpecog Epyacie

— Bupeca Eoda xataoxevic (Tapaywyis)

— Bupeoa Eoda Subéocwg (Torioewy).

5.1.2 “Ynoloyiouds xabagot dmoreAéoparos

N& Sroroyiadf 1o xaBapdy dmoréreoua eis hy *AvehvTiciy AoytoTiniy,
AapBavopévou O P & dmavto & Eoda xad o Ecoda YopaetnpiGovrar b
quatoroyixd xal §mi dtv dmdpyovy cuuTANPULRATIXE (rpbaBeta) ororysin %6-
aToue.

5.2 IIAPAPTHMATA ZXZIIOYAHZ

Hogdornpa 1
—Apytndv dnbébepa mpdTNG OAng
5.000 Kg x 9 3py. = 45.000 3py.
—’Ayopail pnvog Tavovapiov
10.000 Kg mpdrav SAév mpds 5,5 3py. = 55.000 Jpy.
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— Katavdrowoig modreov A&y Stapxobvroc 1o
pnvde Tavovapiow

ITpotov X =1.000 Kg Y =4.000 Kg Z =9.000 Kg
— YA pecog 'Epyacia
* Tpotdy X = 1.500 Spar 7pds 12 Spy. = 18.000 Spy.
(Metapanta YEEodw)
* Hpotdv Y = 6.000 Hpar mpdg 14 8py. = 84.000 3py.
(Metafrnra “EEo8a)
* Tlpotdy Z = 10.000 dpar wpdc 15 dpy. = 150.000 Spy.
(MeraBrnta "EEodx)
—"Eppeca #Eoda petrd TOvV pepropdy thv Boy-
brnrtixdy Oécewy xboTouC

ITINAE 25
Zrafspa] Mera- Eldog *ApiBude Kdorog
©foeig Kdotovs |"Efoda | Binra [Evvodov| Tiic Movdboc| Movddaw | xard Movdsa
"Eoda *Eogyoy *Eoyov *Epyav
"Eqoduxopdc 10.000 | 40.000 | 50.000 | IIpdg Or6- IIpdg Smé- Hede Omé-
pmowt® pwmowld pvnowt?

"Epyaothpov A 2.000 | 10.000 | 12.000 [ITpds SmépvqorvfIpds Smépwmow|IIpds Smépmory,

*Epyacthpov B 12.000 | 78.000 | 90.000 | Iapaybueva 6.000 15 8oy.
npotévTa ‘
Ardfeaig 1.760 | 16.000 | 17.760 % K.E. 444.000 4%

— Hapaywyd) pnvde Iavovaplion
* IIpottv X =2.000 povddec
* ITpoidy Y =2.000 povddec
* ITpotdv Z = 4.000 povddec
— MwXfoctg pyvdg Tavovapion
* Hpotdv X = 1.500 pov. x 30 8py. = 45.000 Spy.

* Hpotdv Y = 1.800 pov. x 80 Spy. = 144.000 3py. -
* Hpottv Z = 3.000 pov. x 85 Spy. = 255.000 dpy.

13. Elvat 8pog yadhxds (pour mémoire), Sorig ypnorwonoieitar 8w elc v Ao-
Yoty xal Snrol &mu Eva pvnpoveubpevoy EpBpov, Sd thv téryra (Throv) T¥j¢ wAnpopo-
plag, 8&v petapépetar mape ele Thv aetpdy (Ypoupiv) Tob Aoyapracoi.
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— TeAtxdv ’Anélcpa
* Tpddtar "Taw = 990 Kg

* [Tpotdv X = 500 povddec

* [Ipoidv Y = 200 povadeg

* Tlpoidv Z = 1.000 povddec
1lagdgrnpa 2

MMpérurwrov xéoc7To0g

Xpnortpomwortnbeica Mparn "Tin

— Tpotdv X = 1.000 Kg x 9 3px. = 9.000 3py.
— potv Y = 4.000 Kg x 9 3px. = 36.000 3py.
— Tpotdy Z = 9.000 Kg x 9 Spx. = 81.000 3py.

Xpnotpomortnleica "Apccog '‘Epyacta

— Tlpotdv X = 14.000 3py.
— Mpotdv Y = 70.800 3py.
— Tpotdv Z = 130.000 3py.

“Eupecoa "Efoda Smworoytldbdpeva Srta tav Ilape-
Yyoyhv xal tév mpaypatixdv Xegébvov

— Tlpotév X = 11.800 3py. -

— Hpotdv Y = 28.000 3py.

— Ilpoidv Z = 56.000 3py.

MeoPremébpeva “Efo8a Avabléccowc: 3% é&ml tol
Kixhov *Epyacidiv. ,

5.3 AYZIEZ TOY IIPOBAHMATOZ

MapxtiBevtar &v ouveyela wivaxeg, 8 &v mpoodiopilovtar 1o xdaTog
&yopdv, x6oTog TapaywYiic, ) Tiud) xTHows (Tedixdy xbaTog ¥ xboTog TWAR-
ceng) xal O Grotéheopa T@V TPLBY Tpolbvtwy Sk TH¢ Epapupoyis TGV Teo-
odpwy uedb8wv xooToroyhoews. "Ev ouvexely 3idetar cuyxettixdg mivaf dmo-
tedsoudTev, O xal 6 mpoodiopiopds Tol xabapol drotedéopatos TG "Avadu-
v AoyioTiniig. ' '
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5.3.0 M#6odog *Ouoyevav Oéoewr

) Mpoodtoptopdc 100 Kbdotovg "Ayopdy

397

IIINAE 26
ITgdsty "Yin
Dvorarixe Ztouysia T

IToodrne xara Movdda] Zvvoiov

*Ayopal (B2 Iapdptnpa 1) 10.000 5,50 55.000
®éotc Kéatove "Egqodiacuob —_ —_ 50.000
Kéotog Avyopdv 10.000 10,50 105.000
*Apytndy “AméOepa (Hapdptue 1) 5.000 9 45.000
15.000 10 150.000

B)MMpocdioptopdc ol Kéorouvg Mlapaywyis, tic

Tip¥he Krhoewg xal t08 ’Amoteréopatoc Ilpotév-
To¢ X
IIINAE 27
Hpotdy X
Zvoratiea Zrouysia Tepny
Hogdrng xara | Zvvodoy
Movdda
» | Karavardoeig *Tvovapiovw 1.000 10,00 10.000
% | “Aueaos "Epyacte 1.500 12,00 | 18.000
E g_ “EEo3x *Epyacrnplov A - - 12.000
M Kéoroc MapaymyHc 2.000 | 20,00 | 40.000
-5 Toafeioa Mapaywyh 1.500 20,00 30.000
o Bfog Kborovg Awxbéceng 45.000 &Y% 1.800
ek
i Tiph Krhoeag 1.500 21,20 31.800
i ‘§’ Tadhoeg 1.500 30,00 45.000
‘g B | Ty Krhioewg 1.500 21,20 31.800
"y ,
<_r=1x ’Anotrérecpa 'Experairecdoccag 1.500 |4 8,80 |+13.200
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Y) Hpoc3ropiopdc Kéorove Mapaywyic, Tipde
Kt9oewg xal "Anoreréoparog Mpoibdvrog Y
IIINAE 28
IMootov Y
Zvotatxa Zroiyeia Toun
ITosérne | Movddog | Zvvolor
o | Keravardoeis *Tavovaplon 4.000 10,00 40.000
¥ & | “Apeoog "Epyasia 6.000 14,00 84.000
g3 , 90.000X 2,000 2.000 15,00 | 30.000
§ g "Efo8a 'Epyaomplov B= —.000
ME:’ Kéoroc Mapaywryie 2.000 77,000 | 154.000
o ¥ | Heornbeion Mapeyoyh 1.800 77,00 | 138.600
# 8 | Otowg Kéorou Awabioecs 144.000 8% 5.760
&% —
5 Teph Krfoeag 1.800 80,20 | 144.360
& ¥ | Dardoec 1.800 80,00 [ 144.000
,’gg T Krioswg 1.800 80,20 | 144.360
-5
5555 ’Anotéreopa 'Experoiredoceng 1.800 —0,20 —360
8) Heoodtoptouds Kéorovg HMapayeyie, Tipdeg
Ktfoews xal "Amoteréopatos Hpotdvroc Z
IIINAE 29
‘ Hootov Z
Zvotarixa Lrouyeia Toun
IToadtns | Movddog | Zvoloy
o | "Averdoe; *Tavovapion 9.000 10,00 90.000
¥ 'S | “Apeoog *Epyacin 10.000 15,00 | 150.000
g8 , 90.000% 4.000 4.000 15,00 | 60.000
R tg!_ "Efo8« *Epyasmplov B= ~— 00— e
S Kéotoc Hapayoyis £.000 75,00 | 300.000
¥ | Hoknbeion Mapayoy) 3.000 75,00 | 225.000
& 8 | Oowc Kéoroug Awbiosa 255.000 4% 10.200
&E
~ Tiph Kefosawg 3.000 78,40 | 235.200
& ¥ | Doroe 3.000 85,00 | 255.000
%xg Tiuh Krfoewe 3.000 78,40 | 235.200
3
E_ﬁ’ﬂ‘ ’Anotéreopa 'Expetrariedocwg 3.000 + 6,60 1419.800
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e) "Avaxegparatiowotlg

ITINAE 30
Zvorarixa Zrougeia Igiry | Igotéy | Hpotsw | ITgotdy | Zvwodow
Yy X Y Z
* Ayopad 55.000 — - - 55.000
®éor; Kboroug *Egodracyod 50.000 _— — — 50.000
Kéorog "Avop by 105.000 — — — 105.000 |
*Apyiedv *AméOepa 45.000 — — — 45.000
Zivorov eloayopsvay meptéSon 150.000 — - — 150.000
=+ *Apywdv *Anébepa
*Aveddoers “Tavouapton — 10.000 40.000 90.000 140.000
“Apeoog *Epyaoto — 18.000 | 84.000 | 150.000 | 252.000
"Efo8a ®fscwv Kéoroug — 12.000 30.000 60.000 102.000
Kéorog MMapaywydc — 40.000 | 154.000 | 300.000 | 494,000
MeoMbeion Mapaynyh — 30.000 138.600 | 225.000 | 393.600
®éate Kbotoue Awbéosec — 1.800 5.760 10.200 17.760
Tipd Krfoeowg — 31.800 | 144.360 | 235.200 | 411.360
Hexhoes - 45.000 144.000 | 255.000 444.000
T Ktieeang — 31.800 144.360 | 235.200 411.360
'Amovtéreopa ‘Expfocwc’ — +13.200 — 360 |+19.800 |+ 32,640

5.3.1 Mébodog *Ogboloyixot Karatoyiouos Zrabeoiv *EEddww
a)[Ipocdropiopds tol Kéctouvg "Ayopdy

IIINAE 31
Hodry "Yiy
Zvoratixa Zrouyeia Hoobens Mz‘:légog Hoody
* Ayopal 10.000 5,50 55.000
®éoic Kéorous: "EgoSiacuoel
— MeraBinrd YEEcda — — 40.000
— Zrabepx "Efoda xataroyieBévrta:
10.000 Spy. x 0,7 — —_ 7.000
Kéotog Ayopdy 10.000 10,20 102.000
*Apyixdy *AméBepa 5.000 9,00 45.000__
15.000 9,80 147.000
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B) Mpoc3iopropde 7ol Kéorovg Mapayoyihs, TiHe
Tipfic Kthoewe xal tol "Amoreréoparog Mpotbdvroc X

IIINAE 32
) ITgoldy X
Zvorarixa Zrouysia Toun
Ioodrng | Movdéos | Ioodv
* Avirdoig *Iavovapiov 1.000 9,80 9.800
« | "Ausoog "Epyacla 1.500 12,00 18.000
1 'E | "Efodx Ofoewg Kéastoug *Epyastnpiov A
A — Merafinie. "Efoda - - 10.000
§ §, — Zrabepk "EEodx xatadoyiohévra:
S 2.000 3px- X 1 — — 2.000
Kéorog IMMapaywydeg 2.000 19,90 39.800
Horrfeion Mapayoyh 1.500 19,90 29.850
Béorg Kéoroug Awxbtsews:
w — MeraPanrd "Efoda 16.000
& g — Trabepd “EEoda 1.760 X 1,2 2.412
F 18.412
=N 18.
M | 'Ev oyfoes mpdg 444.000 px.= 4,079%
# £,1% 3 SmeoBoiis £5.000 41% 1.845
Tiph Krhoetwg 1.500 21,18 31.695
; g | Oernoeg 1.500 30,00 45.000
3| Ty Krhovas 1.500 | 24,13 31.695
4.5 'Anotérsopa 'Bxpetaidredocwg 1.500 8,87 |-18.305
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Y) Ipocdtopitoudg 708 Kéorovg MMapaywyis tiHg
Tipsc Krficews xal 700 ’Amereréopartog ITlpoibv-
ta¢ Y

ITIINAE 33
ITootéy Y
Zvoratixa Zroyyeia Ty
Ilooérns | Movddos | ITooov
* Avardoeig "Tavovaplou 4£.000 9,80 89.200
¥Apeoog 'Epyasta 6.000 14,00 84.000
YEfoSa Oéoew Kéavous 'Epyastnpiov B:
g‘% — Merafrnre "Efo8a
8 g 78.000 : 6.000= 13 8py. X 2.000 - - 26.000
R §| — Sradeps "Ekod:
M 12.000 X 0,8== 9.600 : 6.000= 1,6 3pyx.
#Hrot 2.000 8py. X 1,6 ) — — 3.200
Kéorog MMapayoyHe 2.000 76,20 152.400
oanfeion Hopayeyy © 1.800 76,20 187.160
Béo; Kéoroug Atxbécews:
— MeruBanrtd “Efodu 16.000
-3 — Zrafeps "EEoda
) 1.760 x 1,20 2.112
SR 18112
tv oxtost mpds 444.000 8py.= 4,079%
% 4,1% Bia SwepBodtic ° 144.000 41 5.90%
Tiph Krhoeag 1.800 79,48 143.064
i §‘ Twrhoerg 1.800 80,00 144.000
6 | Ty Krhoeog 1.800 79,48 143.064
<
Efﬂ" ‘Azotércopnx ‘Bxpetarrcbocng) 1.800 052 | + 936
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3) Mpocdropiopdts 700 Kéorove Mapaywyds vi¢c Te-
pic Ktfoeweg xal 708 "Anmovreréopatog Mpotbvrog Z

ITIINAE 34
ITootdy Z
voraried Zroiyeia : Ty
Hoadeng | 51 mf ddoc ITogov
*Avahdsaets Lavovaglon 9.000 9,80 88.200
¥Apeoos Epyacia 10.000 15,00 150.000
- "Efo8a @éoews Kdavoug *Epyaoinoiov B:
g — Metafiyre "Efoda
E 78.000: 6.000 = 13 3py. X 4.000 — — 52.000
e — Zrobepa 2 oda
g Srafepd "Efod
~ ug- 12.000 X 0,8=9.600 : 6.000==1,6
#rot 4.000 3py. X 1,6 — — 6.400
Kéoroe Iapaywryic 4.000 74,15 296.600
TTwinfetlon Tapaywysh 3.000 74,15 222.450
Oéorg Kdoroug Avabéaewng
— Merafiyrd "Efo3a 16.000
- §‘ — Zrafepd "EEoda
i3 1.760 X 1,2 2.112
=y 18.112
= & oyfost ui 444.000 8py.= 4,079%
A 4,1% 8d SrepBortic 255.000 4,1% 10.455
Tiph Krfoeae 3.000 | 77635 | 232905
i 2| Horfoesc . 3.000 85,00 255.000
28| Twh Krfoeas 3.000 77,635 232.905
33
555 ’Anmotéreopa 'BExpgesrarrcocenmc 3.000 7.365 -+ 22.095
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ge)’Avaxcspadraiwotg
IIINAEZ 35
Zvotarina Zroryeia ’Zf,‘f;” Hg{otov HQI;?[(W IIQ%Idv Zvoloy
*Ayopad 55.000 — — - 55.000
Btoig Kéoroug *Eqcdiacuol 47.000 —_ — —_ 47.000
Kédoroc "Ayopdv 102.000 — — — 102.000]
*Apyndv *AméOepa 45.000 — — — 45.000
Lbvorov eloayoubvev neptédov 147.000 — — — 147.000
+ *Apywxdv *Amébepa
’Avaddoerg "Tavovaplon — 9.800 39.200 88.200 | 137.200
¥ Apeoos "Epyaota — 18.000 84.000 | 150.000 ] 252.000
"EEoda Ofocwv Kdoroug — 12.000 29.200 58.400 99.600
Kéorog NMNapaywyic 39.800 ] 152.400 | 296.600 | 488.800]|
Henfeion Mupayoyh 20.850 | 187.460 | 222.450 | 389.460
@éorg Kéaroue Aabéoewng 1.845 5.904 10.455 18.204
Tupy Krhoeog 31.695 | 143.064 } 232.905 | 407.664
Ioifoetg £5.000 144.000 255.000 444.000
Tut; Kthoewg 31.695 143.064 232.905 407.664
'Anotéreopo 'Exploeac +13.805 + 936 |+22.085 }-36.336
5.3.2 Mé0odog *Auéoav Kdorovg
) Hpooc8ropiopds Tod Kéortovg Avyopdv
IIINAE 36
ITodbrn "Yin
Zvorariea Ztoryeia Toun
IToodrme Movédoc ITogoy
*Ayopai 10.000 5,50 55.000
®éaic Kéorovg "Egodiacuod
— Metafanre "Egoda — — 40.000
Kédorog ’Avyopdyv 10.000 9,50 95.000
*Apyiedy "Amélepa 45.000 3py.
— Xrafepa "EEodx 5.000 3cy. 5.000 — 40.000
15.000 9,00 135.000
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B) Mpocdiopiouds 100 Kébovovg Mapayouyie, tHc
Tip¢ Krhoecwe xal o8 Amoteréoparoc IMpoibyv-
tog X

IIINAE 37
IIpoldy X
Zvotatixa Zrowysia . T
IToodTng Movdboc Iogdy
*Avoddhoews *Tavouaptov 1.000 9,00 9.000
A\
¢ ‘51 “Apsoog *Epyacia 1.500 12,00 18.000
E "Efo8x Ofsrw; Kéaroug "Epyaotnplov A:
2 g, Merafanre "Eoda — — 10.000
H
Kéoroe HapaywyHe 2.000 18,50 37.000
Toinbeion Mapayoyd - 1.500 18,50 27.750
Oforg Kboroug Awbéaewc
— Merafayre "Efoda 16.000
W v oybon mpds 444.000 3py.= 3,608
1> & 9 8,6% xatd mpookyyiow 45.000 3,6% 1.620
Tipuh Krheoewg 1.500 19,58 29.370
i § HoXhoe 1.500 30,00 45.000
% B Tuh Krhoeag 1500 | 1958 | 29.370
<E§ ’Arocéreocpa ’Experairedocwg 1.500 10,42 |4-15.630
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y) MpooBtopiopdc 708 Kborove Mapayoyis Tig
Tiusi¢c Krhoeowg xal 108 Amoreréoparos Ilpotévy-
to0¢ Y

IIINAE 38
Hgotéy Y
Zvotarixg Zrougsia
Hoobryg Mg'v%ﬁog Ioody
* Avordraerg *lavoveplov 4.000 9,00 36.000
« | “Ausoos *Epyusta 6.000 | 14,00 85.000
¥ T | "BEoda ©éoewg Kéoroug “Epyxomptov B: '
E 3 Meva@inra “Efo3a:
3 § 78.000 : 6.000= 13 3px. X 2.000 — — 26.000
=
Kéorog Ilapxyoyic 2.000 73,00 146.000
TlwAnfeton IMapuyoyd : 1.800 78,00 131.400
Oéor; Kboroug Axbioecwg :
MeraBanre "Efo3a 16.000
i§§ &y oytoer mpdg 444.000 3py.= 3,603%, ‘
a ‘g % 8,6% xxtd monokyytow 144.000 3,6% 5.184
Tiph Kthoeag 1.800 75,88 136.584
i ¥ | Harhong . 1.800 80,00 | 144.000
:5 B | Tu Kehoeas 1.800 | 7588 | 186.584
3
Eg:i‘ 'Arorérecpa 'Experarrecdecnsg 1.800 L2 |4 7.416-
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3) lpocgdiopropdeg vol Kéorovg IMMapaywyFe, THe
TipficKrfocwe xal 700 ’Anoreréopartog 705 IMpoi-
évtoc Z

IIINAE 39
IIpoltdy Z
Zvorarind Sroiysia
Topy
Iocdrnc Movddog Ioadv
* Avaddoes *Taveuapion 9.000 9,00 81.000
w | “Apsoos "Epyuotx 10.000 15,00 150.000
¥ | "Etose @foews Kéoroug *Epyastplon B:
§ — Mevafinre EEo8a:
3 78.000 : 6.000 =13 3py. X £.000 — — 52.000
Kéortog MupaywyHe 4.000 70,75 283.000
ITewdndeton Tapaywyh 3.000 70,75 212.250
Béors Kéotoug Atabéoenc:
g — Merafdnte "Efoda 46.000
% 8 tv oyboe mpde 444.000 3py.== 8,603 %
& E ? 8,6% 255.000 3,6% 9.180
Tiuh Kthoewg 3.000 78,81 221.430
3 5 aurhoe 3.000 85,00 | 255.000
B Twh Krhoeos 3.000 | 7381 { 221480
55 ’Anotértopx 'Experairedosmg 3.000 14,19 }-+33.570




Aoyioting xai oixovouxs; Siegevvnots usbédwy xoorolopfoews 407
e) 'Avaxcpaiaiwote
IIINAE 40
Hpdry | Heoisv | Ilgotéy | Ilgotév
. Zvoratixa Zroyeia Yy X Y zZ Zivodoy
*Ayopal 55.000 — — — 55.000
Oéoic Kéorous *Epodiacuot 40.000 — — — 40.000
Kéotog "Avyopdyv 95.000 — - - 95.000
*Apyixov Aréfeux 40.000 — — - 40.000
Zbvorov eloayopévav mepiédouv - S~
+ Apyuedy *ArédOepa 135.000 — - —_ 135.000
*Avardioers “Tavovaplov — 9.000 36.000 81.000 | 126.000
¥Apeoog "Epyacia - 18.000 84.000 150.000 252.000
"EEo3a Oéoewv Kéoroug — 10.000 26.000 52.000 88.000
Kéotog Hapaywyie — 37.000 | 146.000 | 283.000 | 466,000
HeinBeica Iuporyayh — 27.750 | 131.400 | 212.250 | 371.400
Otog Kdéoroug Awxbéoewc — 1.620 5.184 9.180 15,982
Tiph Ethoewe — 29.370 | 136.584 | 221.430 | 387.384
Tornoce —_ 45.000 144.000 255.000 444.000
Tury Krhoews — 20.370 | 136.585 | 221.330 | 2387.384
’Anovéreape 'Exploacag — +15.630 +7.416 |4-33.570 |}-56.616




408 Anunrolov A. Kovxovdi

5.3.3 Mé0odog ITporvnov Kdorovs

a) Tpoocdiopiopdeg Kéortove Hapaywyihg, Tepdg
Krhocewg xal ’Amoreréocparoc Ipotbvwroc

ITINAE 41
ITgotor X
Zvotatika Zrocyeia Teu
ITocdrns Movddos ITogdv

¢ & | *Avaddsoers Tavovaplov 1.000 | . 9,00 9.000
] g_ *Aueooc "Epyxole — — 14.000
ES & *Eppeon "Efoda — — 11.800

':“if Kéaotog Mapaywyic 2.000 17,40 34.800

g TToinleicn Hapaywyy 1.500 17,40 26.100
.§ 8 | "Efodx Awbéoeng 45.000 3%, 1.350
=€

= Tiph Krhoeog 1.500 18,30 27.450
&8 | Terhoe 1.500 30,00 45.000
%~£ Twdh Kvioeos 1.500 18,30 27.450

S
E.‘ﬂ ’Anotérecpa 'Experairedoemg 1.500 11,70 |417.550

B) poosdiopropds Kéaoroveg Mapaywyis Tipde
Kthoewg xal ’Amoreréocparog Ilpolédvrog

IIINAE 42
‘ ITgotldy Y
Zvorarixa Zrougeia T
W

ITogdreng Movddoc Hoody

¢ 'E | *Avardoens *lavovapion 4.000 9,00 26.000

g . | “Apeoos "Epyuoiax — — 70.800

3 5_ “Epueso “Efoda —_ — 28.000

= Kéorog Ilapaywyfieg 2.000 67,40 134.800

¢ | Hewanfeica Tlapaywmys) 1.800 67,40 121.320

# § | "EEoBu Awbéocag 144,000 3% 4.320
=

& Tiph Krfocwg 1.800 | 69,80 | 125.640

i ¥ | Horioew 1.800 | 80,00 | 144.000

~§ & | Twd Krhoeog 1.800 69,80 | 125.640
Y

E—é 'Arovtédecpa 'Experairsdoemg 1.800 10,20 {+18.360




Aoyiovixd xal olxovopwr) Secgetwnois pebddwy xoorolopioews
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) Mpoo8topiopds 7ol Kéorove Hapayeyis tig

Tipfe Krficewg xai T0l 'Amoreréopatog Ilpoi-
b6vtoc Z
ITINAE 43
ITootoy Z
Zvoravixa Zroiyeia Tyany :
IToobrns | Movddog | IHoady
¢ £ | *Avrdoeis “Tavovaplon 9.000 9.00 | 81.000
E g_ ¥Aucoog 'Epyacta - — 130.000
2§ "Bupeco “"Efodu — — 56.000
= Kéorog Tlepaywyis 4.000 66,75 267.000
1 Hoanbeioa apuyoyh 3.000 66,75 200.250
& B | "Efodu Awbéoee 255.000 3% 7.650
=)
X Tipy Krfoeog 3.000 69,30 207.900
g § Harhoss 8.000 85,00 | 255.000
b Twh Krhosag 3.000 69,30 207.900
i
Eé}‘ ‘Anmoréreocpe ‘Experaerdcdocwg ‘ 3.000 15,70 [+47.100
)’Avaxcparainoctg
ITINAE 44
Svorarivg Zrouysia Igotéw | ITgotdw | ITgotdy Zvvoloy
X Y Z ,
* Avardboeig *Tavovaptov 9.000 36.000 81.000 126.000
{ "Auecoc 'Epyacte 14.000 70.800 130.000 214.800
"Bupese "Efod« 11.800 28.000 56.000 95.800
Kéotog Mapaywyfs 84.800 | 134.800 | 267.000 |436.600
Texybeicn Mupaywyh 26.100 | 121.320 } 200.250 | 347.670
®éarg Kéorovg Awbésewms 1.350 4.320 7.650 13.320
Tiph Krhoeog 27.450 | 125.640 | 207.900 | 360.990
Herhoes 45.000 144.000 255.000 444.000
Twd Krhcswg 27.450 125.640 207.900 360.990
‘Amotéreopa 'Expsrarredocws|4-17.550 |+18.360 1447.100 +-83.010
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MéBoboc “Opoyeviry Oéoewy

* Amorerdopatn "Experaiedosns
Awpxic *Aroypuph

(Eloaywyat - "E§aywyat) (7 xéevog
xorve: povdda Enl Bempnrinod Tehiod

droBpatos)
— Hpdty “YTay:
150.000 — 140.000=10.000
— Tpotdy X:
40.000— 30.000= 10.000
— ITpotdv Y:
154.000 — 138.600=15.400
— Tpotdv Z:
300.000 — 225.000==75.000

110 400

+-32.640

+32.640

IIINAE
Méfobog *Ogboloyixot Kavaloyiopo?d
, Zrabegdy *Eédaw
+36.336
Awpxig *Amoypaph
(Bloaywyal - "EEaywyal) (1 xéoTog
ratd povddo il GewpnTinol Tehxol
dmoBéyaros)
— Ilpdn "Tan:
147.000—137.200=  9.800
— IIpotdv X:
39.800— 29.850= 9.950
— Tpotdv Y:
152.400 —137.160= 15.240
— Tlpotdv Z:
296.600 — 222.450= 74.150
109.140
AieuBéryorg Arapxoisg
‘Amoypagiis ,
110.400 — 109.140= + 1.260
Na& é¢xwecloby: +37.59
Eradeps "Efoda pd) xartadoyiotéa | — 5.400
— Ofvic Kéoroug "EpoStacpot .
10.000 X 0,3= 3.000
— @forg Kéoroug 'Epyactnplon B
12.000 X 0,2= 2.400
Na& mpoorefoibv: +32.196 f
Zrebepd "Efo8a drepxaradovictévol
— @tog Kboroug Awboswg + 352
1.760 X 0,2= S
— "BEo8u dndrotne Otorwy Kéotoug
Megptofévra 18.204
*Ayti tév  18.112 [
- +32.640




Aoywrting) xai oixovopxy) Siegevvnors uebédwy xoororoyroemg 411
45
Mébodog Auéoov Kéorove Mé6odog Hpordnov Kéorouvs
-+ 56.616 -}-83.010
Awpriig " Amoypugph Asupxhg *Amoypagh
(Eloayoyal - 'Efayayal) {Eloayawyal - "Efaeywyat)
(A xbovoc xatd povdde émi (% xbotog xard povdda émi
Oewrpnrinod Telxol dmobéparog) Oewprtinod TeAkoD dmobéporog)
— TIpdymn "Yhan: — Hparm “Yin:
135.000 — 126.000 = 9.000 {15.000 —14.000) X 9 = 9.000
— Ilpotdv X: — Hpotdv X: .
37.000—27.750 =  9.250 34.800 — 26.100 = 8300
— Ipotdv Y: — Tlpotdv Y:
146.000 —131.400= 14.600 134.800 —121.320 = 183.480
— Tpotév Z: — Hpotdy Z:
283.000 — 212.250=  70.750 267.000 — 200.250 = 66.750
103.600 ‘ 97.930
ArevBérnorg Arapxobe Avevbérnoig Avapxoleg
'Amoypagig ‘Amoypagfc
110.400 — 103.600= -4 6.800 | (110.400 — 97.930)
N& ¢xmweofolyv: <-63.416 | N& éxmwecagbobyv: +12.470
Zrabepd "EZoda ui) xaradoyioréa —30.760 | "Armoxiloeig +95.480
— Apywdv *Anébepa 5.000 — ’Eni Ilpdrav ‘Trdv —62.840
— Otog "Egodaoped  10.000 105.000 —90.000 =  15.000
— Otoy; "Bpyaomplor A 2.000 — ’Enl *Apéoov ‘Epyuoctag
— Ofoi; "Epyxomplov B 12.000 252.000 —214.800=  37.200
— @fowg Aiabéoeng 1.760 — "Exi *BEE83wv Katxoxevs
., ] 102.000 —95.800 =  6.200
Na ézmeabolv: +382.656 | — *Eni "Eéé3av Awbéoens
“E£o8u ! téhowra Oéorwv Kéartoug — 18 17.760 — 13.320 = 4.440
AvdBears:
N& xataroyiofolv=  16.000
KavedoylaOnoav =  15.984
- 32.640 4 32.640
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5.3.5 Kabapdy *Amorélsopa *Avalvrinije Aoyiotixiis

Mio Sieqopd &xet Samiotawbi elc 8,7 dpopd Tv wosbThTa Tl TeAueol
4moBépatos Tig mpdTe UANG:

— *Apyundy "AméBepa 5.000 Kg
— ’Avyopul ' 10.000 »
15.000 »

Xpnoipomolnoig —14.000 »

— Tenxdy *AmbéOepa OewpnTindy 1.000 »
— Hpayparindy dméroimoy 990 »
Avagopd *Amoypagiic 10 »

Ta 10 wA& Suxpopk GroTévron mpds 10 dpx. [Kg, #vor &v ouwvére 10
Kg x 10 8px. = 100 3px. "Apa, ’Amotéreoyo KoBapdv t#ic Avadurixig Ao-
yonxic 32.640 — 100 = 32.540 3py.
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